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FOR
3AOAYI | BNPABW ANA NPAKTUYHUX 3AHATD

Tema 1. MakpoekoHOMiKa Sk Hayka
3aBaaHHa 1/1

BuaHauiTh, siki 3 NepepaxoBaHNX eKOHOMIYHWX 3MiHHUX € eHO02EeHHUMU (BHYTPILLHIMK), a siki eK302€H-
HUMU (30BHILLHIMM) [ MaKpPOEKOHOMIYHMX Mogenew: 3alHamicmb, npono3uyis, iHeecmuuii, iHRAYs,
CNOXUBaHHSI, NPOUEHMHa cmaska, 8antmHull Kypc, nodamku, 2powosa maca.

3aBpaHHa 1/2
BusHauiTh, ki 3 nepepaxoBaHMX EKOHOMIYHUX 3MIHHUX € 3MiHHUMU 3anacy, a siki 3MiHHUMW NOMOKY:
obcsie kanimany 8 eKoHOMiLi, npupicm Kanimany, Kinbkicmb 6e3pobimHuX, cyKynHul npodykm, pidHe cno-
KugaHHS, pidHi iHeecmuuii, HauioHanbHUl 0oxi0, depxasHull 6ope, npupicm npodykmy, 3miHa Kinbkocmi
6e3p0BImHUX.

Tema 2. MakpoekoHOMIYHI napaMeTpu Ta ix BUMIpP
3aBaaHHa 2/1

BukopucToByioun oauH 3 MeTogiB, pospaxyiTe obcar BBl 3a HacTynHUMM TabnnyHMKM nokasHUkamm
HaLjioHanbHOi eKOHOMIKV (B YMOBHWX rPOLLIOBUX OMHULISX).

3apobiTHa nnata 200 | PeHta 12
Cnoxvui BUTpaTH 160 | Henpsmi nogatku 20
AmopTu3alis 30 MpunbyToK 3 AMBigeHAAMM 68
[puBaTHI YUCTI iHBECTUMLT 20 [poueHT 24
[epxaBHi 3akynisni npoaykTy 16 | HeposnogineHuit npubyTok 10

3aBgaHHs 2/2

Y Tabnuui faHo HacTyMHi riNOTETUYHI NOKA3HWKW (B MIPA. YMOBHMX Ip.Of.).

TpaHcdepTHi nnatexi 40 HeposnogineHuii npubyTtok 28
Banosi BHYTpiLLHi iHBECTMLT 162 | AmopTu3auis 79
Henpsimi nogatku Ha 6isHec 70 OcobucTi CnoxmBYi BUTpaTH 772
QOcoBuUCTHiA NO IOXOAHNA NOAATOK 26 lMopgatok Ha NpubyTOoK KopnopaLlii 14
Ekcnopt 30 | BHecku Ha coujanbHe CTpaxyBaHHs 2

IMnopt 19 | [lepxaBHi 3akynisni npofyKTy 85

Poapaxyiite: 1) nokasHuku BBI i goxogy B ocobuctomy posnopsimkeHHi; 2) obcsr npuBaTHUX 3aoluag-
EHb B €KOHOMILLj; 3) MpupICT kaniTtany B eKOHOMIL.

3aBpaHHa 2/3
Poapaxyiite obcsr BBIT 3a Butpatamu i foxogamu, SIKLLO Y JAHOMY pOLji BENWMYMHA CIOKMBYMX BUTPAT
HaceneHHs gocsirna 120 mMnpa.rp.o4., doHA 3apobiTHoi nnatv cknas 98 mnpg., BapTiCTb COXWTOO KaniTa-
ny (amopTu3auis) — 38 mnpg., npuBatHi iHBecTuLii — 40 mnpg., npubyTok dipm 3 ausigeHaamu — 29 mnpa.,
AEpXaBHi BUTPATW Ha 3akyniBmio Toeapie i mocnyr — 32 MNpA., HENpAMi noaaTkv Aepxasu Ha GisHec — 10
MNpA., NPOLEHTHI BUNnatv — 18 Mnpg., peHTHi BUNNaTth — 7 MApA., @ YACTUI eKcropT — 8 MNpA.rp.oa.




3aBaaHHs 2/4

MMpunycTMO, L0 HaLlioHanbHa eKOHOMIKa BUMYCKAE TiMbKK TPW MPOZYKTY.
BukopucToBytoun faHi Tabnuuj, 064ncniTh iHOEKC KinbkicHoro obesry, iHAEKC LiH, TEMNW 3poCTaHHs i
NpUPOCTY HOMiHanbHoro BBI.

Bua npoayKTy ba3oBuit pik [MoT0YHWI pik
K-cTb, 00 LliHa op., 2pH K-cTb, 00 Llina og., 2pH
«A» 10 2 10 4
«B» 8 4 10 5
«C» 6 5 10 6

Tema 3. MiKpOEKOHOMIYHI OCHOBW MaKpOEKOHOMIKM

3aBaaxHs 3/1

PospaxyiiTe BennunHy MynbTunnikatopa iHBeCTULji 3a faHuMu Tabnuui.

Bunaggwm

rpaHVI"IHa CXWMBHICTb 10 CMIOXUBAHHS

rpaHVNHa CXWUNBHICTb A0 3a0LLAKEHb

(MPC) (MPS)
| 04 06
I 06 04
I 08 02

3aBaaHHs 3/2

O6uncniTb NpupicT HavuioHanbHoro aoxoay (Y) y WecTy BUnagkax, SKLLO NPUPICT NEPBICHNX iHBECTULN
(1) mopisHtoe 10 MnpA.rP.OA., @ rpaHNyHa CXMMBHICTb [0 cnoxuBarHa (MPC) Mae HacTynHi 3HaYeHHS:

1)0,4;2)0,5; 3)

0,6;4)0,7;5) 0,8; 6) 0,9.

3aBaaHHs 3/3

PospaxyiiTe BennunHy MynbTUnnikaTopa iHBECTML|A, AKWO 0BCAr HaLjOHanbHOro [OXOAY Y MepLIOMY
poui cknas 74 MApA.rp.oA., @ MOTiM LIOPIYHO 3pocTaB Ha 4 MpA. rp.oA., 06CAr CYKyNHOro CnoXuWBaHHs y
nepLIoMy poLii focsr 75 MApA.rp.og., @ NOTiM LWOPIYHO 3pOCTaB Ha 3 MIPA.rp.oa.

3aBaaHHs 3/4

O6umcniTb NOKA3HWKA TpaHUYHOI CXUNbHOCTI A0 cnoxuBaHHs (MPC) Ta rpaHnyHoi CXunbHOCTi [0
3aowamkeHb (MPS), sikwo y aaHomy poui YHI gocsr 240 Mnpa. rp.oA., @ y ABOX HAcTynHux — 260 i 280
MNNA.rP.0A., 06CAr CYKyMHOrO CMOXWBAHHS y MepLioMy poui cknaB 244 MNpA.rp.o4., 3aolaiKeHHs y
Zpyromy poLii BiacyTHi (mopiBHtoTb 0), a NOTiM 3pocTany no 4 Mnpa.rp.oa. Ha pik.

Tema 4. MakpoekoHOMi4Ha HeCTabiNbHICTb

3aBaaHHs 4/1

CyvacHa iHBeCTuLjiiHa Mofienb eKOHOMIYHOTO LIMKITY NOSICHIOE LIMKITIYHI KONMBaHHS eheKToM akcenepa-
Ljii iHBecTuLiit. BoHa BigobpaxeHa y Tabnuuyj, sky noTpibHO 3anoBHWUTY, BU3HAUMBLLW cTapii (hasu) nepio-
OMYHOTO LIMKITY, @ TAKOX BEMUYMHM YACTUX | BArOBUX (3aranbHuX) iHBECTULLA.

[ani Tabnuyj rin

OTETUYHI, Y MAPA.YM.IP.Of.

dasu . OcHOBHUI IHBECTULi B EKOHOMIL
Poku CykynHuin nonut .
LuKny kanitan I3 Iy [
5 1 100 200 20 ” ’
) 2 90 180 20 ' )
5 3 80 160 20 " "
' 4 80 160 20 ' '
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) 5 8 170 20 ) )
' 6 % 180 20 ' '
) 7 100 200 20 R R
' 8 120 240 20 ' '

YMOBHI no3HaueHHs: |3 — iHBECTUL|ii Ha 3aMiLLieHHsl CIOXWUTOrO OCHOBHOTO KaniTany, ly — iHBecTuLi yncTi
(NpwpicT iHBeCTULl B ekoHoMiL), |s — iHBECTULT BanoBi (3aranbHi).

3aBgaHHs 4/2

Poapaxyiite 3aranbHuii piBeHb 6e3pobiTTS B eKOHOMIL, SKLIO KiNbKICTb Npavoloumx cknapae 18 miH.
oci6, a uncno 6e3pobitHMX — 2 MH. oci. Akum Byae piBeHb 6e3pobiTTs, SKWO 3a pik BTpaTURM poboTy Lie
120 Tuc. ocib, a 240 Tuc. 6e3pobiTHUX B3arani NPUIMHUAK NOLLYKW poBOTK.

3aBaaHHs 4/3
IMpupoarmit piseHb 6e3pobiTTA B EKOHOMIL|i inoTeTUYHOI kpaiku HelicTpis ouiHioeTbes Y 5%, a 3aranb-
Huit fopiBHIoE 9%. BMKOPUCTOBYIOUM Lii AaHI, BU3HAYITL: 1) BEMWYNHY BiFHOCHOTO BiACTaBaHHS (haKTUYHOIO
BBIM HeicTpii Big noTeHLjiiiHOMO 3a yMOBM, Lo KoedilieHT YyTnusocTi BBIM go auHamiki umkniyHoro 6espo-
6iTts popiHioe 2; 2) BTpati BBIM Helicpii Big uukniyHoro 6e3pobiTTs, sKILO thakTuyHUiA obesr BUnycKy y
AaHomy poui cknas 600 Mnpa. HeNCTpUKiB.

3aBaaHHs 4/4
BukopucToytoun 3akoH OkyHst (OykeHa), BU3HauiTb BTpaTi noTeHuinHoro BBIT y kpaiHi, e ekoHoMi4Ha
CUTYyaLis XapaKTepuayeTbCs HaCTyMHUMKU Aanumu: daktnaHnin BBIM — 90 Mnpa.ym.rp.oA.; eKOHOMiYHO
aKTMBHE HaceneHHs — 20 MNH. ocib; 3aranbHa KinbkicTb 6e3pobiTHUX — 2 MIH. 0cif, i3 3aranbHoro Yucna
350 Tuc. oci6 — pobposinbHe (chpukLiitHe) 6e3pobiTTs, 750 THC. 0CI6 — CTPYKTYpHE 6E3pobiTTs.

3aBaaHHs 4/5
MpunycTuMOo, LLO HaLioHarnbHa ekoHOMIKa BUMyCKae TiNbKi TPW BUAK NPOAYKTY.
BukopucToBytoum gaHi Tabnuui, 064ncniTh Temn iHpAALIi B eKOHOMIL.

Bua npoaykty bazosuii pik MoToYHMI pik
K-cTb, 00 LliHa og., epH K-cTb, 00 LliHa oa., epH
«A» 8 2 10 4
«B» 6 3 8 5
«C» 4 4 10 6

Tema 5. MakpoekoHOMi4Ha piBHOBara
3aBaaHHs 5/1

HaLjoHanbHa ekoHoMika onucyeTbest HacTynHumu aakumu: Y = C + 1; C = 100 + 0,8Y; | = 50.

Y - HauioHanbHuiA goxig, C — cnoxueaHHs, | — iHBecTULji.

Bu3HauiTb piBHOBaXHMI piBEHb HALOHANBHOTO [OXOAY i PIBHOBAXHMIA PiBEHb 3a0LLaKEHb | CNOXK-
BaHHs. fAkvum Oyae HesannaHoBaHWIA MPUPICT 3anacy MPOAYKTY, AKWO piBeHb Bumycky byae [opiBHioBaTH
8007 Ak 3MiHUTBCS PIBHOBAXHMI PiBEHb AOX0AY, AKLLO aBTOHOMHI iHBeCTULji 3pocTyTh Ao 1007 Akum npu
LiboMy Oyae 3Ha4eHHs MynbTunnikaTopa aBTOHOMHMX BUTpaT?

3aBaaHHs 5/2
HaljioHanbHa ekoHOMika OnMCyeTbCA HACTYMHUMM [aHUMK:
Y=C+I1+G+Xy C=300+0,8Yq; | =200 + 0,2Y; Xa = 100 - 0,04Y; G = 200;t=0,2.
Y — HauioHanbHui goxig, C — cnoxusanhs, | — iHBecTuii, G — fepxaBHi BUTPATK Ha 3aKyniBno npo-
BYKTY, Xn — YACTUI €KCNOPT, t — HOMiHaNbHa NoAaTKoBa CTaBkKa.
PospaxyBaTui: 1) piBHOBaXHMiA piBEHb HALiOHAMBHOMO [OXOMY; 2) BEMUYMHY MynbTUNMikaTopa aBTo-
HOMHWX BUTPAT.
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3aBaaHHs 5/3
3Hainitb piBHoBaxHMA obesar YHI, skwo y nepliomy poui BiH cknagas 185 mnpa.ym.rp.og., a notim
LopiyHo 3pocTaB Ha 10 Mnpg., novaTkoBuin obcsir cnoxuBaHHs fgocsiras 187,5 mMnpg., oro LWopiyHe 3po-
CTaHHs — 7,5 MNpA., a WopiYHW NpupicT iHBeCTULi cknas 10 MNpA.rp.oa.

Tema 6. EKOHOMiYHe 3pOCTaHHS
3aBfaHHs 6/1

3a m'aTb pokiB HaceneHHst HeiicTpii 3pocno 3 5,0 4o 5,2 mMnH. oci6. 3a Lei nepiog obcsr peanbHoro
BBI 3pic Big 303 Ao 312 MNpA. HENCTPMKIB.

PospaxyiiTe Temnn 3pocTaHHs peanbHoro BBl Ha nepeciyHoro HencTpiaHLs, BENUYMHY HOMIHANbHOTO
BBIM, siKwio 3a 5 pokiB cnoxwsyi LiHn 3pociv y 1,2 pasa, a Takox 0BYNCAiTL TEMNKM 3pOCTaHHs i NpUPoCTy
BBI.

3aBaaHHs 6/2

HaLjioHanbHa ekoHOMika OMMCYETLCS HACTYMHOK BUPOOHUYOI (PyHKLIEH:
Y = AK*L.06
Bigomo, wwo temn npupocty K (kanitany) gopisHioe 3% Ha pik, a L (kinbkocTi 3aitHaTux) — 2%. 3aranbHa
NPOLYKTUBHICTb pecypcis 3pocTae 3 TemnoMm 1,5% Ha pik.
Ak amiHloeTbCA 06CsT BUpOBHULTBA?

Tema 7. [lepxaBa sk Cy6'eKT MaKpOEKOHOMIYHOTO PErynoBaHHs
3aBoaHHs 7/1

Bu3aHauiTb, siki 3 nepepaxoBaHux eKoHOMidHUX ¢hyHKuill depiasu Bynu BNaCTUBUMU A5 YMOB €KO-
HOMIKV 8ifIbHOI KOHKYPEHUiT:

1) 3abe3neyeHHs eKOHOMIKU 2pOWUMa; 2) aHMUMOHONOTBHE Pe2yrlio8aHHs | CIUMYIOBaHHS KOHKY-
peHuji; 3) 3abe3neyeHHs 0CHOB iCHy8aHHs PUHKOBOI eKOHOMIKU | 3a0080MEHHS cycninbHUX nompeb; 4) us-
Ha4yeHHs1 20M108HUX yinell i npiopumemie MakpOEKOHOMIYHO20 PO38UMKY; 5) 3abe3neyeHHs ekonoeidHoi
6e3neku i ekoHoMii HegidmeoprosaHux pecypcig; 6) 30iliCHEHHST eKOHOMIYHOI nonimuKu 0bMexeHHs1 6e3po-
6imms ma iHcbniayii, nocnabneHHs YUKIIYHUX KonueaHb, T) 3aXucm HauioHanbHo20 PuHKy; 8) couianbHull
3axucm epoMadsH.

3aBpoaHHs 7/2

BuaHauiTh, siki 3 nepepaxoBaHuX HanpsIMKIB JEepXXaBHOTO PEryoBaHHs PUHKOBOI EKOHOMIKW € adMi-
HicmpamueHuMu:

1) depxasHull KOHMPObL Had MOHONOBHUMU PUHKaMU; 2) 3abe3neqeHHs MiHiMabHo20 pigHs 006-
pobymy i couianbHo20 3axucmy epomadsH: 3) peynksaHHs npoueHmHoi cmasku; 4) nocnabnexHs gniusy
HeazamugHUX eghekmig cucmeMu 8ilbHo20 NidnpUEMHUYMBa Yepe3 8CMaHOB/IEHHS NPagusl | HOPM PUHKOBOT
nosediHku i exonoeidHoi 6e3nexu; 5) pezymogaHHs epowosoi Macu; 6) 3axucm HauyioHanbHo20 puHKy 3aco-
6amMu nomimuKu eKOHOMIYHO20 NPomeKUioHiaMy; T) peanizauis yinb0o8UX KOMNIEKCHUX Npo2pamM eKOHOMIY-
HO20, coujabHO20 i HayKoBO-MEXHIYHO20 Po3BUMKY; 8) pezyniosaHHsi nodamkosux cmaesok; 9) po3pobka i
8nposadxeHHs npasosux 2ocnodapcekux Hopm; 10) 8cmaHoBIEHHs HauioHanbHUX cmaHdapmie skocmi ma
caHimapHUX HOpM.

3aBaaHHg 7/3

Bu3HauiTh, ki 3 yinell MakpoOEKOHOMIYHOI NOMITUKA € abmepHamueHUMU, CKNafaloun B3aemocyne-
peynuBe NoEAHaHHS:

1) eKoHOMIYHe 3poCmaHHs | MakpOEKOHOMIYHa pigHO8a2a:

2) nogHa 3aliHsmicmb i 6e3iHgAuilHUL PO38UMOK EKOHOMIKU;

3) coyianbHutl 3axucm i cnpasednusuti po3nodin doxodis;
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4) exoHoMiyHa c80600a 8 PUHKOBUX Mexax i 36ibWEeHHST 8iflbHO20 Yacy epomadsiH sK OCHOBU iX po3-
8UMKY,
5) exoHoMiYHa echekmusHicmb | ekomoeiyHull 3axucm.

Tema 8. dickanbHa MaKpOEKOHOMIYHA NONITUKa
3aBaaHHa 8/1

HaLlioHanbHa ekoHOMika OMMCYETLCS HACTYMHUMU AaHVMM:

C=20+0,8(Y-T+F) (cnoxwsanHs); | = 60 (iHBecTuuji); T = 40 (nopatku);

F =10 (tpaHcdepty); G = 30 (aepxasHi BUTPaTH).

1). Po3paxyiite piBHOBaXHWi piBeHb JOXOAY.

2). Ak 3MiHMTLCS PIBHOBaXHMIA piBEHb [OXOAY Ta CanbAo AepxaBHoro BlomkeTy, skum byae mMynbTy-
nnikaTop AepkaBHUX BUTPAT, SKLO ypsia 36inbLunTb cBoi BuTpaTH Ao 407

3) Ak 3MiHUTBCS piBHOBaXHMIA piBEHb AOX04Y | Canbgo AepxaBHoro Glomkety, skum byae MynbTu-
nnikaTop AepXaBHWUX BUTPAT, AKLWO ypsg 36inbwmtb nogatki 3 40 o 50, 3anuwmBLIN piBeHb LepXaBHUX
BMTPAT Ha nosHauj 307

4) £k 3MiHUTbCS PiBHOBaXHWUA PiBEHb [OXOAY Ta canbfo AepxaBHoro BromkeTy, skum byae mynbTu-
nnikatop AepXaBHUX BUTPAT, SKLIO Ypsia ofHouacHo 36inblumTs cBoi ButpaTi 3 30 Ao 40 i nogatku — 3 40
po 507

3aBaaHHs 8/2
Mpunyctumo, Wo AepxasHi 3akynieni NpoaykTy AopiBHIoTb 500, nogaTtkosa (yHKLUiA Mae Burnsg T =
0,4Y, dyHkuis TpaHcepTis F = 0,2Y, piseHb UiH P = |, gepxasnuin 6opr D = 1000 3a ctaBku BigcoTka R =
0,1, peanbruit obcsr BupobHuLTBa AopiBHioe 2000, a noTeHLinHuiA cknagae 2500.
Buxogauw i3 Lux faHux, AaiTe BignoBigb Ha NUTaHHS:
FAkum € canbao fepkaBHOro GIoLXeTy — NO3UTUBHUM YU HEraTUBHUM?
flka BenmumHa CTPYKTYPHOTO i LMKNIYHOrO AedhiluTy AepxaBHoOro BomkeTy?

3aBaaHHs 8/3

Mpunyctumo, LWo fepxasHuii BromkeT Gyno 36anaHcoBaHoO | B eKOHOMIL Aie cucTema NponopLiitHoro
0noaaTkyBaHHs. Yn 3BinblUMTLCS PIBHOBAXHMIA PiBEHb JOXOMIB i BUHWMKHE BIOMKETHUA LediunT, SKWo, 3a
{HLLWX PIBHUX YMOB, aBTOHOMHI iHBECTULji 3pocTaTUMyTb?

Tema 9. MoHeTapHa MakpOEKOHOMIYHA NOSITUKa
3aBaaHHa 9/1

FKM YMHOM 3POCTaHHS NPOLIEHTHOI CTABKM MOXE BNAMHYTW Ha HOPMY pe3epByBaHHS [en0o3uTiB i CriB-
BiOHOLLEHHS «rOTiBKa — 4en03nTu»? FKLLIO B3SITU 4O YBAru Lien edekT, TO KW BUTNSA NpuiiMe Kpusa npo-
noauuii rpowuen?

3aBaaHHs 9/2

Hopma o6oB's3koBmx pesepsis fopiHtoe 20%. KomepuiitHuit 6axk 36epirae we 5% Big cymn fenoantis
Yy SKOCTi HaANWLLKOBUX pe3epaiB. Benuumnna aenosuTie cknagae 10000.
AAKy MakcumarnbHy cymy 6aHk MoxXe BIKOPUCTaTH A5 KpeaUTyBaHHS?

3aBaanHs 9/3
3HalaiTb BEMMYMHY MPOCTOrO TPOLIOBOTO MYMbTUMAKaTOpa Ta KiMbKicTb Oe3roTiBkoBMX rpoLueid y
rpoLLoBil Maci B obiry, siKWo maca roTiBku i HesroTikoBux rpoluen B obiry fopisHioe 210 mnpa.rp.od., a
Hopma 060B’'I3K0BOr0 pe3epByBaHHsl cknagae 25%.



3aBaaHHs 9/4
3HaiiaiTb BENMYMHY MOBHOMO rPOLLIOBOTO MYNbTUMAIKATOPa, SKLLO Maca roTiBku | 6e3roTiBKoBMX rpoLuei
B 006iry gopisHioe 210 MNpA.rp.oA., @ akTBM LieHTpanbHoro BaHky cknagatoTb 70 MnpA.rp.oa. Buxoasum 3
L|bOro, po3paxyiiTe TakoX 4YacTKy rOTiBKM Yy rpoLoBiii maci B obiry i HopMmy 0BOB'S3K0BUX BaHKIBChKMX
pe3epsiB.

Tema 10. Bubip mogenei MakpoeKOHOMIYHOT NONITUKA
3asaannsa 10/1

BusBITb pe3ynbTaTh XOpCTKOi BIOKETHOI MOMITUKN YPSLY 3 METOI0 3HVKEHHS PiBHA iHANALT, BUKO-
pucToBytoun mogeni AD-AS, «keitHciaHcbkoro xpecTay, IS-LM i kpusy ®inninca.

Tema 11. 30BHiLLHA TOPriBNS | 30BHILULHLOEKOHOMIYHA NOMITUKA
3aBaaHHg 11/1

Y kpaiHi A oguH pobiTHUK Moxe BUpoBrTM 3a pobounit feHb 12 M2 Wwosky abo 2 ke Macna, a B kpaiHi B
poGITHUK BUrOTOBNSIE 33 poboumii AeHb 4 M2 LWoBKy abo 8 ke Macna. [aiTe BignoBiagb Ha Taki IUTaHHS:

1) SAki BigHOCHI LiHyW y kpaiHax A i B 3a BigcyTHoCTi TopriBni Mix HUMU?

2) Lo 6yayTb noctaensTy kpaikm A i B Ha excnopT nicnst BCTaHOBMEHHS! TOPrOBUX BIAHOCKH MiX HUMMU?

3) Y AKkux mexax MOXyTb KONMBATMCA CBITOBI LiHM MiCNs BCTAHOBMNEHHS! MKHAPOAHMX TOPrOBMX BiBHO-
CuH?

4) FKLWO NpUNYCTUTY, O A0 BCTAHOBMEHHS MiXHAPOZHWUX TOPrOBUX BIAHOCUH OAMH POBITHUK y kpaiHi A
BMPOONsB 3a AeHb 8 M2 WwoBky abo 1,5 ke Macna, a B kpaiHi B — 1 M2 wosky abo 6 ke Macna, To skum Byne
3aranbHWiA NpupiCT BUPOBHMLITBA LUOBKY i Macna y pesynbTaTi cneLianisauii kpaiH Ha BUMYCKy BiAHOCHO
[AeLUeBLUNX NPOAYKTIB?

5) AKwio peanbHe cniBBifHOLLEHHS y TOPriBMi Mix kpaiHamu A i B cknanocs Ha piHi 2 M2 WwoBky 3a 1 ke
macna, To sikum Gyzie BUrpaLL Big cnewjianiaalii i Toprieni Ans KOXHOI kpaiHu?

3aBgaHHg 11/2

Ypsg kpaiHv yBiB Tapuchu Ha iMnopT Lykpy y poamipi 0,02 $ 3a 1 k2 uykpy. CeiToBa LiHa 1 Ke Lykpy
popieHtoe 0,1 §. O6csr BHYTPILLHBOTO BUPOBGHULTBA LyKpy 3a YMOB BiflbHOI TOPriBMi Cknagfae 6 Mnpa. ke Ha
pik, @ npu iCHyBaHHi Tapudy Ha iMnopT — 8 mMnpa. k2 Ha pik. OBCAr BHYTPILUHBOrO CNOXWBAHHS LIyKpY 3a
YMOB BINbHOI TOpriBAi Cknagae 22 MNpA. K2 Ha pik, a Npu BBEAEHHi Tapudy Ha iMnopT — 20 MApA. K2 Ha pik.
O6csr iMnopTy LiyKpy Y AaHy KpaiHy 3a YMOB BinbHOI Toprini cknagae 16 Mnpa. ke Ha pik, @ Npy BBeAEHHi
Tapudy Ha iMnopt — 12 MApA. ke Ha pik.

BukopucToBytoum Li AaHi, pospaxyiite:

1) BTpaTi CnoXvBaviB [jaHoi Kpaiku Bia BBEEHHS Tapudy Ha iMnopT LyKpy;

2) BurpaLu BMPOBHWKIB LKy fiaHOi KpaiHu Bif 3anpoBakeHHs Tapudy;

3) 36inblueHHs JoxopiB fep)aBHOro GloXeTy Bif 3anpoBaXeHHs Tapudy Ha iMNopT LyKpy;

4) uncri BTpaTH HauioHanbHoro 4o6pobyTy kpaiku Big 06MexeHHs iMnopTy.

Tema 12. MakpoekoHOMIYHa NOMITUKA Y BIAKPUTIN EKOHOMIL
3asaanHa 12/1

Ypsin Benukoi BpuTaHii BCTaHOBMB BamnioTHuiA Kypc Ha piBHi 1 £ = 2,40 § (1 dyHT cTepniHria = 2,40
ponapa CLUA). O6csr nponosudii yHTiB CTepniHriB 3a LM kypcom AopiHioe 180 mMaH. £. O6csrm nonuty
Ha (pyHTM CTEpRiHriB HaBegeHi y Tabnuuj.

LliHa coyHTa (y gonapax CLUA) 2,0 2,1 2,2 2,3 24 25

O6c¢sr nonuty (MIH. £) 200 190 180 170 160 150




BukopucToBytoum Ui AaHi, faiTe BiANOBIgb HA MUTAHHS:

1) Yn nosuHeH LieHTpanbHuii BaHk Benvkoi BpuTaHii 3a BcTaHOBNEHOro BaniTHOrO Kypcy npoaasaTy
yHTN?

2) Lo craHeTbCs y LbOMY BUNAAKY 3 OILiMHAMYM BanOTHUMKU pe3epBamn BputaHcbkoro LieHTpanb-
Horo BaHky? Sk BinobpasuTy Lj 3MiHK pe3epsiB y nnaTixHOMY BanaHci?

3aBgaHHs 12/2

Mpunyctumo, wo Mekcuka HamaraeTbcsi CTabinisyBaTi ChiBBiAHOLIEHHS BMACHOroO neco 4o Aonapa
CLLA 3a ymoBw, LU0 LiiHW y Aonapax WopiuHo 3pocTatoTb Ha 7%. MpoaHanisyiTe cutyadilo i aaitTe Bignosigb
Ha NUTaHHS:

1) SAkum nosuHeH ByTy piBeHb iHdnsLii y Mekeuui ans ctabinisavii o6miHHoro kypcy BamnioT?

2) Akum noBMHEH ByTu TemMn 3pOCTaHHs rPOLLOBOT Macy B 06iry Mekcukm, SIKWO CMIBBIAHOLLEHHS! Kiflb-
KiCHOT Teopii rpoLuen BuKkoHyoTbes sk y Mekeuuj, Tak i B CLUIA 3a nocTiitHix noBefiHKoBUX KoediLjieHTax k, a
TEMN eKOHOMiIYHOTO 3pocTaHHs y Mekcuui cknagae 2% Ha pik?

3) Yu BypyTb cTanMu NoBeAiHKOBI koedillieHTu, KLO y MeKkcuLi 3'iBunacst TEeHAEHLLS 40 40 3HUKEH-
HS1 POLIEHTHIX CTaBOK?

3aBgaHHs 12/3
HaljioHanbHa ekoHOMika OnMCYETbCA HACTYMHUMM [aHUMK:
1) ekcnopT ToBapis cknagae 19650 $; 2) imnopt ToBapis cknagae 21758 $;
3) rpoMafsiHN OAEPXKyIOTb MPOLEHTHI BUNNATK i3-3a KOPAOHY Y poamipi 3621 §;
4) kpaiHa BUNNaYye iHO3eMHWUM iHBECTOPaM NPOLIEHTH Y poamipi 1394 §;
5) BUTPaTK rpoMafisiH Ha Typuam 3a kopaoH cknagae 1919 §;
6) poxoau kpaiku Bif iIHO3eMHUX TypuCTiB cknagatoTb 1750 $;
7) OBHOCTOPOHHI TpaHcdepTu kpaiHu AopiBHIoOTL 2388 §;
8) BinTik Kanitany 3 kpaiHu — 4174 $; 9) npunnus kanitany y kpaiy — 6612 $.
BukopucToBytoum Li AaHi, pospaxyiiTe canbao NOTOMHOMO paxyHKy, paxyHKy pyxy kanitany i nnaThkHoro
6anaHcy kpaihu.
Ak 3amiHnnmcs odviuliitHi BanioTHI pesepai kpaiku?

FOR
3agavi i Bnpaem ansi cCaMocTinHOT poboTu

[o Temm 2. MakpoeKoHOMIYHI napaMeTpu Ta iX BUMIp

3aenaHHs 2/1 ()

PesynbTaTin Skux eKoHOMIYHMX Yrof i3 nepepaxoBaHunx OyayTb BpaxosaHi y BHIT, a pesynbTati skux
He byayTb?

1). Mokyneub nprabas aBTomobinb, skuii ABa poku BYB Yy KOPUCTYBaHHI, 3@ 25 TUC.TPH.

2). CiM'st npofana crapy ksapTvpy 3a 200 TUC.IpH. i kynuna HoBY Y LLOHO 30ynoBaHoMy ByauHky 3a
240 TUC.IPH.

3). Mignpuemevb npuabas akuii neHoi kopnopaii Ha cymy 540 TUC.rpH.

4). ®ipma npugbana gecsatb HOBUX KOMM'KOTepiB Ha Cymy 60 TUC.IpH.

5). ®ipma BunycTna npogykLito Ha cymy 180 TUC.rpH., NONOBMHY NpoAana Yepes cBiit hipMOBMIA Mara-
31H, @ MomnoBuHy 36epirae Ha cknagi.

6). BuoaBHWLTBO Npoaarno kHurK, siki 3bepiranucs Ha cknagi 3 MUHYNoro poky, Ha cymy 20 TUC.TPH.

3aeaaHHs 2/2 ()

Y Tabnuui faHo HacTyMHi riNOTETUYHI NOKA3HWKW (B MIPA. YMOBHMX Ip.Of.).

| Cnoxusui Butpatn | 490 | Ovsinenan | 28 |
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TpaHcdepTHi BuNnaTv 24 | 3apobitha nnata 442
PeHTa 28 Henpsimi nogatkut Ha bisHec 36
AwmopTu3alis 54 | Mopatok Ha npubyToK KopnopaLiin 38
YncTuit ekcnopt 6 Heposnoginexui npnbyTok 42
Canb[o J0X0AiB i3-32 KOPAOHY -6 | [epxaBHi 3akynieni npoaykTy 144
BHecku Ha coll. cTpaxyBaHHs 10 | MpubyTok nignpuemcts 112
IMpoveHT 34 | YvcTi npusathi iHBECTULT 66
OcobucTHiA NOAOXOAHWIA NOAATOK 32 OcobucTi 3a0LLamKeHHst 32

Pospaxyiite: 1) BBI 3a rpowwosumu Butpatamu; 2) BHIT 3a rpowosumy foxopamu; 3) 41CTwiA HaLlioHa-
NbHUA NPOAYKT i BANOBMIA HaLioHanbHKiA AoXig; 4) AoXia B 0COBUCTOMY PO3NOPSKEHHI rPOMAASH.

3aBaaHHs 2/3 (c)

Y Tabnuui faHo HACTYMHI MNOTETUYHI NMOKA3HWKN (B MIIPL,. YMOBHUX Ip.0f.).

TpaHcdepTHi nnaTexi 40 Heposnoginexui npubyTok 28
Banosi BHyTpiLUHi iHBECTULi 162 | AmopTu3alis 79
Henpsimi nogatku Ha 6isHec 70 | Ocobucri cnoxwueyi BUTpaTH 772
OcobucTuit NoLOXOAHNUA NOZATOK 26 IMogaTtok Ha NpubyTok KopnopaLiv 14
Ekcnopt 30 BHecku Ha coLlianbHe cTpaxyBaHHs 2

Imnopt 19 | [epxasHi 3akynieni npogykty 85

Pospaxyiite: 1) nokasnuki BBI i goxoay B ocobuctomy poanopsimkeHHi; 2) obesr npusaTHUX 3aola-
XEHb B EKOHOMILLi; 3) MpMPpICT KaniTany B eKOHOMIL.

3aBaaHHs 2/4 (c)

MpunycTiMO, LLO HaLlioHanbHa eKOHOMIKa BUMyCKae TiNbkv ABa NpogykTu: A — CnoxwBeumil i B — iHBec-
TULiRHMA. Y noTouHomy poui Byno BupobneHo 200 oa. npogykTy A 3a LiHOW 2 rpH. 3a oguHuuto i 20 og.
npoaykTy B 3a uiHOt 4 rpH. koxHa. [lo KiHLsS MOTOYHOrO poky 6 od. npodykTy B 3Hocunucs i BumaraioTb
cBoei 3amiHu. LLlob 3abeaneunTn ekoHOMIYHE 3pOCTaHHS, y HACTYMHOMY poLii NOTPIGHO POSLLIMPUTH BUNYCK
npogykTy B Ha 4 oguHuui.

Pospaxyitte HacTynHi nokasxuku: 1) BBM; 2) YHI; 3) obesr cnoxusanHs; 4) obcsr Banosux iHBeCTu-
LjiiA; 5) 06CAr YMCTUX iHBECTULiA.

3aBaaHHs 2/5 (c)

MpunycTMO, L0 HaLlioHanbHa eKOHOMIKa BUMYCKAE TifbKK TPW NPOSYKTY.
BukopucToBytoun Aani Tabnuuyj, 064ncniTh iHOEKC KinbkicHoro obeary, iHAEKC LiH, TEMMW 3pOCTaHHS i
NpUPOCTy HoMiHanbHoro BBI.

Bua npoayKTy ba3oBuit pik [1oT0YHMI pik
K-cTb, 00 LliHa oa., 2pH K-cTb, 00 LliHa og., epH
«A» 10 2 10 4
«B» 8 4 10 5
«C» 6 5 10 6

3aBaaHHs 2/6 (c)

BukopucToBytoun ymoBu 3aBaanhs 2/9 (c)., pospaxyiite iHaekey LiH Maawe, Nlacnenpaca i Giwepa.

3aBaaHHs 2/7 (c)

3HanT BennunHy peanbHoro BBI rinoTeTnyHoi kpaikn y JaHOMy poLi, SIKWLO MWHYMOTO POKy 10ro
obcar cknas 480 Mnpp.rp.oA., Temn npupocTy 3a pik gocar 10 BiACOTKiB, oAHaK LjiHM 3pocnn y 1,2 pasa.
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Jo Temn 3. MikpoekOHOMIYHI OCHOBM MaKpPOEKOHOMIKY

3aBganHs 3/1 (¢

Poapaxyiite BennunHy MynbTunnikatopa iHBECTULiA 3a faHumu Tabnuuj.

BUnagKH ['paHn4Ha CXUNBHICTb 10 CNOXMBAHHS ['paHn4Ha CXUNBHICTb 10 3a0LLamKeHb
(MPC) (MPS)
| 04 0,6
I 0,6 04
1l 08 0,2

3aeaaHHs 3/2 ()

Po3paxyiiTe BenuunHy MynbTunnikatopa iHBECTULA, SKILO 0BCAr HaLiOHaNbHOMo 40X04Y Y NepLuoMy
poui cknae 148 mMnpA.rp.oA., a MoTiM LOPIYHO 3pOCTaB Ha 8 MnpA. rp.of., 0BCAr CyKymHOrO CMOXMBAHHS Y
nepLuomy poui gocar 150 MapA.rp.oA., a NoTiM LLOPIYHO 3pOCTaB Ha 6 MNPA.rp.oAa.

3aenaHHs 3/3 ()

O64MCniTe NOKA3HWKK TPaHNYHOI CxWMbHOCTI A0 cnoxuBaHHs (MPC) i rppaHuyHoi cxunbHOCTI A0 3a0-
wamkeHb (MPS), sikwo y aaHomy poui YHI gocsar 120 mnpg. rp.og., a y ABox HacTynHux — 130 i 140 mnng.
rp.0f., 0BCAr CYKyMHOrO CMOXMBAHHS Y MepLioMy pouji cknas 122 MnpA.rp.oA., 3a0LamKkeHHs Yy Apyromy
poui BigcyTHi (gopisHiotoTb 0), @ NOTiM 3pocTanu no 2 MAPA.rP.oA. Ha pik.

[o Temn 4. MakpoekoHOMiIYHa HeCTabiNbHICTb

3aeaaHHs 4/1 (c)

UncenbHicTb HaceneHHs rinoTeTUyHoi kpain Hoptymbpist 12 mnH. oci6, i3 Hux 3,5 MnH. — aitw go 16
POKiB, @ TaKOX Hedie3aaTHi Ta 3acymkeHi, 2,5 MIH. — BUOYNM 3 eKOHOMIYHO aKTMBHOO HaceneHHs, 240 Tuc.
— 6e3pobiTHi, 760 TIC. OCI6 — NpaLiBHWKK, 3aHATI HEMOBHMIA PoBOYMIA eHb, SiKi BOAHOYAC LUyKaloTb HOBY
pobory.

BukopmcTOBYIOUM Lii CTATUCTUYHI AaHi, pospaxyiTe:

1) BenuumMHy poboyoi cunu kpaiHu; 2) 3aranbHuii pieHb 6e3pobiTTs.

3aBaaHHs 4/2 ()

Poapaxyiite 3aranbHuii piBeHb 6e3pobiTT B EKOHOMILL, SKLLO KiNbKICTb MpaLoioumx cknapae 36 MIH.
ocib, a uncno 6e3pobiTHMX — 4 MH. ocib.

Akum 6yae odiuliiHuin piBeHb Be3pobiTTa, AKLWo 3a pik BTpaTvnn poboty e 240 Tuc. ocib, a 480 Tuc.
6e3pobiTHIUX B3arani NpUNMHUNY NOLLYKN poBoTy.

3aBaaHHa 4/3 (c)
lMpupopruit piBeHb 6e3pobiTTa B ekOHOMILi rinoTeTUYHOI Kpaiku HelcTpis ouiHtoeTbes y 5%, a 3ara-
NbHUA AopiBHIoe 9%. BukopucToBytoYY Ui AaHI, BU3HAYITb:
1) BenuuuHy BigHOCHOrO BiacTaBaHHs aktyHoro BHIM HeiicTpii Big noteHLjitHoro 3a ymoBw, Lo
KkoediuieHT YyTrmeocTi BHIT go anHamikm umukniyHoro 6e3pobiTTs AopiBHIOE 2;
2) BTpatv BHI Helicpii Bia umkniyHoro 6e3pobiTTs, SKIWO dakTuiHWiz 0besar BUNYCKy y AaHoMy poLi

cknas 400 Mnpg. HelcTpuKiB.
3aBpaHHs 4/4 (c)

BukopuctoByioun 3akoH OkyHst (OykeHa), BU3HauiTb BTpaTH noTeHuiitHoro BB y kpaiHi, e ekoHoMiuHa
CUTYaLlii XapaKTepu3yeTbCs HACTYMHAMW AaHUMAA:

haktmuHuit BBIM - 180 mnpa.ym.rp.o4.; €KOHOMIYHO akTuBHE HaceneHHs — 10 mMnH. oci; 3aranbHa
KinbkicTb 6€3pobiTHUX — 1 MnH. oci6, i3 3aranbHoro uucna 175 Tuc. ocib — pobpoBinbHe (hpUKLIHE)
6e3pobitTs, 375 TUC. OCib — CTpyKTypHe 6e3pobiTTS.
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3aBaaHHs 4/5 (c)

MpunycTMMO, LU0 HaLioHanbHa ekOHOMIKa BUMYCKae TiNbKW TPY BULW NPOJYKTY.

BukopucToBytoun AaHi Tabnuui, o6umcnite Temn iHRALii B eKoHOMIL, MPUIAHSBLUM iHAEKC LiH y 6a30-

BoMy poui3a 1,0.

Bua npoayKTy ba3oBuit pik [MoT0YHWI pik
K-cTb, 00 LliHa op., 2pH K-cTb, 00 Llina og., 2pH
«A» 8 2 10 4
«B» 6 3 8 5
«C» 4 4 10 6

[o Temn 5. MakpoekoHOMi4Ha piBHOBara

3aBfaHHd 5/1 (¢

HalioHanbHa ekoHOMika OnWCYETbCS HACTYNHUMM AaHUMK:

Y=C+I;C=100+0,8Y; | =50.Y - HauioHanbHui1 foxig, C — cnoxueaHHs, | — iHBecTULi.

1). BusHauiTb piBHOBaXHMIA piBEHb HALOHANBbHOMO JOXOAY | PIBHOBaXHMUA piBEHb 3a0LiaKeHb i cno-
KUBaHHS].

2). flkum bye HezannaHoBaHMiA NPUPICT 3anacy NpoAYKTY, SKLLO piBeHb BUMycky fopisHioe 8007

3). AK 3MiHMTLCA PIBHOBAXHMIA piBEHb [OXOAY, AKWO aBTOHOMHI iHBeCTuMUi 3pocTyTb Ao 1007 Akum
npu LboMy ByAe 3HaYeHHs MynbTUNNikaTopa aBTOHOMHWUX BUTPaT?

3aBnaHHs 5/2 (¢

HaLioHanbHa ekoHOMika OMMCYETLCS HACTYNHUMM AaHUMK:

Y=C+Il+G+Xy C=300+0,8Yq; | =200 +0,2Y; Xa = 100 - 0,04Y; G =200; t=0,2.

Y — HauioHanbHuit goxig, C — cnoxusanHsl, | — iHBecTuLji, G — AepxaBHi BUTPATM Ha 3akyniBnio npo-
DYKTY, X — YMCTUIA ekcnopT, t — HOMiHanbHa NogaTkoBa CTaBKa.

Pospaxysatu: 1) piBHOBaXHMIA PiBEHb HALOHANBLHOrO AOXOMY; 2) BEMMUYMHY MyMbTUMonikatopa aBTo-

HOMHWX BUTPAT.
3aBgaHHs 5/3 (c)
3HaiigiTb piBHOBaxHui obesr YHI, sikwo y nepwomy poui BiH cknagas 185 mnpa. ym. rp.og., a notimM
LwopiyHo 3pocTaB Ha 10 mnpg., novaTkoBuin obcsr cnoxuBanHsa gocsras 187,5 mnpg., oro LopiyHe 3po-
CTaHHS — 7,5 MNpA., a LOpIYHWIA NpupiCT iHBECTMLA cknas 10 Mnpa. ym.rp.oa.

[o Temm 6. EKOHOMIYHE 3pOCTaHHS!

3aBaaHHs 6/1 (c)

HaujioHanbHa ekoHOMika OMMCYETLCA HACTYMHOK BUPOOHMYOI (PYHKLIEH:
Y = AKO,ALO,G
Binomo, wo Temn npupocrty K (kanitany) aopisHtoe 3% Ha pik, a L (kinbkocTi 3aitHATIX) — 2%. 3aranbha
NpOAYKTUBHICTb pecypciB 3pocTae 3 Temnom 1,5% Ha pik.
Ak 3miHoeTbCs 06cAr BUpobHULTBA?

[o Temu 8. dickanbHa MakpOEKOHOMIYHa NoniTHKa

3aBaaHHs 8/1 (c)

HavjoHanbHa exoHoMika On1CyeTbCs HaCTYNHUMU aHUMK:

C=10+0,8 (Y-T +F) (cnoxusanHs); | = 30 (inBectuuji); T = 20 (nogatkm); F = 5 (TpaHcdepTh);
G = 15 (gepxaBHi BUTPaTK); EKCMIOPT [OPIBHIOE IMMOPTY.

Pospaxyite:

12



1. Ak 3MiHUTBCS PIBHOBAXHWI piBEHb JOXOAY Ta canbAo AEPXKaBHOMO BomkeTy, skum 6yae MynbTunni-
KaTop AEpXaBHUX BUTPAT, SKLLO ypsig 36inbunTb cBOi BUTpaTh o 207

2. $IK 3MiHUTbCS PiBHOBAXHUI piBEHb AOXOAY Ta Canbao fepXaBHoro GloxeTy, skum Byne MynbTunmi-
KaTop AepkaBHUX BUTPAT, AKWO ypsia 36inbwuTb nogatkv 3 20 Ao 25, 3anuwmBLLUK piBEHb [epXaBHUX
BWTPAT Ha No3HauLi 15?

3. £k 3MiHUTbCS PiBHOBAXHUIA PiBEHb AOXOAY Ta Canbao fep)aBHoro GlofxeTy, skum Byne MynbTunmi-
KaTop [iepxaBHNX BUTPAT, SKLO YPSA 0AHOYacHo 3BinblunTb cBoi BuTpath 3 15 go 20 i nogatkv — 3 20 fo
257

3aeaaHHs 8/2 (c)

YaBUMO, LLO AepxaBHi 3akynieni npodykTy AopisHioloTb 1000, nogaTtkoBa yHKUiA Mae Burnsag T =
0,475Y, dyHkuis TpaHcdepTis F = 0,2Y, piBeHb LiH P = 1, aepxasHui 6opr D = 2000 3a cTaBky Biacotka R =
0,1, peanbruit obcsr BupobruLTBa AopiBHioe 4000, a noTeHLinHuiA cknapae 6200.

Buxogsuw i3 Lux faHux, AaiTe BignoBigb Ha NUTaHHS:

1. fAkum € canbao fepxaBHOro BIoXeTy — NO3UTUBHUM YU HEraTUBHUM?

2. flka Benu4mMHa CTPYKTYPHOTO i LMKNIYHOrO AedhiluTy AepxaBHOro bromxeTy?

[o Temn 9. MoHeTapHa MaKkpoekoHOMIYHa NoniThka

3aBganHs 9/1 (¢

Ak 3MiHMTLCS NponoauLis rpolued (M), sikiLo koedillieHT AenoHyBanHs (c) 3pic sia 0,2 Ao 0,25, Hopma
pe3epByBaHHsi (r) gopieHtoe 0,35, a rpoluosa 6asa (A) cknagae 20 mnpg.$.?

3aBaanHs 9/2 (c

3HaligiTb BENMYMHY NPOCTOrO TPOLLIOBOTO MyMbTUNAiKaTOpa Ta KifbKicTb Ge3roTiBkOBIUX rpoLUeit y rpo-
LWoBIN Maci B 0biry, SIKLLO Maca roTiBku i 6e3roTiBkoBux rpoluei B 0biry gopisHioe 420 mnpa.rp.og., @ Hopma
000B's13k0BOrO pe3epByBaHHsi cknagae 33%.

3aeaaHHs 9/3 ()

3HaiaiTb BENUYMHY NOBHOTO rPOLLIOBOMO MyNbTUNAIKATOPa, SKLLO Maca roTiBku i 6e3roTiBKOBUX rpoLuei
B 06iry fopieHtoe 420 MnpA.rp.of., @ aKTUBM LieHTpanbHoro 6axky cknapatoTb 210 MnpA.rp.oa.

Buxopasum i3 Lboro, po3paxyiiTe Takox YacTKy rOTiBKW y rpOLLOBIi Maci B 0Biry i Hopmy 060B’S3KoBUX
GaHKIBCbKWX pe3epBiB.

[o Temn 11. 30BHILLHA TOPriBNS | 30BHILUHBOEKOHOMIYHA MOMITHKA

3asgaHHs 11/1 (c

Y kpaiti A oguH pobiTHUK Moxe BMpoBMTK 3a poboumit feHb 6 ke Lykpy abo 1 /1 onii, a B kpaiHi B
pobiTHWK BUrOTOBNsiE 3a poboumii fieHb 2 ke Lykpy abo 4 11 onii. [aitTe BianoBigb Ha Taki nUTaHHs:

1) Aki BigHOCHI LK y kpaiHax A i B 3a BigcyTHOCTI TOpriBMi MiX HUMW?

2) Wo 6ymyTb noctaBnsTy kpaiHn A i B Ha ekcnopT nicns BCTaHOBNEHHS TOPTrOBENbHUX BiHOCKH MiX
HAMK?

3) Y sikuX Mexax MOXyTb KONMBATUCS CBITOBI LIiHM MICNsi BCTAHOBMEHHS MiXXHAPOOHUX TOPrOBENbHIUX
Bi[IHOCUH?

4) FKwo npunycTUTW, WO A0 BCTAHOBMEHHS MiXHAPOAHWNX TOPTOBEMbHUX BiBHOCUH OfWH POGITHUK Y
kpaiHi A BupobnsiB 3a aeHb 4 ke Lykpy abo 0,75 1 onii, a B kpaiHi B — 0,5 ke uykpy abo 3 1 onii, To fkum
Byne 3aranbHuil NpuUpicT BUPOBHMLTBA LIyKpy i onii y pesynbTarti cnevjanisalyi kpaiH Ha BUMYCKy BiBHOCHO
[ELUeBLUMX NPOJYKTIB?

5) AKwo peanbHe CriBBifHOLLEHHS Y TOpriBMi Mix kpaiHamu A i B cknanocs Ha pisHi 1 ke uykpy 3a 0,5 1
onii, T06T0 2 ke Uykpy oBMiHIOKTECS Ha 1 71 onii, To skum Byae Burpal BiA cnewianisauii i Toprieni Ans
KOXHOI KpaiHn?
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3aBaaHHs 11/2 (c)
Y 1abnuui HaBeaeHo AaHi NPo MONWUT | NPOMO3WLLI0 Ha FOAMHHIKM Y TINOTETUYHMX KpaiHax ABCTpasia Ta
HopTtymb6pist.

. ABcTpagsis Hoptymbpis
LliHa roguHHuKa, $ : :
3a wm. MonuT, muc.wm. IpRIEELIE), Monut, muc.wm. IUFLREITE

muc.wm. muc.wm.

10 22 0 16 6

20 18 4 10 10

30 14 8 7 13

40 12 12 4 16

50 10 16 1 19

60 8 19 0 21

70 6 21 0 22

80 4 22 0 23

BukopucToBytouM TabnuyHi AaHi, BU3HaYiTh:

1) PiBHOBaXHi LjiHW i KINbKICTb TOAVHHWKIB HA pUHKax B 000X KpaiHax 3a BiACYTHOCTi 30BHILUHBLOI TOP-
rigni.

2) PiBHOBaxHi LiiHY i KiNbKICTb rOAMHHUKIB HA pUHKaX B 060X KpaiHax 3a icHyBaHHs 30BHILLHBOI TOPriBi.

3) Aka kpaiHa byge ekcnopTyBaTU FOAUHHUKM i CKinbK1?

[o Temmn 12. MakpoekoHOMIYHa NOMITUKA Y BIAKPMTIA EKOHOMIL

3aeaaHHs 12/1 ()

Ypsin HelcTpii BCTaHOBMB BantoTHMIA kypc Ha piBHi 1 HelicTpuk = 1,20 auHapis AscTpasii. O6csar npono-
3ULii HEACTPHKIB 3a LM Kypcom fopiaHioe 90 MnH. OBCsr nonuTy Ha HEeCTPUKKM HaBeAeH: Y Tabnuuyi.

LliHa HelicTpuka (y AuHapax ABcTpasii) 1,0 11 1,2 1,3 14 15

O6¢sr nonuTy (MITH. HEMCTPYKIB) 100 90 80 70 60 50

BukopucToBytoum Li AaHi, fanTe BignoBigb HA MUTaHHS:

1) Yu noBuHeH LieHTpanbHuii 6aHk HeicTpii 3a BCTaHOBNEHOMO BankOTHOO Kypcy NpofaBaTh CBOI Heil-
CTPUKN?

2) Wo craHeTbCs y LbOMY BUNaaky 3 O(iLiiHMMK BamOTHAMKM pe3epBami HelcTpiaHebkoro LieHTpa-

NbHOro 6aHKy?
3aBaaHHa 12/2 (¢
Ha ocHoBi TaBnuuHux gaHux (y Mnp.. $) cknagite nnaTikHuii GanaHc kpaiku, knacudikyloun KoxHy
onepaLjio Ak febeT 4n KpeauT i BUAINSouM OCHOBHI AOT0 PO3Ainu — noToyHuid 6anaHc, 6anaHc pyxy kani-
Tany, Toprosui 6anaHc.

Crartri 6anaHcy Cyma Crartri 6anaHcy Cyma
ToBapHui ekcnopT 80,0 Yucti foxoam Big iHBECTULI 8,0
ToBapHuit iMnopt 82,0 YucTi TpaHchepTH 3a KOPAOH 8,6
Ekcnopt nocnyr 12.0 [Mpunnue kanitany 14,0
IMnopt nocnyr 10,0 Bignnue kanitany 16,0

FOR
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FOR

P03B’S30K TMNOBKX 3a4a4 3 MakpOEKOHOMIKM

[o Temn 2. MakpoekoHOMIYHI napameTpu Ta ix BUMIp

3aBaanHs 2/2 (¢

BBII 3a rpowwosumm Butpatamu = C (cnoxmsanHs) + I (uicTi npusatHi iHBecTuLji) + G (nepxaBHi
3akynieni npoaykTy) + XN (4ncTiit ekcriopr).

BBIT =490 + 66 + 144 + 6 = 706 MnpA.ym.rp.oa.

BHIT 3a rpoLosummu foxogamu = A (amopTu3auis) + W (3apobitHa nnata) + p (npubyTok cipm) + r
(npoueHT) + R (peHTa) + T (Henpsimi nogatky Ha 6i3Hec) + canbao AoXogiB i3-3a kopaoHy. BHIT = 54 +
442 + 112 + 34 + 28 + 36 — 6 = 700 MnpA.ym.rp.oa.

YHII = BHII — A (amopTu3auis) = 700 — 54 = 646 mnpa.ym.rp.og., abo

YHII = W (3apobiTHa nnara) + p (npubyTok cipm) + r (npoueHT) + R (peHTa) + T (Henpsmi nogatku
Ha 6i3Hec) + canbo 40X0AiB i3-3a KOPAOHY = 442 + 112 + 34 + 28 + 36 — 6 = 646 MNpA.yM.rp.0a.

Banoswit HauioHanbHUA JOXiA AOPIBHIOE CyMi ycix dakTopHux poxomis (W + p + r + R) + canbao
[0X0fiB i3-3a KOpAOHY = 442 + 112 + 34 + 28 — 6 = 610 Mnpa.ym.rp.og.

LLlo6 3HaiTh foxin B 0cobucTOMY pO3nopsAKeHHs NOTPIGHO cnoyaTKy po3paxyBaTi CyKynHuiA ocobuc-
Uit goxia. CykynHuit ocobucTuit AoXin = BanoBwii HaLioHaNbHUA JOXIf — (BHECKM Ha coLjanbHe CTpaxyBaH-
HS1 + Hepo3nogineHui npubyTok + NoaaTok Ha NpubyToK) + TpaHctepTH.

CykynHuit ocobucTuit goxig = 610 — (10 + 42 + 38) + 24 = 544 MnpA.ym.rp.og.

[loxin B 0cobucToMy po3nopsimKkeHHi = CykynHWiA 0cOBUCTII [OXIA — 0COBUCTIA NOJOXOAHUIA NOLATOK

=544 — 32 = 512 mnpA.ym.rprog.

3aBganHs 2/3 (c)
BBII=C+1+G+ XN
XN = X (ekcnopt) - I (imnopt) = 30 — 19 = 11 mnpg.ym.rp.oa.
BBII =772+ 162+ 85+ 11 = 1030 mnpg.ym.rp.o.
LLlo6 pospaxyBaTi foxia B 0COBUCTOMY PO3NOPSMKEHHI HEOBXILHO croyaTky OBYMCIINTM BENUUMHY
HaL|ioHanbHOro JOXOAY Ta CyKyMHOro 0cobu1cToro OXozy.
HaujoHanbHui goxig = BBIM — (amopTusauis + Henpsimi nofatkv Ha BisHec).
HIA=1030—(79 + 70) = 881 MnpA.ym.rp.oA.
CykynHuiA 0cobuCTMiA [OXIA = HaLjioHanbHWIA JOXIA — (BHECKW Ha CollianbHe CTpaxyBaHHS + Hepo3no-
AineHui npubyTok + nofaTok Ha npubyToK) + TpaHchepTy.
COJ] =881 — (2 + 28 + 14) + 40 = 877 mnpa.ym.rp.oa.
[oxig B 0cOBUCTOMY PO3MOPSIHKEHHI = CyKyMHUMA 0COBUCTMIA JOXia — 0COBUCTUIA NOJOXOLHMIA NOAATOK
=877 —26 =851 mnpa.ym.rp.oa.
Obcsar npuBaTHUX 3aollamxeHb (Sp) = AOXig B 0COBUCTOMY pO3NOpsKEHHI — 0COBMCTI CNOXMBYI BUAT-
pat. S, =851 — 772 =79 mnpa.ym.rp.of.
Mpupict kanitany B exkoHomiLi (AK) = Banosi iHBecTuLji — amopTu3auis. AK = 162 — 79 = 83 mnpg.

YM.IP.OA.
3aBaaHHs 2/4 (c)
BBI = Baprictb npoaykty A (200 X 2) + BapTicTb npoaykty B (20 X 4).
BBII =400 + 80 = 480 rpH. YHIT = BBII — A (amopTu3aLjs).

Bennunny amopTusaliii M1 y3Haemo 3 ymoB, Lo 6 oanHULL NpoaykTy B 3Hocunucs | Bumaratotb cBoEi
3amiHu, T06T0 A = (6 X 4) = 24 rpH. YHII = 480 — 24 = 466 pH.

OBcsr cnoxueaHHs BU3Ha4aeTbest BapTicTio npoaykty A. O6csr cnoxmvBanHs = 200 X 2 = 400 rpH.

O6csr YnCTUX iHBECTULI JOPIBHIOE BAPTOCTi NPUpOCTy NpoaykTy B y HacTynHomy poui, T06T0 16 rpH
(4 op. npogykty B X 4 rpH.).
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O6csr Banosux iHBECTULLiN AOPIBHIOE CyMi iHBECTULIiI Ha 3aMILLEHHS! | YNCTWX IHBECTULLiIA.
IHBECTULi Ha 3aMiLLeHHs CKnafatoTb 24 IpH, iXHE MKepeno — amopTuaaLis.
Banosi iHBecTuwji = 24 + 16 = 40 rpH.

3aBaaHHs 2/5 (c)

OpWH 3 iHeKCiB KinbKicHOro 0BCsry NpoLyKTy Mae Takuil BUrNsA:
 Zq,p, - -
I, = m , TYT q, — KiNbKiCTb NPOAYKTY 6a30BOr0 POKY, q, — KiNbKICTb MPOAYKTY MOTOYHOTO POKY,

(10x2)+(10x4) +(10x5) _110

— LjiHn 6asosoro nepioay. Toai I, = —=1,341.
Po ~H PIoAY. OB %4 (10x2)+(8x4)+(6x5) 82
3acTocyemo Takox BignoBiAHWIA iHAEKC LjH: T, = % , TYT p, — LiHW NOTO4HOrO nepiogy.
qtp(]
Togi I = (10x4)+(10x5) +(10x 6) =@=1,364.

P (10x2)+(10x4)+(10x5) 110
Y naHomy BUNazKy TeMN 3poCTaHHst MOXHa 064MCTUTY ik A0BYTOK IHOEKCIB KinbKicHOro obesry i LiH:
Tewmn spoctants =1, x 1, =1,341x1,364 =1,829, aGo 182,9%.
Ockinbkv 3a OAKH i TOI Xe nepiof TemMn NPUPOCTY MEHLLWIA Bif Temny 3pocTanHs Ha 1,0 (100%), To
TeMN NpuUpocTy NpoaykTy AopiBHioBaTuMe 0,829, abo 82,9%.

3aBaaHHs 2/6 (c)

IHaexc UiH Jlacneiipaca — iHAEKC, Y SIKOMY B SIKOCTi TEPE3iB BUKOPUCTOBYETLCS KiMbkicTb 6nar 6a3oBoro

nepioay: I, = M, a iHgekc UiH [Naalle B AKOCTi TepesiB BUKOPUCTOBYE KiNbKiCTb Bnar nOTO4YHOro
oPo
) P )
nepiogy: I, = 24P Topi I = (10x4) + (8x3) +(5x6) =&=1,341.

qpo (10x2)+(8x4)+(6x5) 82
_(10x4)+(10x5) +(10x6) 150 _
T (10x2)+(10x4) +(10x5) 110

1,364.

PP

IHaexc i Piwepa ycepearioe pesynbTaT: Loy = Iy x L.
Tomi T =4/1,341x1,364 = /1,829 =1,352.

[o Temmn 3. MikpoeKOHOMIYHI OCHOBU MaKpOEKOHOMIKM
3aBganHs 3/1 (c)

. . . 1
BenuunHa mynbTunnikatopa iHBecTULin ( k ) po3paxoByeTbCs HACTYMHUM YMHOM: Kk =

1-MPC’

Tenep, nigcraensiouy 3HaveHHs MPC, po3paxoByemo BENMUYMHY MymbTURMiKaTOpa:
1. k= L:1,667. 2). k:Lzz,so. 3). k:L:S,oo.
0,6 0,4 0,2

5 s >

3aBnaHHs 3/2 (¢

LLlo6 pospaxyBaT BenmuumHy MymnbTUnAikaTopa iHBecTMUin (k ), MOTPIOHO BU3HAYMTM BEMUHMHY
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rPaHNYHOI CXMNBHOCTI 40 cnoxuBaHks ( MPC ), apxe k=————.
1-MPC

AC . . .
MPC =E ,Ae AC - npupicT cnoxmsaHHs, AY — NpupicT HaLioHaNbHOMo [OXoay.

LS B B
1-MPC 1-0,75 0,25

3aenaHHs 3/3 ()

3a anropuTMOM nonepefHbOro 3aBAaHHs 3Haxoaumo, Wo AY =10 Mrpa..rp.o4., a AS=2 mnpa.
rp.of. ( AS — npupicT 3aolwamkeHb). Ockinbkn AY = AC + AS , T0 npupicT cnoxvBaHHs ( AC ) fopiBHIoE
8 mnpa..rp.og. (10—-2=8).

MPC:%:OJS. Togi k=

Al Al
Tenep BusHaumumo MPC : AC :i =0,8; a Takox MPS: AS =—=0,2.
AY 10 AY

[o Temn 4. MakpoekoHOMiIYHa HECTaBINbHICTb

3aenaHHs 4/1 ()

Po6ouya cuna, abo ekOHOMIYHO aKTUBHE HACENEHHs — Lie YCe HAaceneHHs 3a BUKIIOYEHHSM AiTen ao 16
POKiB, Hefie3naTHuX i 3acymKeHWX, a TakoX TUX, XTO BUOYB i3 EKOHOMIYHO aKTMBHOTO HaCEneHHs (MeHci-
OHepiB, ki He NPaLooTh).

Topi cykynHa poboya cuna = 12 MnH.oci6 — (3,5 MAH. + 2,5 MIH.) = 6 MnH.oci6.

3aranbHuin piBeHb 6e3pobiTTa BU3HauaeTbCs Yepes NPOLIEHTHE CMIBBIAHOLIEHHS! KinbkocTi 6e3pobiTHIX
i cykynHoi poBoyoi cunm (NpaLiBHUKK, 3aitHSATI HEMOBHUA POBOYNIA fieHb, HABITh SIKLLO BOHM LUyKaloTb pOBY
po6oTy, He MOKKUAAKUM CTapy, HE BPaXoBYHTLCS).

KinbkicTs 6€3po6iTHIX %100 = % x100 =4,0%.

PiBeHb 6€3p00ITTS = ——— —
KinpkicTb pobouoi cuiu

3aeaaHHs 4/2 (c)

Lllo6 Bu3HaumTk piBeHb 6e3pobiTT B eKoHOMIL, NOTPibHO 3HalTU KinbKicTb pobovoi cumu, sika y
[aHOMy BUNaKy AOPIBHIOE CyMi KiNbKOCTi npaLjtorounx i 6e3pobiTHIX.
KinbkicTb poboyoi cunn = 36 + 4 = 40 MnH.oci6.

Kinbkith 6€3po0iTHHX

PiBenb 6e3po0iTTs = %100 = % x100=10,0%.

Kinbkictb pobouoi cuitu
3a pik KinbkicTb 6e3pobiTHUX 3pocna Ha 240 Tuc.ocib, ogHak 480 T1c. 6e3pOBITHUX NPUNMHUMK MOLLYKK
poboTu (nepectanu peectpyBaTucs sik 6e3pobiTHi), TOMy OdiLiiiHO nepecTanu BBaxatucs 6e3pobiTHUMM.
Togai odbiyinHa KinbkicTb 6e3pobiTHNX cknage:
4 MiiH. + 0,24 MiiH. — 0,48 MIIH. = 3,76 MITH.
Togai odhivinHni piBeHb 6€3p06iTTS B €KOHOMIL Cknage:

PiBenb 6e3po0iTTs = 3;‘26 x100=9,4%.

3aeaaHHs 4/3 ()

1). 3a 3akoHoM OKyHs BpaxOBYETbCS TiNbkv BNMMB LnKNiYHOTO 6e3pobiTTs Ha BifHOCHE BiACTaBaHHS
chaktyHoro BHIT Big noteHLjitHoro. PiBeHb LykniyHoro 6e3pobitrs cknagae 4% (9% 3saranbHoro 6e3po-
6iTTs — 5% NpUpOZHOro).

Koedpiuient wytnmsocti BHIM go auHamiku umkniyHoro 6e3pobitTs gopiHioe 2. Lie 03Havae, Wo KoxeH
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BiACOTOK LMKMIYHOTO (HaanuLKkoBoro) b6e3pobiTTs Bege Ao BTpaTh 2% noTeHuiiHoro BHI. Omke, BigHocHe
BiAcTaBaHHs chaktuyHoro BHI Bin noTeHujiHoro cknapae 8% (4% X 2).
2). Brpatn BHI Big yukniyHoro 6e3pobiTTs cknagatoTs 32 Mapa. HeircTpukis (8% sia 400 mnpa.).

3aBpnaHHs 4/5 (c)
LLo6 obumncnui Temn iHcnsLji, NoTpiGHO BU3HAYMTM IHAEKC LiH Y NOTOYHOMY nepiogi (avB. pO3B’30K
3aBaaHb 2/5 (c) i 2/6 (c)).
_(10x4) +(8x5)+(10x6) 140 _, (.
P(10x2)+(8x3)+(10x4) 84
Omxe, iHgekce LiH y 6asooMy pouj AopisHioe 1,0, @ y noTouHomy — 1,667.
Temn iHnALji BUMIPIOETLCA Yepe3 NOKa3HUK TeMMy 3pOCTaHHS CMIOKWBYMX LiH:

- Py x100= 1’66170'1’0 x100=66,7%.

0 3
Tyt Py — iHaexkc LiH 6a3oBoro nepiogy, P, — iHAEKC LiiH NOTOYHOTO nepioy.

Pl

TeMI 3pocTaHHs LiH =

[o Temmn 5. MakpoekoHOMiYHa piBHOBara

3aBaaHHs 5/1 (c)

1). MepBiCHWIA PIBHOBAXHNI PiBEHb AOXOAY MOXHA 3HANTK, PO3B'A3ABLUM PIBHAHHS:
Y=C+LY=C+I1=100+0,8Y +50.Y-0,8Y=150.Y =750.

OTxe, piBHOBaXHMI1 PiBEHb HALOHANBHOMO A0X0AY AOPIBHIOE 750.

Y piBHOBa3i AOTPUMYETbLCS piBeHb 3aoLuamxeHb (S) Ta iHBecTuLlt (I), TOBTO piBHOBaXHMIA piBEHb 330-
LamKeHb aopiBHIoe 50, amke S=1,a 1= 50.

PiBHOBaXHMI piBeHb CrioxuBaHHS fopisHioe: C =Y — S =750 — 50 = 700.

PiBHOBaXHMIA piBEHb CMOXMBAHHS MOXEMO 3HAWTM TaKOX i3 (HYHKLi COXMBAHHS, MiACTaBMBLLM Y HET
piBHoBaxHWW Joxig: C = 100 + 0,8Y = 100 + 0,8 X 750 = 700.

2). Akwo dakTuaHnin obear Bunycky AopisHioe 800, a piBHOBaXHMA cknagae 750, To HesannaHoBaHui
npupicT 3anacy npoaykty cknage 50 (800 — 750).

3). fAkwo aBTOHOMHI iHBeCTULi 3pocTyTb Ao 100, TO piBHOBaXHMIA piBeHb Joxody (BUMYCKY) cknaae
1000: Y=C+1=100+0,8Y +100. Y —0,8Y =200. Y = 1000.

MpupicT Bunycky (AY) cknage 250 (1000 — 750), a npupict iHBecTuuint (AI) — 50 (100 — 50), Topi
MynbTUNAIKaTOp aBTOHOMHMX BUTPAT (m) AOPIBHIOE 5:
AY 250 5
Al 50 7

3aBaaHHs 5/2 (¢

1). [ins po3paxyHKy PiBHOBaXHOrO PIBHA [OXOAY, MACTaBMMO (YHKL{i CIOXVBAHHS, IHBECTULLA | Ymc-

TOrO EKCMOPTY, @ TaKOX BENNYMHY AEPKaBHUX BUTPAT Y OCHOBHY MaKpPOEKOHOMIYHY TOTOXHICTb:
Y=C+I+G+X,=300+0,8(Y~-0,2Y) +200 + 100 — 0,04Y.
Micns anreGpaiunnx nepeTBopeHb oaepxumo: Y = 4000 — piBHOBaXHWUI piBeHb [OXOAY.

2). [ins1 po3paxyHKy BENUYMHA MyNbTUNMIKaTOPa aBTOHOMHIX BUTPAT (m) MOTPIGHO 3HATW BEMUUNHY
aBTOHOMHWX BUTPaT (A): A = 300 (aBTOHOMHe CrnoXwuBeHHs) + 200 (aBTOHOMHI iHBeCTMUji) + 200
(nepxasHi BuTpaTh) + 100 (aBTOHOMHMIA YnCTwiA ekcnopT) = 800.

Tenep 3HaxoANUMOo BENNYMHY MyNbTUNIKaTOPa aBTOHOMHMX BUTPAT:

AY 4000

Al 800
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3aeaaHHs 5/3 (c)

PisrHoBaxnmit obesr YHM (Y) sHaxoammo i3 TotoxHocTi: Y = C + 1, ge C — piBeHb cnoxmsanhs, I —
piBEHb iHBECTULI.
[ins BU3HaueHHs piBHoBaxHoro obesry YHIM nobyayemo i 3anoBHUMO Tabnmuo ioro amiH 3a 10 pokis.

Poku Y C I C+l1 Y/C+I
1 185 187,5 10 197,5 Y<C+I
2 195 195 10 205 Y<C+I
3 205 202,5 10 2125 Y<C+I
4 215 210 10 220 Y<C+I
5 225 217,5 10 2275 Y<C+I
6 235 225 10 235 Y=C+I
7 245 232,5 10 2425 Y>C+I
8 255 240 10 250 Y>C+I
9 265 2475 10 2575 Y>C+I
10 275 255 10 265 Y>C+I

Omxe, piBHOBaxHWI 0bcar YHIT gopisHioe 235 Mnpa.ym.rp.oA. i ByB BiH BOCArHYTWIA y WwocTomy poui. Y
BCiX iHLNX pokax obcar YHIT € HepiBHOBaXHUM.

[o Temn 6. EKOHOMIYHE 3pOCTaHHS

3aBgaHHs 6/1 (¢

[laHa BMpOBHIMYa yHKLis NOKasye 3anexHiCTb 0bCAry BUMYCKY Bif BKNady ABOX YWMHHWKIB — Kanitany
(K) i npaui (L), a Takox Bia TexHpoprii. BoHa mae mocTiitHy Bignady Bia maciwraby, T06T0 36inblieHHs
KiNbKOCTi 3aCTOCOBaHWX Kanitany i mpali Bege 4O 3poCTaHHs ofbcsry BMPOGHWLTBA Yy Till Xe Mipi, Lo
XapaKTepn3ye eKCTEHCUBHWIA TUM EKOHOMIYHOTO 3POCTaHHS.
3MiHy obcsary BUNycKky MoXHa ySBATM HACTYMHUM YNHOM:
AY =F (K, L)X AA+MPK X AK + MPL X AL,
pe MPK i MPL - rpaHuyHa NpoAyKTUBHICTb BIANOBIAHWX YWHHUKIB (rpaHW4Hi NpoayKTV Kanitany i npadi).
Lleit Bupa3 posginumo Ha AY = A X F (K, L) i ogepxmmo:
£=ﬂ+MPKxAK+MPL
Y A Y
LLlo6 opepxaTv YacTku kanitany i npaui y 3aranbHomy 006csi3i BUMycKy, NOTPIGHO Apyrui YneH npasoi
YaCTUHW TOTOXHOCTI NOMHOXWTK | po3ainuTu Ha K, a TpeTili — Ha L. Togi ogepxumo:
AY AA ( MPK] AK [ MPL] AL
—=—+| Kx—— |x—+| Lx X—.
Y A Y Y L
3a ymoB nocTiiHoi Bifgavi Big MacluTaby cyma Lux YacTok AopiBHIOE 1, Togi:
AY AA 5 AK AL

x AL.

pe 6 —vyacTka kanitany, a B — 4actka npaljj, A — 3aranbHa NPOAYKTUBHICTb YWNHHWKIB, Mipa PiBHS TEXHO-
ori4yHoro nporpecy.
Y npeactasneHint yHkuii Y = AK™'L*®, e 6 =0,4,a B =0,6, 6 | B BKasyloTb i Ha YacTKy YnH-
HUKIB KaniTany i npavj y goxogi, T0670:
AY AA
—_——
Y A

04x 2K L 06x AL
K L

. AY )
Tomi T: 1,5% + 0,4 X 3% + 0,6 X 2% = 3,9%, T06TO BUNYCK LOPIYHO 3pocTaE 3 TeMnoM 3,9%.
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[o Temun 8. dickanbHa MakpOEKOHOMIYHA NoniTHKa

3aBaaxHs 8/1 (c

1. PiBHOBaXHWI1 piBeHb JOXOAY BU3HAYaEMO, 3aCTOCYBABLUW OCHOBHY MaKpPOEKOHOMIYHY TOTOXHICTb: Y
=C+1+ G + X,. MNigcraBumo y Heil BiAOMi 3Ha4EHHS:
Y=10+0,8(Y-20+5)+30+15+0.0,2Y =43.Y =215.
OTxe, HOBWI PIBHOBaXHMIA piBEHb AOXOAY AOPIBHIOE 215.
Canbpo aepxaBHoro 6romkeTy 6yae HeraTMBHUM, ake Yy 3B'A3KY 3i 3pOCTaHHAM AEPXKaBHWUX BUTPAT Ha
5 opuHnLb (20 — 15), BlomkeTHi BUAATKN 3pOCTYTh, @ JOX0AM 3anuwaTbes 6e3 3MiH, amke piBeHb nofaTkis
He 3MiHMBCS. TakuM YYHOM, BULATKM GIOKETY NepeBuLLYIOTb JOXOAM Ha 5 OQUHMLIb.

1 1
Bu3Haummo MynbTUNnikaTop AepxaBHUX BUTpAT: m; =—————=———=35.
y Pace P Mo =T MPC ~ 1-08
2. Ipw 3pocTaHHi nofaTkiB Ha 5 OAMHNULb PIBHOBAXHWIA PiBEHb A0XO0AY 3MEHLLNTLCA Ha 20 OAMHULI:

AY =— AT x MPC =—5x 08 =—5x4=-20.
1-MPC 1-0,8
Canbgo oepxasHoro GlomkeTy Oyne NO3UTMBHUM, afxe y 3B'A3Ky 3i 3pOCTaHHAM NoAaTkiB Ha 5 oau-
HULp (25 — 20), BloKeTHI AOX0AM 3pOCTYTb, @ BULaTKN 3anuiuatbes 6e3 aMiH. Takium YnHoM, foxoan Broa-
KETY NEPEBULLYIOTb BULATKN HA 5 OAMHULD.

MPC _ 08 _,
1-MPC 1-0,8
3. 3a 0AHOYaCHOrO 3pOCTaHHsA BUTPAT YpsAy Ta PiBHA NOAATKIB HA 5 OANHWL PIBHOAXHMIA PiBEHb
foxofy 3pocTe Ha 10 oguHuup (225 — 215):
Y=C+I+G+X,=10+0,8(Y—-25+5)+30+20+0. 0,2Y =45.Y =225.
3a uux ymoB 6rogxeT byae 3b6anaHcoBaHWM (QOXOAM AOPIHIOBATUMYTb BMAATKam), B E€KOHOMILi
3'ABUTbCA ehekT MynbTunnikaTopa 36anaHcoBaHoro BioaxeTy, WO AOPIBHIOE 1.
1 MPC 1 0,8

T1-MPC 1-MPC 1-08 1-08

3aBnaHHs 8/2 (¢

1. Canbpo AepxaBHOro 61oaxeTy po3paxoByEMO LUMIAXOM NOPIBHAHHS 110T0 [JOXOAHOI | BUAATKOBOI Yac-
TWH. Bupatku BtopxeTy = fepxasHi 3akynisni (G) + TpaHcdeptu (F) + BuTpaTn no obenyroByBaHHK gep-
xaBHoro 6opry (D X R). Bunarku 6romkery = 1000 + 0,2 X 4000 + 0,1 X 2000 = 2000.
[Tloxony BtoKeTy AOPIBHIOIOTH NOAATKOBIUM HaXOMKEHHSM.
Jloxonu 6romxety = 0,475 X 4000 = 1900.
®Gaxruunnii nedinur oromkery = 2000 — 1900 = 100.
2. CTpyKTypHUiA gediunT BIomKeTy MOXHa 0BYUCTMTI LUNSIXOM MiACTAHOBKM Y PO3PaxyHKU MOTEHLi-
HOro 0besry BUMYCKy 3aMiCTb peanbHoro:
Crpykryphuii gedinur = (1000 + 0,2 X 5000 + 0,1 X 2000) — (0,475 X 6200) =
=3000 — 2945 = 55.
Linkniynmit fediumut BromxeTy € pisHuLeto hakTUYHOTO i CTPYKTYPHOrO AedilnTy.
Huxniuauid nedinut = 100 — 55 = 45.

MynbTunnikatop noaaTkis AOPIBHIOE 4: m =

=5-4=1.

[o Temmn 9. MoHeTapHa MakpOeKOHOMIYHA NOniTUKa
3aBganHs 9/1 (c)
lMpono3uLito rpoLLeit B eKOHOMILI MOXXHa po3paxyBaTit 3a hopMyIok:

MS=A><1+C

r+c
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Tenep BOCTaTHLO BU3HAYMTW NMPOMO3WLLi0 rpoLLeit 3a Hopmu pe3epByBaHHs 0,2 Ta 0,25, o6 3HaiiTy
BiANoBiap.
1+0,2 1,2

M5 =20 x ——+ 22— 20x 22 =20x2,182 = 43,64 MIpA..S.
035402 0.55

M3 =20x 0250, 125 _50.5 083-41.66 Mnpa.$.
0.35+0.25 0.6

T'poLLOBA NPOMO3ULYist SMEHLIMTLCSA Ha 3,98 Mnpa.$ (43,64 — 41,66), WO CTANO HACTIAKOM 3MEHLIEHHS
FPOLLOBOI MyNbTUNNIKALY.

3aBaaHHa 9/2 (c
lMpocTuin rpowosmin MynbTunnikatop (k.,) BU3Ha4ae BENMYMHY KPEANTHOI eMicii (BUPYCK Be3roTiBkoBNX
rpoLueit B 06ir) i BU3Ha4Ya€eTbCs 3a NPOCTO POPMYIIOLD:
1 ) 1
k,, =—, fer—Hopma 060B'513k0BOrO pe3epByBaHHs. OTxe, k, =——=3.
r 0,33
Take 3HayeHHst MynbTUNMiKaTopa 03Hayvae, Lo B 06iry Ha 4 YacTuHM 6e3roTiBKOBUX rpoLLel npunaaae
1 yacTuHa roisku. Topi KinbKicTb Ge3roTiBkoBIX rpoLLelt B 06iry AOPIBHIOE:
420
Mg = - x4 =336 mnpga..rp.oa.

BignogizHo, KinbkicTb roTiBkv fopiBHioe 84 mnpg.rp.og. (420 — 336).

3aeaanHs 9/3 ()

BenunuuHy noBHoro rpoLuosoro Mynbtunnikatopa (k) 3Haxoaumo 3a opmynoo:
1+c¢

M5 =Ax .
r+c

) . ) 1+c¢ .
fe M® — nponoauis rpolwed, A — rpowi LgHTpanbHoro BaHky (rpoloa 6asa), a —— — NOBHMIA rpo-
r+c

LLIOBWI MynbTUNIIKATOP.

3Biacy BU3Ha4aeMo, Lo MynbTUNNikaTop JOpiBHIOE 2 (420 / 140).

Take 3HayeHHst MynbTUNMikaTopa 03Hayvae, Lo B 0biry Ha 3 YacTuHM 6e3roTiBKOBUX rpoLLel npunagae
1 yacTuHa rotiBku. Topi KiNbKICTb roTiBKOBKX rpoLueii B obiry fopiBHioe 140 mnpa.rp.od. (420 / 3).

FKLWo Le TaK, To KoediLlieHT ¢, sikuit BU3HAYaEe YacTKy roTiBku B 06iry, fopisHioe 0,33.

Tenep i3 popmymnM MOBHOTO MyNbTUMIIKAaTOPa 3HAXOAMMO HOPMY Pe3epByBaHHS, gka AopiBHIoE 0,335..

[o Temn 11. 30BHILUHS TOPriBAS | 30BHILLUHEOEKOHOMIYHA NOMITHKA

3asaanHa 11/1 (¢
1) 3a BiacyTHOCTI TOPriBAi BIGHOCHI LiiHW By4yTb HACTYMHUMN:
Kpaina A: 6 ke nykpy = 1z oxii, abo 1 ke mykpy = 1/6 1 omii.
Kpaina B: 2 ke uykpy = 4 z ouii, abo 1 ke uykpy = 2 2 onii; abo 1 .z omii = 1/2 ke nuykpy.

2) 13 nonepeaHbOro MyHKTY 3p03yMino, LU0 LIyKOp BiBHOCHO AELUEBLUMIA y kpaiHi A, TOMY 10ro BUrigHO
KynyBaTi y KpaiHi A i BMBO3UTY y kpaiHy B. Onisi, HaBnaku, BiAHOCHO AelueBlua y kpaii B, amke Butpaty
BMPOBHMLTBA Onii TYT BIAHOCHO HIKYi, TOMY BUriAHO KynyBaTW onmito y Kpaiki B i BuBo3uTW ans npopaxy y
kpaiHy A.

3) [ins Toro, wob KoxXHii kpaiHi Byno BMrigHO TopryBaTy, CBITOBa LjiHa (UiHa, 3a Kok KpaiHu ByayTb
TOPryBaTh OAHa 3 OAHOI0) MOBWUHHA BYTV BULLIOKO, HiX BHYTPILLHS LiiHa €KCNOPTOBAHOTO TOBApY.

Y faHoMy BUNajKy CBITOBA LiiHa 1 K2 LiyKpY MOXe BCTAHOBMTUCA Y HACTYNHUX Mexax: 1/6 .z omii < 1

ke yKpy < 2 2 ouii, TOBTO 3a Kinorpam Liykpy NoBUHHI nnatuty Ginblue 1/6 11, ane meHLe 2 17 onii.
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CaiToBa LiHa 1 /1 onii BCTAHOBMIOETLCA Y TaKOMY fianasoHi: 0,5 ke mykpy < 1 .z omii < 6 Kr mykpy.

4) [1o BCTAHOBNEHHS TOPrOBEMbHUX BIAHOCUH Yy [BOX kpaiHax OAuH NpaLiBHUK NepeciyHo Bupobnsis 4,5
Ke uykpy (4 ke'y kpaiHi A + 0,5 ke y kpaini B) i 3,75 11 onii (0,75 71y kpaiHi A + 3 11y kpaiki B). MNicns Toro, sk
kpaiHa A cTana cneuianisyBaTucs Ha BUMYCKY LIyKpy, @ kpaiHa B — Ha BupoBHuLTBI onii, T06T0 yBeCh pobo-
4Mil Yac BUTPaYaBCs Ha BMPOOHMLITBO NULLE OAHOMO NPOAYKTY, BCLOrO CTano BUPOBNSTMCS OAHUM npaLlis-
HUKOM 6 ke Lykpy (y kpaiHi A) i 4 1 onii (y kpaiHi B). 3aranbHuit npupict BupobHULTBa cknaB 1,5 ke Lykpy (6
-4,5)10,25 11 onii (4 - 3,75).

5) Micns BUpo6HMYOi cnevjianiaalyii i BCTAHOBNEHHS TOProBENbHUX BiAHOCUH Y KpaiHi A BMPOBnseTsCS
6 Ke LyKpy OQHUM NpaLiBHUKOM, 3 SIKUX 4 K2 CNOXWUBAETLCS BOOMA (Ui NoTpebu Bu3HaueHi y nyHkTi 4), a 2 ke
10e Ha ekcnopT B 06MiH Ha 1 71 onii. BignosigHo, y kpaiki B ogHum npavisHukom BupobnseTbes 4 11 onii, 3
AKuX 3 71 COXMBaOTBCS BAOMA, @ 1 71 iAe Ha exkcnopT B 0OMiH Ha 2 ke Lykpy. B pesynbtari y kpaiki A
CnoXuBaETbCA 4 Ke Lykpy i 1 71 onii (no cnevjianisavyi i BCTAHOBNEHHS MiXXHAPOLHMX TOPrOBENbHUX BiHOCUH
cnoxwvsanocs 4 ke uykpy i 0,75 1 onii), a y kpaini B — 3 71 onii i 2 ke Lykpy (6yno 3 nonii'i 0,5 ke Lykpy).

Omxe, B 000X kpaiHax Big4yTHMIA MPUPICT CMOXMBAHHS, LLO CTano pe3ynbTaToM creLianisauii Bupo6-
HUL{TBA | BCTAHOBNEHHS MiXXHAPOAHWX TOPrOBENbHMX BiJHOCHH.

3aBganHs 11/2 (c)

1) 3a BiACYTHOCTI 30BHILUHBOI TOPTiBMi MApaMeTpy PiBHOBArM Ha PUHKY rOAMHHUKIB ByayTb Takumu: B
ABcTpagii piBHoBaxHa LiHa 40 $ 3a WTyKy, BOHa BPIBHOBaXYE MOMWT i MPOMO3WLLit0 Ha MosHauwi 12 Tuc.
roAuHHUKiB; y HopTymGpii piBHOBaHa LiHa — 20 $ 3a WTyky, piBHoBaxHi 06csarv nonuTy i nponoauuii — 10
TUC. FOAUHHUKIB.

2) PiBHOBaxHa LiHa Ha CBITOBOMY PWUHKY BCTaHOBUTLCSA Ha PiBHi, 38 KOO HAAMMLLKOBMIA MOMUT Ha
roAVHHWKY B ABCTpasii JOpiBHIOBATMME HaAMMLLKOBI nponoaunii y HopTym6pii. Liel piseHb noBuHeH 6yTn y
NPOMiXKY MiX LiHaMu BHYTpILLHBOI piBHOBaru 06ox kpaiH, T0610 20 < Py < 40.

Tabnuusa nokaaye, Lo csitosa LiHa (Pw) 6yne BcTaHoBneHa Ha pisHi 30 $. 3a Uiei LiHM HagnmMLwKoBUiA
nonuT B ABCTpasii AOPIBHIOE 6 TUC. FOANHHMKIB (14 — 8), i HagnuwKoBa npono3utis y HopTymBpii — 6 Tuc.
rOAUHHUKIB (13 — 7).

3) OueBMaHO, LLO EKCropTyBaTH roauHHUKK 6yae HopTym6pisi, e BHYTPILLKIA nonuT, BUTpaTH i LiHa
piBHOBArW Hixui, Hix B ABCTpasii. 3a LiHM Py = 30 $ BHyTpiluHii nonut y HopTym6pii cknagae 7 Tuc. ro-
AVHHWKIB, @ BHYTPILLHA npono3utis — 13 Tuc. PisHuus i BU3HaunTb obcsr ekcnopty: 13 — 7 = 6 TUC. roauH-
HUKIB.

[o Temmn 12. MakpoekoHOMIYHa NOMITUKA Y BIAKPMTIA EKOHOMIL

3aeaaHHs 12/1 ()

1). 3a BcTaHoBMNEHoro kypcy obmiHy nponoauis HeicTpukia (90 MnH.) nepeBuLye NonuT Ha Hux (80
MIH.). 3a aaHoi cutyauii LieHTpanbruit 6aHk HelicTpii NOBMHEH CKYMWTY HaAMWLLKOBI HeMCTpuky B 06cs3i 10
MIH. (90 — 80) B 06MiH Ha fnHapu ABcTpasii.

2). Odpiyiinni pesepan LieHTpanbHoro 6aHky HeicTpii aMeHwaTtbes Ha 12 MnH. guHapis ABCTpasii (3a
BCTaHOBMNEHM KYPCOM), a[Ke BiH CKyMOBYE HaLjOHanbHy BantoTy B 0OMiH Ha iHO3eMHy.

3aeaaHHs 12/2 ()

Yci ekcnopTHi Ta eKCMOPTHOMOAIOHI onepallii (TOBapHWIA eKcnopT, eKCMOPT NOCAYr, YMCTi 4OX0AM Big
iHBECTWLiIA, MPUNNMB KaniTany) KnacudikyloTbCs 3i 3HAKOM «MMOC» SK «KpeauT», amke 30inbluyloTb 3anacv
iHO3eMHOT BamnioTH y HaLioHanbHUX BaHkax.

Yci iMnopTHi Ta iMnopTonoaibHi onepali (ToBapHuiA iMNOpT, iIMIOPT nocnyr, YKCTi TpaHcdepTy, Bia-
NAMB Kanitany) KnacudikyloTbCA 3i 3HAKOM «MIHYC» K «debeT», amke 3MEHLIYITb 3anack iHO3eMHOI
BanoTV y HaLjioHanbHuX 6aHkax.

Y LpOMy BUNaaKy TOproBuii 6anaHc (BapTicTb TOBApHOrO EKCMOPTY MiHYC BapTICTb TOBAPHOTO iMMOPTY)
cknage — 2,0 Mrpa.. $ (82,0 — 80,0, T0670 i3 3HakoM «MiHyC»). Lie — nacuBHU Toprosuit GanaHc.

BanaHc notouHux onepadiit, abo canbho MOTOYHMX PaxyHKiB LOPIBHIE: (eKcropT ToBapiB + exc-
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HOPT HOCHYT + YUCTi JOXOAH Bif iHBECTHIIIH) — (IMIIOPT TOBapiB + IMIOPT HOCIYT + YUCTi TpaHC-

(epru 3a KopaoH) = (80,0 + 12,0 + 8,0) — (82,0 + 10,0 + 8,6) = 100,0 — 100,6 = — 0,6 mnpg.. $.
BanaHc pyxy kanitany = npunnus kanitany — Bignnue kanitany = 14,0 — 16,0 = — 2,0 mnpg.. 3.
Carnbao nnatixHoro 6anaxcy AaHoi kpaikn = — 2,6 Mnpg.. $ (canbao NoToYHUX onepaLliit + canbao py-

Xy kanitanis).
SO

Tectn

Jinwe ogHa BiaNoBiAb 3 HOTUPLOX € BiPHOIO i HAMNOBHILWOO!

[o Temmn 1. MakpoekoHOMika K Hayka
1/1. Y skomy BUNaaKy BipHO JaHO BUBHAYEHHS HaLiOHaNbHOT EKOHOMIKN?

1 Ccbepa rocnogapchbKoi 4isnbHOCT Ntogei, NoB'a3aHa 3 BUPOOHWLITBOM, PO3MOAinoM, 06MiHOM i
CMOXVBAHHSIM XUTTEBNX Bnar Ha TepuTopii MPOXMBaHHS NEBHOI Haujii.

CyKynHICTb €KOHOMIYHMX CY6'EKTIB Ta iX B3aEMO3B'A3KiB, sika XapaKTepH3yeTbCs rOCMOLAPCHKOID
LiiNiCHICTIO Ta CNIMBHICTIO NPUPOAHOTO i CoLianbHOro CepefoBMLLa Y Mexax NeBHOI kpaiHu.

BaHHs Ha TepUTOPIi OKpeMOi KpaiHu.

CykynHicTb nignpuemcts (cpipm), 06’eiHaHMX y ranysi Ta TepuTopianbHi KOMMEKCH Ha TepuTopil

2
3 CyKynHICTb NPOAYKTUBHMX CUIT, EKOHOMIYHUX BIBHOCUH Ta FOCTIO[APCHLKOrO MeXaHiamy perynto-
4 MEBHOI KpaiHu.

1/2. Y axoMy BUNaaKy HauMnoBHiLLEe NOEAHAHO ENEMEHTU EKOHOMIYHOT cUCTEMU?

- Bunapgku
EnemeHTH eKoHOMIYHOI cucTemm 1 2 3 4
®opmu BUPOBHULTBA, po3noginy, 06MiHy i CNoXMBaHHS XUTTEBUX bnar X X X
Tunu i popmu BnacHocTi Ha 3acobu BUpoBHULITBA | NpoayKT X X X
EKOHOMIYHWI MEXaHi3M perynioBaHHs X X
®opmu noginy i koonepaLi npai, TexHonorii i opraHisavji Bup-Ba X X X
1/3. Y akoMmy BUNAZKY HAWMOBHILLE BUAINEHO CYH'€KTU EKOHOMIYHOI cucTemmu?
Bunagkm Dipmu Hom.rocn-Ba | lNpopasui | [epxasa BaHku [Mokynuj
1 X X X X X X
2 X X X X
3 X X X X
a4 X X X X

1/4. BkaxiTb Ha eneMeHT eKOHOMIYHOI CUCTEMU, KW BU3HAYaE ii TvN.

Tunm i hopmu BniacHocTi Ha 3acobu BUPOOHMLITBA | CTBOPEHUIA MPOAYKT.

EKOHOMIYHWI MEXaHi3M perymioBaHHs.

®opmu noginy i koonepadi npavj, TexHonorii i opraniaaLii BUpo6HuULTBA.

BWIN=

®opmu BUPoBHULTBA, po3noginy, 06MiHy i CNoXMBaHHS XUTTEBUX brar.

23




1/5. [le HainoBHiLLe NOESHAHO XapaKTepHi PUCK PUHKOBOI EKOHOMIKM BirlbHOT KOHKYPEHLi?

X . . Bunagkm

apaKTEPHI pucK eKOHOMIYHOI CUCTEMI 1 2 3 4
[NpuBaTHa BNacHiCTb Sk NaHyto4a hopma BIacHOCTi X X X
CyTTeBe AepKaBHe perynioBaHHs eKOHOMIKN X X X
BinbHe nignpueMHuLTBO X X X
CTuxiiHe pUHKOBE LiIHOYTBOPEHHS X X X
[naHoBMI1 MeXaHi3M perynioBaHHs X X X
BHyTpiluHbOranysesa i Mixrany3esa KOHKypeHL{is X X X
CamoperynioBaHHs! EKOHOMIKI Yepes PUHOK X X X
AHTVMOHONOIbHE PErymMioBaHHs X X X

1/6. Y sxkomy BunasKy BipHO CchopMynbOBaHO NPeaMET MaKPOEKOHOMIKN?

1 EcheKTVBHICTb PYHKLiOHYBaHHS MEXaHi3MiB EKOHOMIYHOI CUCTEMMN.

2 YMOBM CTIlKOrO €KOHOMIYHOTO 3POCTaHHS, MOBHOI 3aHSATOCTI, MiHiMi3aLjist iHRALT B KOHOMIL.

3 EKoHOMIYHI SiBULLA i NpoLECH, XapaKTepHi ANs HaLjioHanbHOi eKOHOMIKW K EAUHOTO Liinoro.

4 Y BCiX BUNaaKkax pasom.

1/7. Y sKomy BUNaaKy BipHO BKa3aHO Ha CKITaZoBi MOAENi KpyroBux NOTOKIB?

1 [MOTOKN EKOHOMIYHWX PEeCyPCiB i NPOAYKTY. 3 [MOTOKM rPOLLOBIX AOXOLIB.

2 [MoTOKM rPOLLOBIX BUTpAT. 4 Yci 3ragaHi noToku.

1/8. Y akomy B1NagKy fAaHa HAMMOBHILLA XapaKTePUCTIKA MAKPOEKOHOMIYHUX MOfenein?

dopmanizoaHe ONUCaHHS Pi3HUX EKOHOMIYHWX SBULL | MPOLIECIB 3 METOK BUSIBMEHHS (hYHKLiOHa-
NbHUX B32EMO3B'A3KIB MiX HUMM.

CnpolueHe BinobpaxeHHs, abcTpakTHe y3aranbHEHHS! EKOHOMIYHOI AiiCHOCTI.

MoeaHaHHs €HAOrEHHNX (BHYTPILLHIX) Ta €K30reHHMX (30BHILLHIX) EKOHOMIYHMX 3MIHHUX, @ TaKOX
3anacis i NOTOKIB B €KOHOMILi ANs BU3HAYEHHs anbTepHATMBHWX CNocobiB ynpaBniHHS HAMM.

AW N =

Y BCix BUNagKkax pasom.

Bignosini Ha TecTn 0o Temu 1
1M1-2;1/2-3;13-3;14-1;1/5-4;1/6 —4; 1/7 - 4;1/8 — 4.

Jo Temn 2. MakpoeKkoHOMIYHI MOKa3HUKW Ta iX BUMIP

2/1. Y sxomy BUNaAKy BipHO i HANMOBHILIE NOEAHAHO MPUHLMMKM NODYAOBM CUCTEMM HaLlio-
HanbHoro paxisHuutea (CHP)?
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n Bunapgku
PUHLMNK 1 2 3 a
Y cykynHOMY NpoLyKTi BPaxoBYOTbCS SIK PEYOBi, TaK i Hepeyosi 6nara X X X
EKBIBANEHTHICTb rPOLLOBWX BUTPAT i FPOLLIOBKX JOXOAIB B EKOHOMILL X X X
HemarepianbHi nocnyrit He 3apaxoBytoTbCA A0 CYKYMHOrO NpoayKTy X X X
Yci nokasHukW 064MCNIOIOTLCA TiMbKK Y BAPTICHIA (FPOLLOBIi) hopMmi X X X
BigcyTHiit NOBTOPHMIA (NOABINHNIN) paxyHOK X X X
Pyx pecypcis i npogykTy, BUTpaT i LOXOAIB B €KOHOMIL|i pO3rnsaETbes X x x
yepe3 eKOHOMIYHMI (rocnofapebkuii) kpyroobir

2/2. Y sKomy BUNaaKy AaHo BipHE BU3HAYEHHS BANOBOrO BHYTPILLHLOMO npoaykTy (BBIM)?

1 PiyHa puHKoBa BapTiCTb YCiX KiHLIEBUX TOBAPIB i NOCAYT, CTBOPEHNX Ha TEpeHaX AaHOI KpaiHu.

2 Cyma LjiH ycix ToBapiB i NOCNyr, CTBOPEHUX Y KpaiHi NPOTAroM poky.

3 PiyHa cyma ycix pakTopHUX JOXOAIB Ha HaLjiOHaNbHi eKOHOMIYHI pecypey.

a4 PiyHa puHKOBa BapTICTb YCiX KiHLIEBMX TOBAPIB i NOCNYF, CTBOPEHUX HALOHAbHUMM pecypcamm.

2/3. Y sixomy BuNagKy 4aHo BipHe BU3HAYEHHS BanoBOro HaLlioHanbHoro npoaykty (BHIM)?

1 PiuHa puHKoBa BapTiCTb YCiX KiHLEBMX TOBapIB i NOCNYr, CTBOPEHNX Ha TepeHax [aHoi KpaiHu.

2 Cyma LjiH ycix TOBapiB i NOCMyr, CTBOPEHMX Y KpaiHi NPOTArOM pOKy.

3 PiuHa cyma ycix hakTopHMX AOXOAIB Ha HAL{OHaNbHI EKOHOMIYHI pecypcu.

4 PiuHa puHKoBa BapTiCTb YCiX KiHLEBIX TOBApIB i NOCNYF, CTBOPEHUX HaLiOHaNbHIMM Pecypcamm.

2/4. Mokyneub npuaGas B yHiBepMasi COPOUKy 3a 120 rpH., MaraauH 3aKynus Taki COPOYKN Y WBEIAHOT
thabpuku no 100 rpH. 3a OfHY, TKAHWHA 1S NMOLIKTTS Liel COPOYKM 3akynneHa y Tkalbkoi dabpuku 3a 70
TPH., Tkaubka pabpuka 3akynuna NpsaMBO ANs COPOUKM Ha Cymy 55 rpH.. a npsgunbHa abpuka — NboH
Ans npsavBea y depmepa 3a 25 rpH.

Y sKkomy BuUNagky BipHO pO3paxoBaHO BENUYMHY AOAAHOI BapTOCTi, CTBOPEHOI Ha YCiX eTanax
BUpOBHMLTBA | peanialii 4omoBivol COPoUKM?

1 25+55+70+100 + 120 = 370 rpH.

2 | (55-25)+ (70 -55) + (100 — 70) + (120 — 100) = 95 rpH.

3 | 25+ (55-25)+ (70 - 55) + (100 — 70) + (120 — 100) = 120 rpH.

4 25+55+70 + 100 = 250 rpH.

2/5. Y axomy BUNafKy BIPHO i HAMNOBHiLLE NOEAHAHO TPOLLIOBI BUTPATH, SIKi BPaXOBYKTLCS MpU 064u-
cnexHi BBIM un BHI 3a MeTogoM KiHLEBOTO BUKOPUCTaHHA?

n Bunagku
PUHLMNK 1 2 3 a
Butpaty cnoxuToro kanitany (amopTuaalis) X X X
CnoxuBYi BUTPaTV HAaCeNeHHs X X X
[MpuBaTHi iHBECTULii B EKOHOMIKY X X X
ButpaTty chipm Ha 3akyniBnio CUpOBUHU Ta eHeprii X X X
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[MocTinHi BUTpaTH NignpuemcTs X X
BuTpaTti aepxasu Ha 3akynisnio TOBapiB i nocnyr X X X
YuncTuit ekcnopT (BUTPaTH iHO3EMLiB) X X X
Banosi BuTpatu nignpuemcTs X X X

2/6. Y axomy BuNagKy BipHO po3paxosaHo obesir BHI, siKwwo piuHi BUTpaTH CIOXMTOrO Kanitany (amop-
Tn3aujs) cknanu 10 mnpa.€, cykynHa 3apobitHa nnata — 60 mnpa.€, AMBIGEHAM Ta HepO3NOAINeHuit
npubyToK koprnopauiit — 13 Mnpa.€, npoueHT — 12 Mnpa.€, peHTta — 4 Mnpa. €, YiCTui ekcnopT gocsr —3
Mnpa.€, a HenpsMi NoAaTku aepxasu Ha BisHec — 7 Mnpg.€?

1 | 106 mnpa.€

| 2 |103Mﬂp,q.€ | 3 |95anp,.€

| 4 |89 Mrpa.€

2/7. Y skomy BANaaKy BipHO i HAMOBHILLE MOEAHAHO IPOLIOBI AOXOAM, AKi BPAaXoBYKOTHCH Mpu 0B4MC-

nenHi BBIM un BHI 3a po3noginsynm metogom?

n Bunapgku

PUHLIMMN 1 2 3 a
Butpatu cnoxuToro kanitany (amopTuaadis) X X X
Henpsmi noaaTkv Aepxasu Ha NiANPUEMHNLITBO X X X
CykynHa 3apobiTHa nnata X X X
MpubyTok 3 AvBiAEHAAMM X X X
[MpoveHT X X X
Penta X X X

2/8. Y akomy Bunaaky BIpHO po3paxoBaHO BenmumHa YHIT, SKWO pidHi BUTPATI CMIOXUTOTO Kanitany
(amopTu3auis) cknanu 10 mnpa.€, cykynHa 3apobitHa nnata — 60 MnpA.€, AMBIgEHM Ta Hepo3nogineHui
npubyTok kopnopauiii — 13 Mnpa.€, npoueHT — 12 Mnpa.€, peHTa — 4 Mnpa. €, a HenpsMi NoAATKW Jepxasu

Ha bisHec — 7 mnpa.€?

1 |106anp,.€ | 2 |99Mﬂp,q.€

| 3 |96 mnpa.€

4 | 89 mnpa.€

2/9. Y sKkoMy BUNaAKy AaHO BipHE BU3HAYEHHS HaLlioHanbHOro goxoay?

1 PiuHa puHKoBa BapTICTb YCiX KiHLIEBIX TOBAPIB i NOCNYr, CTBOPEHMX Ha TepeHax AaHoi KpaiHu.

2 Cyma UjiH ycix ToBapiB i noCnyr, CTBOPEHMX Y KpaiHi NPOTSAroM poky.

3 PiyHa cyma ycix (akTopHUX [OXOAIB Ha HaLjioHaNbHI EKOHOMIYHI pecypeu.

4 PiyHa puHKOBa BapTICTb YCiX KIHLIEBMX TOBApIB i NOCAYr, CTBOPEHUX HAL{OHANbHUMKU pecypcamu.

2/10. Y sxomy BUNaaKy BipHO BUAINEHO HAaNPSIMK BUKOPUCTAHHS HALjiOHANbHOTO foxoay?

H Bunagkm
anpsMK1 BUKOPUCTaHHA 1 2 3 4
3aMiLLieHHs CnoXuTOoro Kanitany X X
CnoxXu1BaHHs X X X
ColjianbHuit 3aXWUCT HaceNeHHs X X X
HarpomagxeHHs X X
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2/11. Y sxomy BUNAZKY BipHO NepepaxoBaHo kaHany nepepo3nofiny HaLioHanbHoro 4oxoay?

K . Bunanku
aHanu nepeponoginy 1 2 3 a
lMopatkoBa cucTema i aepxaBHui bromxeT X X X
ColianbHe cTpaxyBaHHs X X X
KonuBaHHsl pUHKOBUX LiiH HA EKOHOMIYHI pecypcy X X
KonusaHHs pUHKOBMX LiiH HA CNOXWBYI TOBApW | NOCMyr X X X
[obpoBinbHi BHECKM A0 COLianbHUX POHAIB X X X

2/12. Lo nokasye kpuBa JlopeHua?

1 3piBHANBHICTb Y PO3NOLNi HALOHANBHOMO A0X0AY.

2 Bnnue nogatkis Ha po3nogin HaLioHabHOrO JOXOLY Ta HAAXOMKEHHS [0 AepXaBHOTO BlomkeTy.

3 [ndbepeHuiaLito pi3HUX rpyn HaceneHHs Kpaiku 3a pO3noAiNoM HaLioHanbHOro A0X0AY.

4 Bnnvs fepxaBu Ha po3noAin i nepepo3nopin HaLjoHanbLHOro JOXOAY.

2/1 3. MMpo wWo CBIAYMTL BIGHOCHE 3MEHILEHHS BUTPAT Ha Xap4yBaHHs Y CTPYKTYpi BUTPAT MepeciyHoi

ciM'i?
1 [po CKOpOYEHHS NOMUTY Ha Xapui. 3 [Mpo 36inbLUeHHst MPONo3uLi xapuis.
2 [Mpo 3peLLeBNeHHs NPOAYKTIB Xap4yBaHHS. 4 [Mpo 3pocTaHHs AoBpobyTy HaceneHHs.

2/14. Y skomy Bunaaky BinobpaxeHo iHaekc UiH 3a Maawe?

z z

1 I,= o 3 [, = ZdoPe
Zq,P Zq,Po
Zq,p Zq,p

2 I = —%+. 4 I= ——.
24P 2qop;

2/15. Y akomy BUNaaKy BIPHO PO3PAXOBAHO PEAsbHUIA HALIOHANbHMA MPOAYKT, SIKLLIO BEMMYMHE HOMi-
HanbHoro cknagae 362,5 mnpa.€., inaekc LiH 3a Maalwe fopisHioe 1,4, iHgeke UiH 3a Jlacneiipacom — 1,5, a
3a Oiwepom - 1,45?

I 1 |250MJ‘Ip,Cl.€ | 2 |259anﬂ,.€ | 3 |241 Mnpa.€ | 4 |312anﬂ,.€

2/16. Y sxomy BUNagky BiPHO PO3PaXOBAHO HOMIHANBHUI HALOHANbHMA NPOLYKT, SIKLO Y NepLUOMy
(6a3sucHomy) poui itoro BenuumHa cknana 280 mnpa.€., ogHak 3a 6 pokiB gednsTop BHIT 3pic yagivi, a
peanbhuit BHIM - Ha 40%?

| 1 [seowpne | 2 [392mmpa€ | 3 [odommpne | 4 | 784mnpne

2/17. 3a yac caiTOBOI ekoHOMI4HOT Kpuan 1929-1933 pp. HomiHanbHuit BHIM CLUA smeHwmBes sig 96
mnpa.gon. (1929 p.) oo 48 mnpa.gon. (1933 p.). 3a ueit xe nepioa aednsatop BHI ameHwwscs Big 100 go
75 BiAcoTKiB. Y SikoMy BUNafiKy BipHO po3paxoBaHo pearnbHuii HauioHanbHui npogykT CLUA, skwo 1929 pik
po3rnsgaty y sikocti 6asoBoro nepiogy?
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1 72 mnppaon. 3 64 mnpa.gon.

2 36 mnpa.gon. 4 48 mnpa.gon.

2/18. MpunycTmo, Lo BUPOBRSIOTLCA | CIOXVBAIOTLCS 4BA NMPOAYKTY: anenbeuHy i abnyka. Y 2002 p.
anenbCyHY KOLUTYBAMW 2 rpH. 3a LWTYKY, a sbnyka — 1 rpH., Yepes 5 pokiB LiHa anenbCuHiB 3MeHWwMnacs go
1 rpH. 3a WTYKy, a uiHa 86nyk 3pocna Ao 2 rpH. 3a wryky. Y 2002 p. 6yno Bupobnero 10 s6nyk i 5 anens-
cuHiB, a 2007 p. — 5 a6nyk i 10 anenbcuHiB.

Y skomy BuUnaaky BipHo pospaxoBaHo fednsitop BHIM ans 2007 poky, skwo 3a 6asncHUil B3sTH
2002 pik?

1 |06 | 2 o8 | 3 10 | 4 |12

2/19. «CroxuBaLbkit KOWMK» NepeciyHoi aMepukaHcsKoi CiM'i y LiHax 1982 p. kowTysas 14 Tuc.gon..
Ha pik, a Leit xe Habip Toapis i nocnyr 1982 p. y uiHax 1990 p. kowTysas yxe 21 Tuc.aon. «CnoxueaLbkii
kowwmk» 1990 p. y nOTOYHMX LiHax kowwTyBas 20 Tuc.don., a y uiHax 1982 p. — 15 Tuc.gon.

Y KoMy BUNaAKy BipHO pO3paxoBaHo iHAeke cnoxueymx Ui ans 1990 p., skwo 1982 p. npuitHaTy 3a
6a3oBuit?

[ 1 200 | 2 [175 | 3 [ 150 | 4 [125

Bignosigi Ha TecTn 0o TeMM 2

21-2;2/2-1;,2/3-4;2/4-3;2/5-2;2/6 -1;2/7 -1;2/8-3;2/9-3;
2/10-1;2/11-3;2/12-3;2/13 - 4; 214 - 2; 2/15-1; 2/16 — 4; 2/117 - 3;
2/18 —2; 2/19 - 3.

[o Temmn 3. MikpoeKOHOMIYHI OCHOBU MaKpOEKOHOMIKM

3/1. Y sikomy BUNaaky BipHO BiAOGPaXAETLCS 3MICT NOKA3HMKA FPAHIMYHOT CXUMLHOCTI 40 CTIOKMBAHHA?
Omxe, CC (MPC) — ue:

1 3aranbHa YacTka CroXMBaHHs Y HaLioHaNbHOMY OXOAI.

2 YacTka npupocTy CNOXMBAHHS Y NPUPOCTi HALOHAMNbHOMO JOX0AY.

3 YacTka UiCTUX IHBECTULM Y HaLiOHaNbHOMY A0XOAi.

4 3aranbHui 0Bcsr CNOXUBAHHS B EKOHOMILY.

3/2. Y akomy Bunagky BipHO BiIoGpaxaeTbCs 3MICT NOKa3HIKa rPaHMYHOT CXUMBHOCTI 10 3a0LLAMAKEHL?
Omxe, IC3 (MPS) - ue:

1 3aranbHa YacTka 3aolluamkeHb y HaLioHanbHOMY OX0A.

2 YacTka npupocTy 3aoLlamkeHb Y NPUPOCTi HaLoHaNbHOTO 40X0AY.

3 YacTka UiCTUX IHBECTULM Y HaLiOHaNbHOMY A0XOAi.

4 3aranbHui 0Bcsr 3a0LamKeHb B EKOHOMIL.

3/3. Y axkomy BUMafiKy BIPHO PO3PAXOBAHO BEMMYMHY CEPEHbOI CXUMBHOCTI [0 CMOXUBAHHS, SKLIO
HauioHanbHUA poxin popisHioe 100 mpd.ep.00., BennuMHa cnoxusaHHs — 80 mapd., piuHMiA mpupicT
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HalLlioHanbHOro A0X0AY AOPIBHIOE 4 MPQ., NPUPICT CNoXmBaHKS — 3 MIpd.2p.00.?

1 (100 -80): 100 =0,2.

3

80:100=0,8.

2 (4-3):4=0,25.

4

3:4=0,75.

3/4. Y akomy BMNAOKY BipHO PO3Pax0BaHO BENWYMHY TPAHUYHOI CXMIIBHOCTI /10 CTIOXWBAHHS, SIKLLO
HauioHanbHWin poxig popisHioe 100 mpd.ep.00., BennuMHA cnoxuBaHHs — 80 mspd., pidHmMic npupicT
HaLjioHanbHOro JoXoay AOpPiBHIOE 4 MIpd., NPUPICT CroXuBaHHS — 3 mpd.ep.00.?

1 (100-80) : 100=0,2.

3

80:100=0,8.

2 (4-3):4=0,25.

a4

3:4=0,75.

3/5. VY sxomy Bunagky BIPHO PO3PAXOBAHO BEMMUMHY CEPEHBOI CXUMBHOCTI 40 3a0LAAKEHb, SIKLLO
HauioHanbHui goxig popieHioe 100 mipd.ep.0d., BemvumHa cnoxuaHHs — 80 mapd., piuHWA npupicT
HalLlioHamnbHOro A0X0Ay AOPIBHIOE 4 MPd., NPUPICT CNoXuBaHKS — 3 Mpd.2p.00.?

1 (100 - 80): 100 = 0,2

3

80:100=0,8.

2 (4-3):4=0,25.

4

3:4=0,75.

3/6. Y sxomy BMMapky BipHO PO3PaxoBaHO BENAYMHY TPEHWYHOI CXWMBHOCTI 0 3a0LjamKeHb, SKLO
HauioHanbHMiA foxin AopieHioe 100 mapd.ep.od., BenuumHa cnoxwvBaHHs — 80 mpd., piYHmMii npupicT
HalLlioHarnbHoro A0XoAy AOPIBHIOE 4 MP0., NPUPICT CNoXmBaHHs — 3 MIpd.2p.00.?

1 (100-80):100=0,2. 3 80:100=0,8.

2 (4-3):4=0,25. 4 3:4=0,75.

3/7. Y sxomy BUNaaKy BipHO BUAINEHO pisHOBUAW iHBeCTMLi y CHP?

Hanpsimu BUKOpUCTaHHA Brnagio
. g 1 2 3 4

IHBECTML|ii Ha 3aMiLLeHHs! OCHOBHOTO Kanitany X X X
YucTi inecTuuji X X X
IHBECTULi Y CTBOPEHHS 3anacis X X X X
IHBECTMLi Y XUTNOBIUA OHA X X X

3/8. Y sikomy BUNaiKy BIPHO BKA3YETLCS HA [KEPENO IHBECTULYI Ha 3aMiLLieHHs! OCHOBHOTO KaniTany?

1 AMOpTU3aLilHi hOHAM NiZNPUEMCTB.

3

3aOLLl,a}J,)KeHHﬂ HaceneHHs.

2 HauioHanbHui goxia.

a4

[hxepeno He BkasaHo.

3/9. Y skomy BUNaaKy BipHO BKA3YETbCA Ha [xepeno

YNCTUX iHBECTMLiA?

1 AMOPTU3aLilHi hOHAM MIZNPUEMCTB.

3

BupobHuui 3anacu i peepsu.

2 HaLioHanbHui poxig (3aoluamkeHHs).

a4

[hxepeno He BKkasaHo.

3/10. Buxoasum 3 KelHCIaHCbKUX YSIBNEHb, 3HalAITb TpaBUIbHUA BapiaHT BiAMnoBiai.

I 1 | [Mpv 3pocTanHi HaLjoHanbEHOTO JOXOAY B EKOHOMIL|i 3MEHLLYIOTHCS CYKYMHi CIOXMBYI BUTPATH.
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wamketb (MPS).

Ipw 3poCTaHHi HaLioHaNbHOMO JOXOAY B EKOHOMIL| 3MEHLLYETLCS rPaHUYHa CXUIBHICTb A0 330-

CYKYMHUX BUTpaT.

Ipw 3pocTaHHi HaLioHanbHOro JOXOAY B EKOHOMIL BigbyBaeTbCa MynbTUNMiKaLiiHe 3pOCTaHHs

4 BaHHs (MPC).

[py 3pocTaHHi HaLioHanbHOro JOXOAY B EKOHOMILY 3MEHLLYETLCS rPaHNyHa CXUMLHICTb A0 COXK-

3/11. Y skomy BMNaaKy BipHO BifobpaxeHO MpoLieck B eKOHOMIL, Siki BinbyBaloThCs, SKLIO

3pOcTae HallioHanbHuiA foxia?

1 MPC 3meHwyeTbes, a MPS 3pocTae. 3

MPC i MPS 3pocTatoTb.

2 MPS 3meHwyeTbest, a MPC 3pocTae. 4

MPC i MPS 33meHwytoTbCS.

3/12. Y akomy BUNaaky BipHo BinoBpaxeHo BUpa3 MynbTunnikatopa ieectuLin (k)?

AY 1 1 BipHo y Beix
k=— k=—— =

g Al 2 MPS < 1-MPC = BUnNagkax.

3/13. Y skomy nunagky MynbTunnikatop iHBecTuLjin 6yae HanMeHLLM?

Bunagkm » 1 2 3 4
PiuHui npupicT iHBECTULM, MrPd..2p.00. 20 20 20 20
I'paHinyHa CXumbHICTb [0 crioxveaqHs (MPC) 0,65 ? 0,85 ?
T'paHW4Ha CXUMBHICTL [0 3aowamkeHb (MPS) ? 0,45 ? 0,25

3/14. Y sxomy nunagky MynbTunnikatop iHBecTuuin byae Hanbinbwmnm?

Bunagku » 1 2 3 4
PiuHui npupicT iHBeCTULI, Mpd..2p.00. 20 20 20 20
I'paHinyHa CXumbHICTL [0 crioxveaqHs (MPC) 0,6 ? 0,8 ?
IpaHinyHa CXUMbHICTL 10 3aoljamkeHb (MPS) ? 0,5 ? 0,3

3/15. Y akomy nunagKy rpaHMyHa CXUNbHICTb 0 CNOXWBaHHS Oyae HaliBuLL00?

Bunagkm » 1 2 3 4
MpupicT HaujoHansHoro Aoxoay, mipd..ep.o0. 120 140 160 180
KoedpiuieHT MynbTvnnikatopa iHBECTULi 3,00 2,50 2,00 2,75

3/16. Y skomy nMnagky rpaH1yHa CXMnbHICTb 40 3aoLiamkeHb Oyae HalBULLOK?

Bunapku » 1 2 3 4
TpupiCT HaLioHamnbHOro AoXoAy, Mipd..2p.o0. 120 140 160 180
KoedijieHT MynbTunnikaTopa iHBECTULi 3,00 2,50 2,00 2,75

Bignogipi Ha TecTn 0o Temn 3

3M1-2;3/2-2;3/3-3;3/4-4;3/5-1,3/6-2;3/7-3;3/8-1;3/9-2;
3/10 -4; 3/11-1;3/12-4;3/13-2; 3/14-3; 3/15-1; 3/16 — 3.
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[o Temu 4. MakpoekoHOMIYHa HecTabinbHICTb

4/1. Y sxoMy nunagky BipHO BKasyeTbCH MPUYMHA iCHYBAHHS MINOBOrO (MEPIOAMYHON0) EKOHOMIYHOTO
LMKy 3@ Cy4acHUMM YSBNEHHAMN?

MacoBa 3amiHa NacvBHOi YaCTUHN OCHOB-

ObepHeHa akcenepalist iHBECTULYA. ;
1 P pau Y HOro Kanitany.

MacoBa 3amiHa aKTUBHOT YaCTUHWN OCHOB- 4
HOTO KaniTany.

2

O6epHeHa akcenepaLis iHBecTuuinn y HT.

4/2. Y BignosigHOCTI 3 IHBECTULIHOK MOLEMNNIO LMKMIYHUX KOMMBaHb iX MPUUMHOK BBAXaKTh 06ep-
HeHy akcenepaviito iHBECTULiAHNX BUTpaT. Y SKoMy NMunagky BipHO BifobpaxatoTbCs NPoLecH, 3a SKuX BUHW-
Kae iHayKUis iHBECTULiAHMX BUTPaT?

1 BHIT 41 cnoxmBaHHS 3MEHLLYIOTHCS. 3 BHIT 41 cnoxwmBaHHs 3pocTatoTb.

2 BHI 4 cnoxuBaHHS He 3MIHIOTLCS. a4 BHIT 41 cnoxuBaHHS KONMBaKTLCS.

4/3. Y mogeni unkny Ix.Mikca CTBEPAKYETLCS, WO 3@ NEBHOTO criBBigHOWeHHS MPC (rpaHndHOi cxu-
NbHOCTI 1O CMIOXMBAHHA) Ta a (akcenepaTopa iHBeCTuiit), BigobpaxeHoro HepisHicTio (MPC + a)? > 4a
€KOHOMIYHE 3pOCTaHHst BiAOyBa€eTLCS PIBHOMIPHO, @ 3a 0bepHeHoi HepiBHOCTi (MPC + a)2 < 4a — LuknivHO.

Y KoMy MUNazKy, BUXOAAYM 3 LUX YAABMEHb, EKOHOMIYHE 3p0CTaHHA byae LMKNiYHUM?

Bunagku » 1 2 3 4
IpaHMYHa CXUMbHICTL [0 crioxusatqHs (MPC) 0,90 0,80 0,75 0,6
Akceneparop iHBeCTLi (a) 0,30 0,20 0,25 04

4/4. Y skomy BUNaaKy BipHO BU3HAYAETLCA CyTb PUKLIiHOro 6e3pobiTTa?

1 CKopoyeHHst KinbkocTi poboumx MicLb BHACTAOK Cnagy B EKOHOMIL.

2 [lobposinbHa 3miHa Micus poboTy 6e3 amiHn daxy 4 kBanidikaLji.

3 IcHyBaHHS! HENOBHOrO POBOYOTO AHS i3 CKOPOYEHHSIM ONMaTh NpaLyi.

a4 Tiksigavjist yacTuHN poBoumX MicLb BHACMIAOK 3MiHM CTPYKTYPW NOMUTY HA PUHKY NpaLli.

4/5. Y sxomy Bunaaky BipHO i HaMNOBHile noeaHaHo dopmu 6e3poBiTTa, sKi YTBOPIOKTL NPUPOaHE
6e3pobitTs?

Bunapgku

®opmu 6e3pobiTTa 2 3 a

IMpnxoBaHe 6e3pobiTTs

OpukLitHe 6e3pobiTTa X

X[ X|X| =

CrpykTypHe 6e3pobitTs X

LinkniyHe 6e3pobitts

X|X|X

TexHonoriyHe 6e3pobiTTs

X
X
X

Ce3oHHe 6e3pobiTTs X

4/6. Y sKkomy BUNaaKy iaeTbes Mpo npuumHu 6e3pobiTTs 3a KNacuyHo KoHuenLietn?

1 Hagnuwwok nponoauuii Ha pyHKY Npavi nig TMCKOM 3poCTaHHs 3apobiTHOI nnaTu.

2 HecTaua edpeKTUBHOrO CyKyMHOr0 NOMUTY B EKOHOMIL.
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3 3pocTaHHs opraHiyHoi 6y0BY KaniTany Npu 0ro HarpoMamKeHHi.

4 y KOOHOMY BMNAAKYy La Npu4MHa He Ha3BaHa.

4/7. Y akomy BUNaaKy aeTbes Npo NpuymHu 6e3pobiTTs 3a KeMHCIAaHCHKOK KOHLENLie?

1 Hapnuwwok nponoauuii Ha puHKy npaLji nig TMCKOM 3pocTaHHs 3apobiTHoi nnaTu.

2 Hecrtaua epeKTMBHOrO CYKYNMHOrO NOMUTY B EKOHOMILY.

3 3pocTanHs oprarivyHoi 6yoBY KaniTany Npu 0ro HarpoOMagKeHHi.

4 y XXOAHOMY BMNadKy LA npuynHa He Ha3BaHa.

4/8. EXOHOMIYHO aKTUBHE HaceneHHs NeBHoi kpaiHu cknagae 20 MNH.oci6, 3 Hix 400 Tne. A0GPOBINLHO
3anuwmnu poboty, 600 TUC. € CTPYKTYpHUMM Be3pobiTHUMK, NpuxoBaHe 6e3pobiTTs B ekoHoMiLi oxonuno 4
MITH.OCI6, UnkrivHe 6e3pobiTTs 4OCArno 2 MIH.oCi6.

Y KoMy BUNaaKy BipHO po3paxoBaHo 3aranbHuii piseHb 6e3pobiTTs B ekoHOMILL?

| 1 [5% | 2 [ 10% | 3 | 15% | 4 | 20%

4/9. Y sixomy BUMaaKy B eKOHOMILi iCHye MOBHa 3alHATICTL?

1 3aranbHa KinbkicTb 6e3pobiTHUX NEPEBULLYE KiNbKICTb BifbHUX PO6OUMX MiCLb Ha PUHKY MpaLi.

2 B exoHomiL icHye npupoaHe i Hagnuiwkose He3pobiTTs.

3 B exoHomiLi BiacyTHe npuxoBaHe 6e3pobiTTs.

4 3aranbHa KinbkicTb 6e3po6iTHUX MEHLLA Bif KifbKOCTi BiflbHUX po6OUMX MiCLb Ha PUHKY npaLj.

4/10. Y sKkomy BUNAZKy B EKOHOMILLi iCHYE HEMOBHA 3aiHATICTL?

y Bunanku
MY 1 2 3 4
KinbKicTb BirlbHUX POBOYMX MICTb Ha PUHKY NpaLyi, muc 400 500 600 700
3aranbHui piseHb 6e3pobitTs, % 5,0 3,0 4,5 6,5
KinbkicTb 6€3p0BiTHIX, MUC.0CI6 300 490 600 900

4/11. Y sxomy BUNaaKy AaHO BipHe TpakTyBaHHs 3akoHy A.OkyHst (OykeHa)?

1 3akoH OkyHsi Binobpaxae yyTnusicTb BHIT go auHamikv yukniyHoro 6e3pobitTs.

2 MepeBuLLEHHs piBHA bakTyHOro 6e3pobiTTs Haa NpUpoaHUM Ha 1% npuaBoauTL A0 6e3noBopoT-
Hoi BTpatv BHIT fo 2,5% 3i cnagHum edhekTom Liiei BTpaTh i3 3pocTaHHaM piBHs Be3pobiTTs.

3 MiaTpMaHHs TeMNIB EKOHOMIYHOTO 3pOCTaHHS Ha PiBHI He MeHLLOMY Bif 2,7% 3abe3neyunTb NoBHY
3aNHATICTb B EKOHOMIL.

4 BipHo B ycix nonepepHix BunagKax.

4/12. Y skomy BUNagKy BipHO po3paxoBaHo NoTeHLinHi BTpaTv BHI ig Ge3po6iTTs 3a 3akoHoM OkyHst
(OykeHa) 3a ymoBw, Lo koediuieHT YyTTeBoCTi BHIM Ao AnHamikv umknivHoro 6e3pobiTTs fopisHioe 27

Bunagku

YmoBu

1 2 | 3 a
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PieHb NpupoaHoro 6e3pobiTTs, % 5,0 5,0 5,0 50
dakTuHNi piBeHb 6e3pobiTTa, % 6,0 6,5 75 9,0
MoteHujiHi BTpati BHI, % 2,0 50 6,0 10,0

4/13. Y skomy BUNagKy JOMYLYEHO HEBIPHE TPAKTYBAHHA?

MpupoaHmit piBeHb 6e3pobiTTs BigHOCHO CTabinbHMA Y KOPOTKOCTPOKOBOMY MaKpOEKOHOMIYHOMY
nepiogi i 3MiHETLCS Y AOBrOCTPOKOBIM NEPCMEKTUBI.

MpupogHe 6e3pobiTTs BktoYae y cebe PpuKLiliHe, CTPYKTYpHe i npuxoBaHe 6e3pobiTTs, a Takox
6e3pobiTTs HesapeecTpoBaHux Ha bipxi npadi ocib.

npupogHe 6e3pobiTTs.

PeanbHuit HauioHanbHWiA NPOAYKT [OPIBHIOE NOTEHLHOMY, SKLLO B EKOHOMIL|i 36epiraeTbes Tinbku

AW N =

HeBipHo B ycix BUNagkax.

4/14. Y sxomy BUNaAKy BipHO | HAWNOBHILLE NOEAHAHO NPOSIBY TPOLLOBOI iHRALi?

Bunagku
[MposiBu iHnswuii
posel IHcpra 1 2 3 a
3HeLliHEHHS rpoLuen X X X X
MocTiliHe 3pOCTaHHs CMIOKMBYNX LiiH X X X
lMornubnexHs ToBapHoro gediunty X X X
CTpimMKe HapOCTaHHsi TOBApHOro NOnuTy X X 3
MagiHHS Kypcy HauioHanbHoi BamoTy X X
4/15. Y sxomy BUNaaKy BipHO | HAWNOBHiLLE NOeAHAHO hopMM iHALT?
BUNanKA ‘ IHnsUis
Bigkputa MMonuty 3aramoBaHa Butpart CrpykTypHa
1 X X X X X
2 X X X X
3 X X X
4 X X X
4/1 6. IHeKC CNOXMBYMX LiiH MUHYIIOTO POKY AOPIBHIOBAB 1,2, @ HUHILIHLOTO — 1,6.
Y sikomy BUNaZKy BipHO pO3paxoBaHO TeMN PiYHOI iHAALi?
| 1 ] 500% | 2 [250% | 3 |[750% | 4 [400%

4/17. Y skoMy BUNaAKy BipHO BKa3aHO Ha NpuunHy iHdnsuii nonuty?

3HewiHeHHs! HaLlioHaNbHOI rPOLLOBOT
OfMHNL.

1

3

HagmipHe 3pocTaHHs rpoLLOBIX AOXOLIB
HaCeneHHs.

2 3poCTaHHs 3MiHHUX BUTPAT NigNpPUeEMCTB.

a4

«3aMOPOXEHHS» YPSLOM PIBHS CIOXMB-
YNX LiH.

4/18. Y skomy BUNaaKy BipHO BKa3aHO Ha NpUYuHY iHnsLji BuTpaT?

3HeuiHeHHs! HaLlioHanbHOI rPOLLOBOT
OfVHML.

3

HagmipHe 3pocTaHHs rpoLLOBIX AOXOLIB

HACeNeHHA.
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a «3aMOpOXKEHHS» YPSLOM PiBHS! CMIOXUB-

3pocTaHHs 3MiHHWUX BUTPAT NiANPUEMCTB. )
2 P pat niAnp YX LjH.

4/19. Y sxomy BUNaaKy rpoLLoBa Maca B 06iry € iHghnsliinHow?

v Bunagkm
MoBH 1 2 3 a
M | KinbkicTb rpoLuei B o6iry, mipd.$ 10 12 14 16
V | Weuakictb obiry rpolwei, pasig Ha pik 8 8 8 8
P IHAEKC (3aranbHuil piBeHb) LiiH 14 1,2 1,2 1,1
Q | Peanbhuit BBM, mapd.$ 60 80 100 100

4/20. Lo nokasye kpuea dinninca?

["pachiynmit BUpa3 anbTepHATMBHOI 3aNeXHOCTI MiX piBHeM iHdnsiLii Ta piBHem 6e3pobiTTs.

2 ["pachiyHmit BUpa3 npsiMoi 3anexHOCTi Mix piBHEM iHGNsLiT Ta piBHEM Ge3pobiTTs.

3 I"pachiuHmit BUpa3 3anexHOCTi Mix NOAATKOBOK CTABKOIO Ta HAAXOMKEHHSIMU 0 [epKOIoaKeTy.

4 I"pachiuHmii BUpa3 NpsiMoi 3anexHOCTi MiX Npono3uuieto npaLi i cTaskoto 3apobiTHoi nnatu.

4/21. Y nepuomy poui piseHb iHpnsLii B exoHomiLi cknagas 3%, HoMiHanbHa cTaska npoleHTa Gyna
Ha pisri 8%; y apyromy poui iHdnauis 3pocna Ao 8%, a HoMiHanbHa cTaBka npoLieHTa 3Hu3unacs 4o 3%.
Y sikoMy BUNafKy BipHO BKa3aHO, Ha CKiNbKM BiACOTKIB 3MiHWNMAcs pearnbHa MpOLEHTHa CTaBKka Y
[ApYromy poLji NOPIBHSIHO 3 NepLnM?

. PeanbHa cTaBka npoLeHTa 3H13unacs Ha
1 PeanbHa cTaBka NpoLeHTa He 3MiHunacs. 59 pou
0.
PeanbHa cTaBka npoLeHTa 3H13unacs Ha
2 PeanbHa cTaBka npoLeHTa 3pocna Ha 5%. 4 10% poy
0.

Bignosigi Ha Tectu Jo Temu 4

411 —1; 42 — 3; 43— 4; 414 — 2; 4/5 — 2; 416 — 1; 4/T — 2; 4/8 — 3; 4/9 — 4;
4110 — 4; 411 — 4; 4112 = 1; 4113 — 2; 4114 — 4; 4/15 — 4; 4116 — 1; 4/17 — 3;
4118 — 2; 4119 — 4; 4/20 — 1; 4/21 — 4.

[o Temn 5. MakpoekoHoMi4Ha piBHOBara

5/1. Y sxomy Bunagky BIpHO MOEAHAHO YMOBM 3arasibHOi EKOHOMIYHOI pIBHOBAMW 3a ySIBNEHHAMM
HeOoKNacuyHoi Teopii?

v . Bunagkm
MOBW piBHOBAru 1 2 3 a
MakcumanbHuit npubyToK Ans NignpuemLiB X X
I'paHN4HO BUCOKa MPOLYKTUBHICTb pecypcis X X X
MakcumanbHa KOpUCHICTb NPOLYKTY AMNs CroXmBaYiB X X X
PiBHicTb nonuTy i npono3uLji B ekoHoMiLji X X X
PiBHICTb 4OX0ZY KOXHOrO CMOXWBaYa 3 110ro NonuTOM X X
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5/2. Y axomy BUNaaKy HannoBHilLe BKa3yeTbCs HA YMOBU MaKpOEKOHOMIYHOI piBHOBArn?

y . Bunagku
MOBW piBHOBaru 1 2 3 a
CyKyNHUMI NONWUT B €KOHOMIL|i JOPIBHIOE CYKYMHIl Nponosuwi X X X
Yci 3a0LLaKeHHst NepeTBOPIIOTLCS Ha IHBECTULT X X X
B ekoHOMiILj iCHYe NOBHA 3alHATICTb X X
CyKynHWi NPOLYKT BUKOPUCTOBYETLCS 6€3 HAfMMLLKY Yu HECTau X X

5/3. Y skomy BUNaaKy HaNMOBHILLE BKA3yETLCS Ha YMHHWKI CYKYNHOTO NONUTY B EKOHOMIL|i 3a
KEMHCIaHCLKUMI YSIBMNEHHAMM?

y Bunagku
VHHVKW CYKYMHOTO NonuTy 1 2 3 a
CnoxuByi BUTpaTV AOMALLHIX roCroAapcTs X X X
IMpuBatHi iHBECTUL X X X
[epxaBHi BUTpaTH Ha 3aKyniBnio NpogykTy X X X
YucTiin excnopT (BUTpaTY iHO3EMLiB) X X X

5/4. flke 3 03HaueHMX MONOXEHb NPUHLMNOBO BiAPI3HSIE KEMHCIAHCHKY MAKPOEKOHOMIYHY MOAEMb Bif
HeOoKnacn4Hoi?

1 PiBHoBara B ekoHOMiLi 3abe3neyyeTbcst aBTOMATUYHO.

2 CyKkynHa nponoauList ToBapis i NOCNYr cama CTBOPHOE BiAMOBIAHNIA CyKyMHWUA NONMT.

3 Yci npuBaTHi 3a0LLaKeHHs aBTOMATUYHO NEPETBOPIOKTLCS Ha IHBECTML.

a4 MakpoekoHOMiYHy piBHOBary 3abesneuyye epekTUBHUIA CYKYNHMIA MOMKT.

5/5. Y akomy Bunagky imeTsCs Npo CTaH €KOHOMIKW, SIK onucye 6a3oBa MakpOEKOHOMIYHA MOZEMb
[x.M.KeitHca?

0 . Bunagku
3HaKN EKOHOMIKU 1 2 3 4
EkoHoMika 3akpuTa (BifiCYTHi 3B'S3KM i3 30BHILLHIM PUHKOM) X X
[Mopsig 3 pUHKOBIM [i€ 1 AepXaBHe perynioBaHHs X X
EkoHOMiKa perynioeTbest KOHKYPEHTHUM EKOHOMIYHUM MEXaHI3MOM X X
EkoHOMika BigKkpuTa Ans 30BHILUHLOTO PUHKY X X

5/6. Y axomy Bunaaky MaeTbCS NPO CTaH EKOHOMIKM, SIKMA OMUCYE PO3LUIMPEHA MAKDPOEKOHOMIYHA
mogenb [x.M.KeitHca?

0 . Bunagku
3HaKV eKOHOMIKM 1 2 3 a
EkoHOMiKa 3akpuTa (BifiCYTHi 3B'A3KM i3 30BHILLUHIM PUHKOM) X X
lMopsig 3 pUHKOBUM [i€ 1 AepaBHe perynioBaHHs X X
EKOHOMiKa perynioeTbest KOHKYPEHTHUM EKOHOMIYHUM MEXaHi3MoM X X
EkoHOMiKka BigkpwTa Ans 30BHILIHLOrO PUHKY X X
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5/7. fka i3 Ha3BaHUX MaKPOEKOHOMIYHUX MOAENEN Mae aHTULIMKIIYHE CrpsMyBaHHS?

1 KnacuyHa (HeoknacuuHa). 3 MoHeTapucTCbka.

2 KelHciaHcbka. 4 Mixranysesoro 6anaHcy.

5/8. flka i3 Ha3BaHNX MaKPOEKOHOMIYHUX MOAENEN Mae aHTUIHPNALNHE CNPSAMYBaHHS?

1 KnacuuHa (HeoknacuyHa). 3 MoHeTapucTCbka.

2 KelHciaHcbka. 4 Mixranysesoro 6anaHcy.

5/9. Y KoMy poLli B EKOHOMILji JOCSTHYTa MakpOeKOHOMIYHA piBHOBara?

n s Poku
OKa3HUKM, Mapo. 1 2 3 4
Y YucTuin HavjoHanbHU NPoaYyKT 160 170 180 190
C CykymnHe CrnoxuBaHHs 151 157 163 169
S | CykynHi 3aowjamxeHHs 9 13 18 24
1 Yuceri inBecTuuyji 9 9 9 9
E CykynHi BuTpaTy 160 166 172 178

5/10. Y KoMy poLli B EKOHOMIL|i JOCArHYTa MaKpOEKOHOMIYHa piBHOBara?

n o Poku
OKa3HUKM, Mapo. 1 2 3 a
AD | CykynHuit nonut 120 124 128 132
S | CykynHi 3aowjamxeHHs 8 10 12 14
1 Yuceri inBecTuuyji 12 12 12 12
AS | CykynHa nponosus 112 119 128 137

5/11. Buxoasaum i3 KeMHCIaHCbKUX YSiIBNEHb NPO POflb CYKYMHUX BUTPAT B €KOHOMIL, 3Halt-
QOiTb BipHWiA BapiaHT BignoBigi.

1 Ipw 3poCTaHHi HaLioHaNbHOMO JOXOAY B EKOHOMIL 3MEHLLYETLCS CYKYMHE CrIOKMBAHHS.

Ipw 3pocTaHHi HaLioHanbHOro JOXOAY BiAbyBaeTbCs MyNbTUNMIKALIHE 3pOCTaHHS BUTpPAT.

2
3 [Mpy 3poCTaHHi HaLioHaNbHOMO JOXOAY 3MEHLLYETLCS FPaHNYHA CXMIbHICTb 40 3a0LaKeHb.
4

Ipw 3pocTaHHi HaLioHaNbHOrO JOXOAY rPaHN4Ha CXUMbHICTb 0 CMOXMBAHHS 3MEHLLYETbCS.

5/12. Konv B eKOHOMILj [0CAraETbCA MOBHA 3aMHATICTb, TaM BUHMKAE TaK 3BaHWIA IHCNALIAHMA
PO3pMB, KA BUMIPIOETBCS 3POCTaHHSM 3aranbHOro PiBHS CMIOXMBYMX LiiH B €KOHOMIL (iHRALiHMA po3puB
— BEMUYMHA, Ha sIKy CYKyMHWIA NonuT BinbLumii Big CyKyNHOI NPONo3uLi 3a yMOB NOBHOI 3ailHATOCTi).

Y sKomy BUNaZKy MaeTbCs PO NPUUMHY iCHYBaHHS! IH(NALINHOTO PO3PUBY B EKOHOMILL?

1 Hecraua cykynHoi nponoauji. 3 Hecraya cnoxueaHHs B eKOHOMIL.

Hecrtaya cykynHoro nonuty. 4 Hecraya 3aoLamxeHb B EKOHOMIL.
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5/13. Konu B exoHomiLj 3GepiracTbest HEMoBHA 3aMHATICTb, TaM BUHUKAE TaK 3BaHWin LednsLiiHIi
(peLieciitHuit) po3puB, KW BUMIPIOETLCS HECTAYelo IHBECTULI (BethnsLiiiHmMii pO3pUB — BENMYMHA, Ha SKY
CYKYMHWUA NOMWT MEHLUMIA Bifi CYKYNHOT MPONO3WLLii 32 yMOB MOBHOI 3aiiHATOCTi).

Y siKoMy BUNaaKy AETbCA NPO MPUYMHY iCHYBaHHS AednALNHOMO PO3PUBY B EKOHOMILL?

1 Hecraua cykynHoi nponoauuiii. 3 HecTaya CnoxuBaHHs B eKOHOMIL.

2 HecTaya cykynHoro nonuty. 4 HecTaya 3aoLuamkeHb B EKOHOMIL.

5/14. Y yomy nonsrae napagokc owaanmeocTi?

1 3aoLuamkeHHs HaceneHHs 36inbLuUyoTb HaLioOHaNbHUA JOXiA | 3aMHSATICTb B EKOHOMIL.

2 OLwaanuBsicTb OKPEMOro rocrofaps € 3anopyKkoto 1oro NpoLiBiTaHHs i BaratcTea y MaitbyTHEOMY.

3 | 3pocTaHHs 3aoLuaKkeHb NPU3BOAUTL A0 CKOPOUEHHS HALiOHANBHOTO SOXOAY | 3alHATOCTI.

4 OwaanmBicTb 36iNMbLUYe rPaHNYHY CXWMBHICTb 10 3a0LLaMPKEHb.

5/15. Y sxomy BunaaKy HaMMoBHiLLE BKA3YETLCA HA YUHHUKN CYKYMHOTO MONMTY B EKOHOMILYi y 6a30Bilt
MakpoekoHoMiYHii mogeni [x.M.KeiHca?

y Bunagku
VHHVKW CYKYMHOrO NonuTy 1 2 3 2
CnoXwByi BUTPATM AOMALLHIX rOCMOapCTB X X
[MpuBatHi iHBECTULT X X X
[epxaBHi BATpATH Ha 3aKyniBo NpogykTy X X X
YuncTii ekcnopT (BUTPaTY iHO3EMLLB) X X

5/16. Buxoasaum 3 nonoXeHb KeMHCIaHCHKOT TEOpii, BiALuyKaiiTe BipHWIA BApiaHT BiGMOBIA HA NUTAHHS
npo Te, WO B €KOHOMIL BigbyBaeTbes 3 nokasHukamu MPC (rpaHuyHa CXWMbHICTL [0 crioXwvBaHHs) | MPS
(rpaHMyHa CXWUMBHICTb A0 3a0LLaKeHb), SKLIO 3pOCTae HaLioHanbHUA JOXiA.

1 MPC 3meHwyeTbes, a MPS 3pocTae. 3 MPC i MPS oaHo4acHo 3pocTatoT.

2 MPC 3poctae, a MPS 3meHLyeTbCS. a4 MPC i MPS oaHO4YaCHO 3MEHLLYHTHCS.

5/17. Y saxomy BUnaaKy BkasaHo, L0 BU3HAYAE PiBEHb BUMYCKY Y AOBrOCTPOKOBOMY Mepiogi?

[MponosuList rpoLuen, piBeHb LepKaBHUX

. . 3 OuikyBaHHS HaceneHHsl.
BUTPAT i NOAATKIB.

O6csrv kaniTany i npauj, a Takox 3acToco-

; a4 PiBeHb cTaBku NpoLeHTa.
BYBaHi TexHonorii.

5/18. Y sxomy sunagky BipHO BKkasaHo, WO Gyde HACMQKOM HEraTMBHOTO LUOKY MPOMO3uLi
(Hanpuknag, 3poCTaHHs LiiH Ha eHeproHOCii) y KOPOTKOCTPOKOBOMY Nepiogi?

1 3pocTaHHs LiH i obesry BUNycKy. 3 3HuKeHHs! LiH | obesiry Bunycky.

2 3pOCTaHHA LiH | 3MEHLLEHHS BUMYCKY. a4 SHWKEHHS! LLiH | 3pOCTaHHS BUMYCKY.

5/19. lNpunyctumo, B €KOHOMILi CyKynHa Npono3nLis NepeBuLLye CYKYNHUIA NonuT, a aep-
XaBHi BUTPATU | YNCTMIA €KCNOPT JOPIBHIOTL HyneBi. Sk Bigpearye ekoHoMika?
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3aoLamkeHHs JOPIBHIOBATUMYTb iHBECTULSIM, @ peanbHiit BHIT spocTatume.

CyMa CrOXMBYMX Ta IHBECTULIIAHUX BUTPAT AOPIBHIOBATUME 3a0LLIAIKEHHAM.

HomiHanbHuit obcsr BUMYCKY 3anuwWnTbCS HE3MIHHUM.

BWIN =

3a0LLaKEHHS NEPEBULLYBATUMYTh 3annaHoBaHi iHBecTULT

5/20. Y sxomy Bunaaky aaHa BipHa BignoBidb Ha NUTaHHA NPO Aii AOMALLHIX TOCMOAAPCTB, AKWO BOHM
BMTPaYatoTh He YBECH CBIll AOXIA HA CNOXMBAHHS, @ HEBUKOPUCTAHY CyMy KnagyTb Y 6aHK?

1 3aolamkytoTh i iIHBECTYIOTb. 3 IHBECTYI0Tb, ane He 3a0LadXKyHoTb.

2 3aolamkytoTh, ane He iHBECTYIOTb. 4 He 3aowlagxytoTh i He iHBECTYIOTb.

Bignosipgi Ha TecTn 0o TEMK 5

5/1-4;5/2-2;5/3—-2;5/4—-4;5/5-3;5/6-4;5/7-2;5/8-3;59-1,
5/10 - 3; 5/11 - 4; 5/12-1; 5/13 — 2; 5/14 — 3; 5/15 - 4; 5/16 — 1; 5/17 - 2;
5/18 — 2; 5/19 — 4, 5/20 - 2.

[o Temmn 6. EKOHOMIYHE 3pOCTaHHS
6/1. Y KoMy BUNaaKy BKA3yeTbCs HA EKCTEHCMBHUI TUM EKOHOMIYHOMO 3pOCTaHHS?

1 3pocTaHHs BinbyBaeTbCs 3@ pPaxyHOK NiABMLLEHHS SKOCTi EKOHOMIYHUX PECYPCiB, 3aCTOCYBaHHS
MPOrPECUBHUX TEXHOSONiN, NiABMLLEHHS! MAKPOEKOHOMIYHOT epeKTUBHOCTI BUpOBHULTBA.

3pocTaHHs BigbyBaeTbCs 3a paxyHoK 36iMbLUEHHS KibKOCTi 3aCTOCOBAHMX PECYPCiB, HE3MIHHOTO
PiBHS €PEKTUBHOCTi CYCMiNbHOTO BUPOBHWULITBA, PO3BUTKY rany3eil 3 TpaguLiiHAMN TEXHOMOTISIMU.

3pocTaHHs BinbyBaeTbCs 3@ pPaxyHOK KifbKICHOTO HapOLLyBaHHS! EKOHOMIYHUX PECYPCIB, MiABULLEH-
H81 X €hEKTMBHOCTI, €Ni30ANYHOMO BNPOBAMKEHHS HOBUX TEXHOMONIN | METOAIB rOCNOAAPIOBAHHS.

2

3

4 3pocTaHHs BigbyBaeTbCs 3a paxyHoK NOCTINHOO NiABMLLEHHS! hEKTUBHOCTI PECYPCIB, PO3LLMPEH-
H8 iX KinbKOCTi, NOCTIHOrO BNPOBA[KEHHS MPOTPECUBHUX TEXHOMONiN Y NepeaoBi ranysi.

6/2. Y skomy BUNaaKy BKA3yETbCS Ha IHTEHCUBHWIA TUM EKOHOMIYHOTO 3POCTaHHA?

1 3pocTaHHs BinbyBaeTbCs 3@ paxyHOK NiABMLLEHHS IKOCTI EKOHOMIYHUX PECYPCIB, 3aCTOCYBaHHS!
MPOrPECUBHUX TEXHOMONiN, NiABMLLIEHHS MaKPOEKOHOMIYHOT epeKTUBHOCTI BUpOBHULTBA.

2 3pocTaHHs BinbyBaeTbcs 3@ paxyHOK 36iMbLUEHHS KiNbKOCTi 3aCTOCOBaHNX PECYPCIB, HE3MIHHOTO
piBHsi EKTUBHOCTI CYCMiNbHOTO BUPOBHULITBA, PO3BUTKY rany3eil 3 TpaguLiiHAMKN TEXHOMOTISIMM.

3 3pocTaHHs BigbyBaeTbCs 3a paxyHOK KifbKiCHOrO HapOLLYyBaHHS EKOHOMIYHWX PECYPCIB, NiABMLLEH-
H8 iX eCDEKTVBHOCTI, €Mi30ANYHOr0 BNPOBAKEHHS HOBMX TEXHOMOTIN | METOLLIB rocNofapioBaHHS.

a 3pocTaHHs BinbyBaeTbCs 3@ paxyHOK NOCTIAHOTO MiABMLLEHHS €CheKTUBHOCTI PecypCiB, PO3LUMpPeH-
H8 X KinbKOCTI, NOCTINHOrO BNPOBaXEHHS NPOrpeCUBHIX TEXHOMOTIN Y NepesoBi ranyai.

6/3. Y sxomy BUNaAKy BipHO | HAMMOBHILLE MOEAHAHO YNHHWKIA EKOHOMIYHOTO 3pOCTaHHA?

y Bunagku
VHHVIKMA 3pOCTaHHS 1 2 3 a
KinbKicTb i IKICTb 3aCTOCOBAHMX EKOHOMIYHUX PECypCiB X X X X
PieHb TexHonorii Ta opraHisaLjii HaLioHanbHOro BUpoBbHULTBA X X X
PiBeHb CyKynHOro nonuTy Ha ToBapw i nocmyru X X
CycninbHuil po3noAin Ta 06MiH npoaykTy X
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6/4. Y axomy BUNaaKy BipHO BKA3YETLCA Ha [KEpeno eKOHOMIYHE 3pOCTaHHsA?

1 [HBECTULT Ha 3aMilLieHHs. 3 IHBecTuuii y 3anacm.

2 Yucri iHBecTuuji. a4 Banosi iHBecTmLji.

6/5. Y sxomy Bunaaky BkasyeTbCs Ha BUPOBHMYY yHKLUito Kobba-[yrnaca?

Y
l, =— _ [38:3
1 K 6K +(1-6)L 3 Y =AK"L.
Y Ay
— AK°LPe™ Y= K+ L.
2 Y =AK"L’e™. 4 HKX IILX

6/6. Y sxomy BUNapaKy BkasyeTbCst Ha BUpPOBHMYY yHKLUito Kob6a-[yrnaca-TiHbepreHa?

Y
I, = . _AKOT®
1 K=K+ (1-0)L 3 Y = AK°L".
Ay ay
2 Y = AK'I%e™. 4 Y=C"xK+2—xL.
¢ K jitd

6/7. Napametpn 6i By BAPOBHMUMX (OYHKLiSIX — MOKA3HWKM €NacTMYHOCTI kamitany i npaui, siki

nokasyoTb Mipy 3anexHOCTi 3MiHW obcsiry NpoayKTy Bif 3MiHW KaniTany i npadj.
Y sKkoMy BUNaAKy BipHO BKa3yeTbCs HA NOCTIlHY enacTUYHICTb BUPOOHNYOI (yHKLii, L0 Bigobpaxae
€KCTEHCMBHE EKOHOMiYHE 3pOCTaHHA?

1 |6+B:1 | 2 |6+B>1 | 3 |6+B<1 | a4 |yCipa3oM

6/8. Mapametpn 6i By BUPOBHMUMX (OYHKLiSIX — MOKA3HWKM €NacTMYHOCTI kamitarny i npaui, siki

nokasyoTb Mipy 3anexHOCTi 3MiHW obesiry NpoayKTy Bif 3MiHW Kanitany i npadj.
Y sdKkomy BMMagKy BiPHO BKA3yeTbCA Ha 3pOCTalOMy €nacTUYHICTb BUPOBHMYOI byHKUii, WO
Bifobpaxae iHTEHCMBHE EKOHOMIYHE 3pOCTaHHA?

1 |6+B:1 | 2 |6+B>1 | 3 |6+B<1 | a4 |yCipa3oM

6/9. Y sxomy BMMaaky BipHO i HANOBHILLE MOEAHAHO OCHOBHI NepesymoBy, npuiHsTi P.Conoy npu
nobyaoBi 10ro MoAeni eKOHOMIYHOTO 3pOCTaHHS?

Bunapgku

YMHHMKM 3POCTaHHA

-

Kanitan i npaugs € B3aemMo3amiHHUMM (hakTopamu

CnapHa rpaHnyHa npogyKTMBHICTb Kanitany

X|X|X|N

MocrTilHa Bigaaya Big MacliTaby BUpo6HULTBA

MocTiiHa HopMa amopTu3aLii

X|X[X|X[X| &

BigcyTHicTb iHBECTULiHNX NariB

X|X|X|X|X
X|X|X

EKCTEHCUBHWI TN EKOHOMIYHOMO 3POCTaHHS!

X|X

ICHyBaHHS! BOCKOHANOI KOHKYPEHLji Ha PECYPCHOMY PUHKY X

6/10. Y skomy BUNaAKY BipHO | HAMMOBHILLE MOEAHAHO YMHHMKW EKOHOMIYHOTO 3POCTaHHS Y Moper
P.Conoy?
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UWMHHMKN 3pOCTaHHA Brnai
X 1 [ 23] a
KinbKicTb i KICTb 3aCTOCOBAHMX EKOHOMIYHUX PECypCiB X X X
KanitanooabpoeHicTb (3anac kanitany B eKoHoMiLi) X X X
[NpupicT HaceneHHs X X X
TexHonoriYHui nporpec X X X
CyKynHWUiA NoNuT B EKOHOMILLi X X X
6/11. Y sxomy Bunaaxy Bino6paxeHO MyLTUNNIKATOP EKOHOMIYHOTO 3pOCTaHHS (IHBECTULLR)?
1 AY 1 3 AY _MPC _ MPC
AG 1-MPC AT 1-MPC MPS
1 1
2 = =— 4 Y X0oAHOMY BUNaAKY He BioGpaxeHo.
1-MPC MPS Arowy Ay AP

6/12. sikoio Gyne BenuuuHa MynbTUNMIKATOPA EKOHOMIYHOTO 3pOCTaHHS (IHBECTMLI), AKLO NpUpiCT
HaLioHanbHoro goxoay cknas 240, a npupicT cnoxmsatxHs 1807

[ 1[40 | 2 [45 | 3 [50 | 4 [55

6/13. Srxow Gyne BenMuMHa MyNbTUNMIKATOpA OEPKABHUX BMTPAT, SKWO MPUPICT HaLOHANLHOMO
noxopy cknas 240, a npupicT BUTpaT LepxaBHoro biomkeTty — 407

| 1[40 | 2 [50 | 3 |60 | 4 |70

6/14. A Gyae BennunHa NOAATKOBOTO MyMbTUNNIKATOPA, SKLLO rpaHiiyHa CXUMbHICTL [0 CTIOKMBaH-
Hs fopieHtoe 0,75, NpupicT HaLjioHanbHoro AoxoAy cknas 240, a npupicT npsmux noaatkis — 607

| 1 ]45 | 2 [40 | 3 [35 | 4 [3p0

6/15. Y sxomy BunagKy BipHO BKA3yETLCH Ha TOTOXHICTb, sika BigoBpaxae Moaens P.Mappoga?

1 S=cxG 3 G=ax$S

2 AY =kx Al 4 (MPC+a)’ =4a

6/16. Y sxomy BUnagKy BipHO BKA3YETLCH HA TOTOXHICTb, sika BinoBpaxae Moaens O.[omapa?

1 S=cxG 3 G=axS$S

2 AY =kx Al 4 (MPC+a)’ =4a

6/17. Y akomy Bunagky BIPHO PO3PAXOBaHO HOPMY HArPOMaKeHHs, AKWO HaLioHanbHUA [OXif
cknapae 3600 MnH.€, iHBeCTULi Ha 3aMilLeHHs cnoxuToro kanitany gocarny 360 MaH.€, yncTi iHBeCTULT —
540 mnH.€, iHBecTuuii y 3anacu — 100 MnH.€, cykynHi iHBecTuLi — 800 MnH.€?

1 | 360:3600=0,10, a6o 10% 3 | 100:3600=0,028, abo 2,8%

2 540 : 3600 = 0,15, a6o 15% 4 800 : 3600 = 0,22, abo 22%

40



6/18. Mpunyctumo, wo y kpaiki A rpaHuyHa kanitanosignava gopisHioe 1/5, a y kpaidi B — 1/3;
rpaH1YHa CXMIbHICTb 0 3aoLamkeHb B 060X KpaiHax oaHaKoBa.
Y skomy BUNaaky, 3a Mogennto [lomapa, BipHO BM3HaYeHO Temn NpupocTy peanbHoro BBI y kpaiHi A?

1 Ha 13% Huxamit, Hix y kpaiHi B 3 YABivi BULLMIA, HiX Y KpaiHi B

2 60% Big Temny npupocTy y kpaiHi B a4 Ha 40% BuwumiA, Hix y kpaii B

6/19. VY signosigHocti 3 Mogennio Comnoy BKaxiTb, AkuM Gyae TeMN NPUPOCTY MPOAYKTY MU Temri

npaLe3bepiraloyoro TEXHIYHOTO MPOrpecy «g» i TeMNi MPUPOCTY HaCENeHHs «n» 3a YMOB CTIlKOTO CTaHy
EKOHOMIKN.

[1 [n [ 2 [e [ 3 [o [ 4 [n+g

6/20. Y akomy Bunagky BipHO BKa3yETbCH, sIKM nokasHuk y mopeni Coroy 3abesnedye criiike
3pocTaHHst 06csry BUPOGHNLTBA Y PO3paxyHKy Ha OAHOTO 3alHATOr0?

1 3pocTaHHs HaceneHHs. 3 TexHonoriyHui nporpec.

2 3pocTaHHs HOPMY 3a0LLAMKEHD. 4 3pocTaHHs akcenepatopa iHBECTUL|i.

Bignosiai Ha TecTn oo Temmn 6

6/1-2;6/2—-1;6/3—-1,6/4—-2;6/5-3;6/6—-2;6/7—-1,6/8—-2;6/9-3,;
6/10 — 3;6/11 - 2;6/12-1; 6/13 - 3; 6/14 — 2; 6/15 - 1; 6/16 — 3; 6/17 — 2;
6/18 — 2; 6/19 — 4; 6/20 - 3.

[o temn 7. [lepxaBa sk cy6’eKT MakpOEKOHOMIYHOTO peryntoBaHHs!

7/1. Y axomy BMNaaKy BipHO | HAMNOBHILLE BKA3AHO Ha EKOHOMIYHI (DYHKLT, Siki BUKOHyBana fiepxasa 3a
YMOB BifbHOI KOHKYPEHLii?

E . Bunagkm

KOHOMiYHi CpYHKLi 1 2 3 a
PerynioBaHHs cykynHoro nonuty X X
3abesneyeHHs eKOHOMIKM rpoLmma X X X
3abe3sneyeHHst YMOB BiflbHOrO MigNPUEMHULITBA X X X
3abesneyeHHs ekonoriyHoi Hesneku X X X

3axucT HaLioHanbHOrO PUHKY X X X
AHTUMOHOMOLHE PerynoBaHHs X X

712. Y sixomy BUNafKy BIPHO | HANMOBHILLE NOESHAHO EKOHOMIYHI (PYHKLLT Cy4acHOT pUHKOBOT Aepxasu?

E . Bunapgku

KOHOMiYHi CDYHKLi 1 2 3 a
Bu3HayeHHs Linei eKOHOMIYHOTO PO3BUTKY X X X
Po3pobka npaBoBIX HOPM MiANPUEMHULITBA X X X
Bnnus Ha fisnbHICTb Cy6'eXTiB EKOHOMIKM X X X
AHTUMOHONOMNbHE PEryntoBaHHs X X X
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PerynioBaHHs 30BHILLIHBOEKOHOMIYHOI AisNbHOCTI X X X
ColjianbHuit 3aXuUCT rpoMagsH X X X
®iHaHcyBaHHs couianbHuX noTped X X X

7/3. Y akomy BunagKy #oeTbest NPO MOXIIMBI HACTIAKA HEBTPYYAHHS CyYacHOT AepKaBI B EKOHOMIYHE

xuTTa?
Moxnusi Hacnigku Bunapi

1 2 3 4
MoHononiaaList EkKoHOMiku X X X
3pOCTaHHs HEMOBHOI 3aHSATOCTI X X X
[oCKUNEHHS! EKOHOMIYHOT LMKIIYHOCTI X X X
3HVKEHHs ePEKTUBHOCTI HaLioHaNbHOrO BUPObHULITBa X X X
3pocTaHHs audepeHujaLii goxoais X X X
3HWKeHHs ekonoriyHoi beaneku X X X

714. Y sixomy BunagKy HanbinbLL BIpHO XapaKTePU3YETHCS AAMIHICTPATUBHE PerymioBaHHs eKOHOMiKU?

Bunapku
OsHaku 1 2 3 a
KomaHgHuit cTUnb perynioBaHHs X X X
HeBTpyYaHHs Y PUHKOBUI MEXaHi3M perysoBaHHs X X X
PerynioBaHHs Yepes Hakaay i po3nopsmKeHHs X X X
BWKOHaHHs BOMi peryniolymnx opraHis X X X

7/5. 3 sKoto i3 3rapaHnx OPM [EPKABHOTO PErymitoBaHHs eKOHOMIKW MOB'S3aHO MPOBEAEHHS (ickarb-
HOI eKOHOMIYHOI noniTMKM?

1 ['POLLOBO-KPEAUTHE PErymioBaHHS!. 3 CTpYKTYpHE perymnioBaHHs!.

2 ®iHaHCOBO-DI0KETHE PEryMioBaHHS. 4 LliHoBe perymioBaHHs.

716. Y siomy BUNAAKY BIPHO NOEAHAHO COEPY AEPKABHOTO BINMBY Ha PUHKOBY EKOHOMIKY, A€ 3aCTOCO-
BYETbCS AAMIHICTPATUBHE PErynioBaHHs?

Ccbepy AepPKABHOTO PerynoBaHHs Banap
HE 1 2 | 3 [ a
OBMexeHHst EKOHOMIYHOrO MOHOMOMi3MY X X 3
KoHTponb Haa HebaxaHuMn epekTamu BiflbHOTO PUHKY X X X
3abe3aneyeHHs MiHiManbHoro obpobyTy HaceneHHs X X X
3axuCT HaLiOHANBbHOTO PUHKY X X X
[loTpuMaHHs HaLioHanbHWUX CTaHAAPTIB BUPOOHULTBA X X X
[loTpumaHHs ekonoriyHoi Beaneku X X X
PeanizaLisi Linb0BIX KOMMNEKCHUX NpOrpam X X X
PerynioBaHHs TpyLoBWX BiGHOCKH X X X
7/7.Y sxomy BUNaaKy HanbinbLU BipHO JaHO BU3HAYEHHS! EKOHOMIYHOI NOMITUKN?
1 EkoHomiYHa noniTuka — Oyab-sika rocnogapcbka AifnbHICTb, CNPSIMOBaHA Ha AOCATHEHHS NOCTaB-
NEHOT METU B EKOHOMILY.
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2 EkoHOMiuHa noniTika — cucTemMa MakpoeKoHOMIYHMX Liinel | 3acobiB Ta METOAIB iX AOCATHEHHS
AEepxaBoto.

3 EkoHOMIYHa noniTuka — AiSNbHICTb EKOHOMIYHIX CYB'eKTiB, CNPSIMOBAHA Ha MOMIMNLLEHHS CBOMO
€KOHOMIYHOrO CTaHOBULLA.

EkoHOMIYHa noniTuka — cuctema MikpoekoHOMIYHUX Lineit i 3acobiB Ta METOZIB iX AOCSTHEHHS!
4 tipmamu

7/8. Y sxomy BunagKy NOeaHYOTLCA 06CTaBIHM, LLO 3yMOBITIOIOTL «BiMOBM PUHKY» | HEOBXIOHICTb Aep-
XaBHOTO BTPY4aHHs B EKOHOMIKY?

06 Bunagku

[ICTaBUHN 1 2 3 a
HeeheKTMBHICTb HEAOCKOHANOi KOHKYpeHLji X X X
HeobxigHiCTb BUNYCKY coLlianbHNX TOBapIB i nocmnyr X X X
HenosHOTa puHKiB X X X
ACUMETPUYHICTb PUHKOBOT iHchopMaLlii X X X
EKOHOMIYHA LIMKNIYHICTb, HEMOBHA 3alHATICTb Ta iHGNALS X X X
lepeBaxatoya HeraTMBHa EKCTEPHAMBHICTb PUHKIB X X X

7/9. 3 sxow i3 3ranaHnx GOpM AEPKABHOTO PEryMoBaHHs eKOHOMIK MOB'A3aHO NPOBEEHHS MOHETap-
HOI eKOHOMIYHOIT NONITUKN?

1 ['POLLIOBO-KPEAUTHE PETYMIOBaHHS. 3 CTpyKTypHe perymnioBaHHs!.

2 ®iHaHCcoBO-OI0[KETHE PerymnioBaHHs. 4 LliHoBe perynioBaHHs.

7/10. Y sikomy BUNAAKY BipHO i HANMOBHILLE MOEAHAHO LiNi €KOHOMIYHOT MOMITUKY 3@ YMOB PUHKOBOI
€KOHOMIKI?

- L Bunagku

Llini ekxoHOMiYHOI noniTUKK 1 2 3 a
EKOHOMIYHe 3pOCTaHHS | MOBHA 3alHATICTb X X X
EkoHomiuHa cBo60ofa Ta ehEKTUBHICTb X X X
CnpaBeanuBicTb Y po3nogini Joxopis X X X
EkoHoMi4Ha piBHOBara i BiACyTHICTb iHpnALi X X X
36inbLUEeHHS BiNbHOMO Yacy rpoMagsH X X X
3abesneyeHHs BUCOKMX NpubYTKiB kKopnopaLisiM X X X
3axucT HauioHamnbHOro PUHKY X X X
OnTumanbHi TOproBui i NiaTixHWI 6anaHcy kpaiHm X X X

7/11. Y sxomy BuNaaKy BipHO | HAMMOBHILLE MOEAHAHO OCHOBHI (HOPMI AEPXKABHOTO PErYIIOBAHHS PUH-
KOBOI €KOHOMIKM?

o Bunapku
OpPMU PErynioBaHHA 1 2 3 a
®iHaHCOBO-BHOKETHE PErynioBaHHs X X X
['POLLOBO-KPEANTHE perynioBaHHs X X X
AHTULMKRIYHE perynioBaHHs X X X
30BHILUHEOEKOHOMIYHE perynioBaHHs X X X
PeryntoBaHHs f0X0giB (coLlianbHe perynoBaHHs) X X X
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7/12. Y sixomy BUnazKy BULINEHO OCHOBHI (HOPMU AEPKABHOTO PerymioBaHHsi PUHKOBOT EKOHOMIKIA?

dopmu peryntoBaHHs
Bunapku ) ®iHaHCOBO- TpoLLoBO-
[naHyBaHHs LliHose [porHo3yBaHHst
OromxeTHe KpeauTHe
1 X X X X X
2 X X X
3 X X
4 X X X X

Bignogipi Ha TecTn oo Temn 7

7M1 -2;72-4,7/3-3,714-2,7/5-2;7/6 -1;7/7T-2;7/8-3;7/9 -1,
710—-4;7/11-4;7/12 - 3.

[o Temn 8. dickanbHa MakpoEKOHOMIYHA NoniTHKa

8/1. Y saxomy Bunagky BipHO BKA3yeTbCA HA HANPSMKM MPOBEAEHHS (ickanbHOi ((hiHaHCcoBO-
610)KETHOT) MaKpPOEKOHOMIYHOT MOMITUKN?

OnopatkyBaHHsi DipmM Ta AOMALLHIX .

1 Aaky bipw Ta YnpaBniHHs fepxaBHuM Goprom.
rocrnoaapcTB.
Buaatku 3 iepxxaBHOro Ta MicLeBmx

2 fatkn 3 ep H 4 Yce 3ragaHe pasom.
OromKeTiB.

8/2. Y somy BunazKy BipHO | HANMOBHILLE NOEAHAHO OCHOBHI 3aBAHHS iCKANBHOT MaKPOEKOHOMIYHOT

noniTnkn?
OcHoBHI 33824 Bunagku
HOBHI 3aBOaHHSA

1 2 3 4
Bnnue Ha cTaH rocnofapCchkoi KOH'OHKTYpU X X X
HarpomamxeHHs pecypcis Ans iHaHCyBaHHS CoLianbHUX Nporpam X X
[MigTpUMaHHS HaNexXHoro piBHS 3alHATOCT X X
CT1MynioBaHHs €KOHOMIYHOTO 3pOCTaHHS X X X
BopoTbba 3 iHdnsiLieto X X X
JlocsirHeHHs aKTMBHOTO TOProBoro banaHcy X X X

8/3. Y akomy BUNaaKy BUAINEHO OCHOBHI BUAM AEPXaBHWX NOAaTKiB?

Bunagku : . Buaou nopatkis '
Mpsmi noaaTku Henpsmi noasTku1 Ha BrnacHicTb Ha coucTpax
1 X X x <
2 X X x
3 X x <
4 X <
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8/4. Y sxomy BUNaaKy BipHO NOEAHAHO YHKLT AepxaBHWUX nopaTkis?

OyHKUii nogaTkis
Bunagkm : : =
Posnoginbya QickanbHa Crabiniytoya Peryntotoya
1 X X X X
2 X X X
3 X X X
4 X X X

8/5. Lo nokasye kpusa Jlacdepa?

1 06csr nofaTkoBUX HAAXOMKEHb 10 IEPXKABHOTO BHOMKETY.

2 B3aeM03B’'5130K Mix CTaBkamu NPSMUX NOAATKIB Ta HAAXOMKEHHAMM [0 AepXaBHOTO BlomkeTy.

3 CniBBigHOLLEHHS! AOXOMIB | BUAATKIB AEPXABHOTO BHOLKETY.

a4 CTaBKu NPSMOro NOA0XOAHOTO NOAATKY.

8/6. Y sxomy BUNaaKy BipHO NOEAHAHO HANPSIMY BUKOPUCTAHHS [epXaBHUX BUTPaT?

H Bunagku
anpsMm1 BUKOpPUCTaHHA 1 2 3 4
MpoLeHTn no AepxasHomy bopry X X X
TpaHcepTy NpuBaTHOTO CEKTOPY X X X
CTuMynioBaHHS €KOHOMIYHOTO 3pOCTaHHS X X X
[lepxaBHi iHBecTuuyji X X X
BuTpaTit Ha CNoXVBaHHS Y AepXaBHOMY CeKTopi X X X

8/7. Y sxomy BunaaKy BigobpaxeHO MyNnbTUNIIKaTOP AEPKaBHUX BUTPAT?

1 AY 1 3 AY _ MPC _ MPC
AG 1-MPC AT 1-MPC MPS
1 1
k=—=—— Y KoHOMY BUNALKY He BifobpaxeHo.
2 T-MPC _ MPS 4 AHOMY Ky 00p

8/8. Y axomy Bunaaky BifobpaxeHo NofaTKoBNA MynbTUMikaTop?

1 AY 1 3 AY _ MPC _ MPC
AG 1-MPC AT 1-MPC MPS
1 1
= = Y KoHOMY BUNAKY HE BifobpaxeHo.
2 T MPC - MPS 4 AHOMY Ky n00p

8/9. Y skomy BUNaaKy HalnoBHilLe NOESHAHO HAaNPSMM BUAATKIB AEpaBHOro brogxeTy?

Bupatku

Bunagku

1 2 3 4

IHBECTYBAHHS EKOHOMIKM

X X X
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BuKkoHaHHs couianbHux nporpam X X X
HaujioHanbHa obopoHa i besneka rpomagsaH X X X
®DiHaHCyBaHHs 30UTKOBMX NiANPUEMCTB X X X
YTpUMaHHs anapaty ynpasfiHHs X X X

CoujanbHe cTpaxyBaHHs X X
O6cnyroByBaHHS AepxaBHoro bopry X X X

8/10. Y sxomy BUNaaKy AepKaBHUiA OooKeT € AediumTHIM?
Bunapku » 1 2 3 4

[oxoaw bropxety, Mipd..2p.o0. 120 140 160 180
Bupatku 6lomxety, Mapd..ep.od. 115 140 160 185

8/11. Y akomy BUNaaKy HalNoBHiLLE NOESHAHO NPUYNHYM AediLUTy AepxaBHOro bromxeTy?

n Bunagku

PUYUHK 1 2 3 a
3MeHLLEHHs A0XOAiB EKOHOMiYHMX CyB'ekTiB X X X
3MEHLLEHHS NPUPOCTY HALOHANBLHOTO A0X0AY X X X
3pocTaHHs BIOIKETHUX BUTPAT X X X
HenocnifosHa (hiHaHCOBa EKOHOMIYHA NMONiTUKA X X X
HaaMipHWin fepkaBHWiA CEKTOP B EKOHOMILj X X X
3pocTaHHs NpoLeHTIB no AepxasHomy Gopry X X X
[lomiHytoua nonitka AepxxaBHOro naTepHaniamy X X X

8/12. Bkaxitb, konm naeTbes npo GromkeTHUA NpodiunT.

1 3MeHLLIyl0TbCF| [0xo4u AepxaBHoro 6K),Cl)KeTy.

2 BuaaTku [iepkaBHOTO GIOKETY NepeBMLLYIOT HOro JOXOAN.

3 | [Joxonv [epxaBHOTo GOKETY NEpeBuLLYIOTL HOro BUAATKM..

4 | 3pocTaloTb BUAATKN [iepKaBHOTO GIOAXETY.

8/13. Y sxomy BUNaaKy HalnoBHilLEe NOESHAHO eneMeHTY (hiHaHCOBOI CUCTEMM KpaiHn?

E Bunagku
JIEMEHTU 1 2 3 4
®iHaHcK hipM i opraHisaLii X X
[lepxaBHi chiHaHCK (AepxaBHWA | MicLieBi BlomKeTV) X X X
®DiHaHCK JOMALLHIX roCnofapCTB (HaceneHHs) X X X X
DiHaHCK cTpaxyBaHHs X X X
®DiHaHcK KpeanTyBaHHS X X

Bignosiai Ha Tectu o Temn 8
8/1-4;8/2—-1;8/3-1;8/4—-2;8/5-2;8/6—-3;8/7—1;8/8—-3;8/9—-1;
8/10 —4; 8/11 — 4; 8/12 — 3; 8/13 — 4.
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[o Temn 9. MoHeTapHa MaKkpoekoHOMIYHa noniThka
9/1. Y skomy BuUNaaKy HaiMoBHiLLE NOEAHAHO eNEMEHTM KPEOUTHOI CUCTEMM KpaiHN?

E Bunapku
NeMeHTH 1 2 3 2
LleHTpanbHmit 6aHk X X X
YHiBepcanbHi KomepLiitHi 6aHku X X X
CneujanisoBaHi komepLiitHi 6aHku X X X
HebaHKiBCbKi KpeanTHi YCTaHOBM X X X
CrpaxoBuii cextop X X X

9/2. Y akomy BUNaaky BIPHO i HAMMOBHILLE NOEAHAHO OCHOBHI 38BAAHHS TPOLIOBO-KPEAUTHOT MAKPOEKO-
HOMIYHOT NONITUKN?

OcHoBHi 3aBaaHHs! Brnagi
1 2 3 4
MMoninLueHHst CTPYKTYpY rpOLLIOBOT Macy B eKOHOMIL X X X
Po3LunpeHHs chepy 6e3roTiBKOBUX po3paxyHKiB X X X
36inbLUeHHs BantoTHNX pe3epsis LIb X X X
[igTPUMaHHS HaNeXHOro PiBHS 3aNHATOCTI X X X
Bopotbba 3 iHnsuieto X X X
3abesneyeHHs onTMManbHoro 06MiHHOTO kypcy X X X
9/3. BraxiTb Ha (hopMY iepPKABHOTO PEryrioBaHHsS EKOHOMIKY, siky 3ailicHIoe LieHTpansHuit GaHK.
1 ®iHaHCOBO-610KETHE PerynioBaHHs. 3 LliHoBe peryntoBaHHs.
2 ['POLLOBO-KPEAUTHE PEryrioBaHHS. a4 PerynioBaHHsi coLianbHoi cdepu.
9/4. Y sxomy BUNaaKy HannoBHilLe noegHaHo dyHKLi LieHTpanbHoro 6aHky?
OVHKUT Bunagkm
il 1 2 3 a
Ewmicis roTieku i opranisauis rpowwosoro obiry X X X X
KpeauTyBaHHs koMepLiitHUX 6aHKiB X X X
KpeauTyBaHHs ¢ipM i JOMALLHIX rocnofapcTs X X X
OiHaHCyBaHHs ypsigy X X X
3AiNCHEHHS rPOLLOBO-KPEANUTHOI NONITUKN X X X
3abesneyeHHs hyHKLOHyBaHHS NATIXHOI cUCTEMM X X X X
3AiICHEHHS BANIOTHOTO PerynioBaHHs X X X
3abesneyeHHs cTabinbHOCTI HaLl. FPOLLOBOT OfVHNLL X X

9/5. Axwo peanbhuit BHIM 3pocte y 1,2 pasa, a rpowwosa Maca 36inblunTbes Ha 8%, WO CTAHeTbeA 3
piBHEM LjiH 3a cTabinbHoi WemakocTi obiry rpoluei?

1 3HuauTbes Ha 10%. 3 3pocTe Ha 10%.

2 3anuwmTbes 6e3 aMiH. a4 3pocre y 1,2 pasa.
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9/6. LLlo 3 HasBaHOro He HanexuTb A0 rpoLLoBoro arperata M2?

1 l"oTiBKa N03a 6AHKIBCLKOK CUCTEMOLO. 3 YekoBi 4enoaunTu.

2 Hesenuki owagHi Bknaau. 4 KopoTkocTpokoBi aepxasHi obniraLji.

9/7. Y skomy BUNaAKy BipHO | HANMOBHILLE BKa3aHO Ha Cknaj rpoLuosoro arperata M1?

EnemeHTy rpoLoBoi macu Brnag
2 1 2 | 3 | a
['oTiBKa (DaHKHOTY | pO3MiHHA MOHETA) X X X X
TpaHcakLjiitHi (4eKoBi) [eno3unTn X X X
be3uyekoBi OLaaHi paxyHKku Ta AEN03NTHI cepTudikatn X X
Benuki cTpokoBi 6aHKIBCbKi paxyHKu X X
OwaaHi obniravi, AepxaBHi LiHHI nanepu X X
9/8. Y saKomy BUnaaKy #aeTbCs Npo rpoLLoBy (MOHeTapHy) 6asy?
1 Ipoli B 0iry. 3 I"poLwi LieHTpanbHoro GaHky.
2 lpowwoBa Maca B eKOHOMIL. 4 I"poLui komepLiiHMX 6aHKiB.

9/9. Y sxomy Bunaaky Bino6paxeHO MPOCTUI rPOLLOBMA MyMLTUNIIKATOP (MYNLTUNMIKATOP KPEAUTHOI
emicii)?

1 1+c¢c 1 AY
k==, k=12, - k=—"2
u r 2 1+r e 1-MPC . AG

9/10. Y akomy BuNaaKy BipHO i HAMMOBHILLE BKA3AHO HA OMOCEPE/IKOBaHI 3aC06M rPOLLOBO-KDEAUTHOI
noniTuKy, siki 3acTocoBye LieHTpanbHuii 6aHk?

E . Bunapkm
JIEMEHTU rPOLLOBOI Macu 1 2 3 a
3MiHa MaKcUManbHOi CTaBky NpSMOro noAaTky X X X
Onepallii Ha BigKPUTOMY PUHKY X X X
3MiHa HopMM 060B’I3KOBUX Pe3epBiB X X X
3miHa 06nikoBOi CTaBKW MpoLeHTa X X X
Ewmicisi roTiBku X X X

9/11. Braxitb, y sikOMy BUNAZKy WAETHCS NPO TaKy OMocepeakoBaHy OpMy rpoLIOBO-KPEAUTHOI
noniTUKK, SIK onepavii Ha BiKPUTOMY PUHKY.

1 O6nik Bekcenia Ta pO3MILLEHHS! L{iHHWUX nanepis.

2 Kynisns un npofax TOBapHMX i rPOLLOBMX BEKCENIB.

3 Kyniens i npogax kopnopaT1BHUX akuiit i obniravjit.

4 Kyniens un npopax LieHTpanbHum 6aHkoM AepxaBHUX LiHHUX nanepis.

9/12. fkwo pesepan komepLiiiHux GaHkis cknagaiots 1 mapd.ep.od., aenoautn — 4 mapd., a HopMa
000B'A3k0BIX Pe3epBiB — 25%, TO Ha Ky BENMMYMHY 3BiNbLUMTECS MPONO3NLYs rPoLLei, SKWo LieHTpanbHuil
6aHK 3HM3MTb HopMy pe3epByBaHHS Ao 20%7
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| 1 [o08mmpo. | 2 [10mmps. | 3 [04mmpd. [ 4 | 02mmpo.

9/13. fAkwo Hopma 060B'I3KOBOrO pesepsyBaHHs aopiBHioe 0,25, a LieHTpanbHui GaHk BupiLmMB
36inbLUMTY NpoOno3uLiio rpoLLen Ha 44 mpd.ep.o0., TO WO Yy LibOMY BUNAZKY BiH Mae 3pobuTi 3 AepaBHUMM
obnirauisimu Ha BigKPUTOMY PUHKY?

1 Ckynutu Ha cymy 44 mapd.zp.od. 3 Ckynutu Ha cymy 11 mapd.ep.od.

2 Mpopatu Ha cymy 44 mapd.ep.od. a4 Mpogatu Ha cymy 11 mpd.2p.od.

9/14. Swo Hopma 060B'A3K0BMX pesepsiB opisHioe 0,1, AepxGiomxeT 3seaeHuit 3 fediuutom y 30
MMPA.TPH., @ YPSA BUPILLMB MOKPUTY AediLMT Ha TPETUHY 3a PaxyHOK rPOLLOBOI eMiCii i Ha ABi TPETUHU 3a
paxyHOK BUMYCKY [epxaBHuX obnmiraliit, TO Sk MOXe 3MiHUTUCS MPOMo3nLis rpoluei, skwo LieHTpanbHui
6aHK BUKYNUTb YBEPTb BUNYLLEHMX 0Bniraviin?

1 Mponoauuist rpoLuen Moxe 36inbLumnTies Ha 60 Mpd.2pH.

2 [MponoauLis rpoLuen Moxe 3MeHLWMTCS Ha 60 mIpd.2pH.

3 Mponoauuis rpouen Moxe 36inbwmTies Ha 30 mp0.2pH..

4 [Mponoauuis rpoLueit Moxe 3mMeHwmnTUcs Ha 30 Mipd.epH.

9/15. Y akomy Bunaaky LieHTpanbhuit 6aHk MpOBOAUTL MOMITUKY «4OPOrAX rPOLLEi», MParHyyn aMeH-
LUMTY rpoLLoBY Macy B obiry?

3acobu rpoLuoso- Bunagku

KpeaMTHOI NOSITUKM 1 2 3 4
KyniBns 41 npogax aepxas- . .
WX obirauii Mpopax Mpopax Kyniens Kyniens
3uira 0BnikoBoT POLEHTHO be3 amiH SHWKEHHs! be3 amiH [iaBULLEHHS
CTaBkM
Svitia Hopwu 0608'AsKOBMX 36inbLueHHs bes amiH 36inbLUEeHHS bes amiH
pesepsiB

9/16. Y axomy Bunagky LleHTpanbHuii GaHk NpoBOAMTL MOMITUKY «AELIEBMX TPOLUEA», MparHyum
36inbLUKTK rpoLLoBy Macy B obiry?

3acobwu rpoLuoso- Bunagku

KpeaMTHOI NOSITUKM 1 2 3 4
Kyniens 41 npogax aepxas- . .
HIAX OBTTraLiA Mpopax Mpopax Kyniens Kyniens
3wiHa 0BiKoBol NPOLieHTHO be3 amiH MiaBULLEHHS be3 amiH SHUKEHHS
CTaBkM
3ira Hopwi 06083408 36inbLueHHs Be3 amiH 36inbLueHHs bes amin
pesepsiB

Bignosiai Ha TecTn oo Temmn 9

9/1-1;9/2-4;9/3-2;9/4-2;9/5-3;9/6-4;9/7-1;9/8—-3;9/9-1;
9/10 - 3;9/11 —-4;9/12-2;9/13-4;9/14 —1; 9/15-1; 9/16 — 4.
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[o temu 10. Bubip mooenen makpoeKOHOMIYHOT NONITUKM

10/1. Y akomy BuNaaKy BipHO | HAINOBHILLE BKA3AHO HA HACMIAKM 3HAYHOTO BIOMKETHOTO AediumTy 3a
MOBHOI 3alHATOCTI pecypciB?

Hacri Bunagkm
acnigku 1 2 3 4
IHGnsLis BuTpaT X X
3HUXEHHS peanbHoi CTaBkv NPOLeHTa X
[NepeBuLLEHHS EKCMIOPTY Haf IMNOpTOM X X
3pocTaHHs peasnbHoi CTaBKW NpoLieHTa X
3pocTaHHs MpUBATHWX iHBECTULI X X

10/2. [lo 4oro Npu3BoANUTb 3aCTOCYBaHHS «aBTOMATU4HUMX CcTabinizaTopie»?

1 [lo 3arocTpeHHst npobriemm YacoBwX faris.

2 [lo nigTpuMaHHs Takoro piBHsl NOAATKOBUX CTABOK, sika A03BONSE 3banaHcyBaTy AepxaBHuil broa-
KET 3a NOBHOI 3aHATOCTI pecypcis.

3 [l0 3HWKEHHS aMNNiTyAM KONMBaHb HaLiOHaNbHOTO 1OX0AY.

4 [lo nigTpUMaHHs LWopiYHOro TemMny NpUpPOCTY rPOLLOBOI MacK B 0biry, sika Binosigae «<MoHeTap-

Homy npasuny» M.®pigvera (3-4%).

10/3. fAke i3 HaBefEHUX NOMNOXEHb € HENPaBUMbHUM?

«ABTOMaTUYHI cTabiniaaTopy» HIKONW NOBHICTIO He yCyBaoTb HECTABIMbHICTb HaLioHaNbHOT

1 EKOHOMIKM.
2 [ins pocsirHeHHst LwopiyHoro 36anaHcoBaHoro BoaxeTy y nepios cnagy ypsia NOBUHEH 3HIXKYBATM
No/aTKOBI CTaBKM.
«[Monituka goxopie» nepeanbavae, Lo cepeaHbOPIYHe 3pOCcTaHHs HOMIHaMbHOT 3apoGiTHOT NnaTy
3 He NOBWHHO NepeBWLLYBaTV 3pOCTaHHs NPOAYKTUBHOCTI NpaLlj.
4 [IuckpediitHoto Moxe 6yTu sik cpickarbHa, Tak | MOHeTapHa eKoHOMIYHa NOMiTUKa LepXaBu.

10/4. TpunycTumo, Lo BENnYMHA iHAEKCY BUNEPEMKYIOUNX IHOMKATOPIB 3HUKYETHCS.

Y siKomy BUNaaKy BigobpaxeHo ABULLE, SIKE NP LibOMY He CRig ovikyBaTn?

) ) 3MeHLLEeHHs NoaaTKOBUX HAAXOMKEHb [0
1 3pocTaHHs piBHs Ge3pobiTTs. 3 A AAXOR A
Oromkery.
2 3MmeHLeHHs obcsry BUpOBHMLTBA. 4 Be3acymHiBHOro 3pocTaHHst piBHS iHAL.

10/5. MpunycTumo, Lo OYikyBaHHiA PiBEHb LiiH BUSHAYAETLCSA HACTYMHAM PiBHAHHAM: P, = P_ | + 0,5
(P —P_)), ge P, — ovikyBaHWi piBeHb LiH, P — dyakTU4HWiA piBeHb LiH, P_; — piBeHb LiH MUHYNOrO POKY.

Ak 3miHuTbCS BHI, SKLLO piBEHb CyKyNMHOMO NONMTY 3pocTae?

3pocTaHHs BenuumHu BHI. 3 BHM 3anuwuTbes 6e3 amiH.

3MmeHLeHHs BennumrHmn BHI. 4 BipHa Bignosiab BiACYTHS.

10/6. MpunycTumo, L0 CrioyaTky ekoHOMika 3HAaXOAMUMacs y CTaHi NOBHOI 3aiHATOCTI pecypcis 3a no-
TeHuiHoro obcsry Bunycky Y* = 600 i piBHsi LiH P = 100. LieHTpanbHuit 6aHk oronoLlye Hamip 30inbLimti
obcsr rpowwoBoi Macu B 0biry Ha 2,5%.
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Lo i3 3rapaHoro Hwk4e € Hanbinbll MMOBIPHMM 3a YMOBM paLjioHambHUX OuiKyBaHb i [OBIpH
€KOHOMiYHMX Cy6'exTiB [0 NoniTvku LieHTpanbHoro Bakky?

1 BHIM sanuwuTbes Ha piBHi Y = 600 3a piBHs Lk P = 100.

2 BHIM 3pocte Ao Y = 615 3a HeamiHHOro piBHS LiH P = 100.

3 BHI 3anuwntbes Ha He3MiHHOMY piBHI Y = 600 3a piBHs LiH P = 102,5.

a4 BHIM 33pocte go Y = 615 3a piBHg LiH P = 102,5.

10/7. Ske 3 HaBeOeHUX MONOXEHb € BIPHUM, AKILO LieHTpanbHuin GaHK NpoBOAUTL MOMITUKY, CTIPAMO-
BaHy Ha niaTpumanHs 6e3pobiTTs Ha piBHi 5,5%7

1 dakTnyHuii piseHb 6e3pobiTTs 3aBxau Byne Ha npupogHoMy pisHi (5,5%).

2 LleHTparnbHuit 6aHK MOBUHEH CKOPEKTYBATM CBOHO LiNbOBY YCTAHOBKY Y BUMAAKY, KOMM (hakTUYHNIA
piBeHb 6e3pobiTTs He BignosigaTume 5,5%.

3 LleHTpanbHuit 6aHK NOBMHEH 3BiNbLUNTY TEMN 3pOCTaHHS FPOLLOBOI Macy y BUNAaaKy, KON piBeHb
6e3pobiTTs nepesuLLye LinbOBIA OPIEHTHP.

4 LieHTpanbHuit baHk 6yae He B 3MO3i IKUMOCH YMHOM BNMHYTY Ha PiBEHb iHRAL.

10/8. Y skomy BUnagky BipHO iNIOCTPYETLCS 3aCTOCYBAHHS CUCTEMM CTpaxyBaHHs no 6e3pobiTTio?

1 HenocnigoBHICTb MaKPOEKOHOMIYHOT MOMITUKN.

2 «Kputuka fykacay.

3 TpuBanicTb BHYTPILUHBOIO Nary y 3AINCHEHHS MaKPOEKOHOMIYHOT NONITUKM.

a4 Cnoci6 aBTomaTyHoi cTabinisaii ekoHOMIKM Y BUNAAKY LLOKY.

10/9. Y sixomy BUnaaky BipHO i HAMNOBHILLE NOESHAHO ENEMEHTI CUCTEMM COLLArbHOMO 3aXMCTy Hace-
NEHHsI 33 YMOB PUHKOBOT €KOHOMIKM?

E Bunagku

JIEMEHTU 1 2 3 a
[paBoBe perynioBaHHs CUCTEMM HaMaHOI npaLli X X X
PeryntoBaHHs piBHs 3apobiTHoi nnatu X X X
lporpamu npaLieBnawTyBaHHs i nepeksanidikaLii X X X
IHgekcaLlis goxoais X X X
ColjianbHe cTpaxyBaHHs X X X
CoujianbHi Bunnatv (TpaHcdepty) X X X

10/10. Y sxomy Bunagky BinobpaxeHo pUHKOBE pO3yMiHHS CoLlianbHOI cipaBeanyBoCTi?

- Bunagku

NEMEHTU 1 2 3 4
[OudbepeHuiavis oxogiB Ta ix nepepo3noain ans x x x
3abe3neyeHHs rigHoro XUTTs Ans ycix
[oBHa 3piBHAMNBHICTb AOXOAIB YCiX rpOMaasH X X
Po3nogin AoxogiB BUKIIOYHO 33 TPYLOBMM BKIAZOM KOXHOMO X X X
Posnoain goxopis 3a BNacHICTIO Ha EKOHOMIYHI pecypcu x x x
(kaniTan, npaLg, 3emns, NiANPUEMHNLITBO)
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10/11. Y akomy BuNagKy BipHO BU3HAYAETLCS CyTb COLanbHOI MONITMKA PUHKOBOT fepxkasu? Omxe,
coljianbHa noniTuka — Le:

1 CucTema 3axopis Okpemoi hipMu N0 MOMINLLEHHIO COLYianbHOr0 CTAHOBMLLA CBOIX NPALiBHUKIB.

2 MakpoekoHOMIYHa NOMiTUKa AepaBu Y BCiX cdepax CyCrinbHOrO XUTTS.

3 Cv!(ETema 3axo,qip AepXaBu N0 OCATHEHHIO coLianbHoi cnpaBeAn1BOCTI Y PO3NOAINi AOXOAIB Ta
37iCHEHHI0 COLliaNbHOO 3aX1CTy CBOIX rpOMafisiH.

4 BipHo y BCix Bunagkax.

Bignosiai Ha Tectu go Temn 10

10/1 —-1;10/2 - 3; 10/3 — 2; 10/4 — 4; 10/5—1; 10/6 — 1; 10/7 — 3; 10/8 — 4;
10/9 - 2; 10/10 - 3; 10/11 - 3.

[o Temu 11. 30BHILLIHS TOPriBNS | 30BHILLHEOEKOHOMIYHA NONiTUKA
11/1. Y sKomy BUNaaKy HalNoBHiLIE NOELHAHO OCHOBHI YMHHUKW MiXXHApOAHOI TOpriBmi?

y . . . Bunagku
UHHUKX MiXXHapoZHol Toprieni 1 2 3 a
YA0CKoHaneHHs BAB TPaHCMopTy X X
YpockoHaneHHs 3acobiB 3B'A3Ky X X X
Po3LumpeHHs BUpoBHULTBa TOBapIB i nocnyr X X X
lMocvneHHs TerpeHLji fo BinbHOI TopriBni X X X X
[NornnbnexHs MixxHapogHOro noginy npadi X X X

11/2. Y sixomy BUNaaKy HainoBHiLLe MOEAHAHO MOKA3HMUKM, SIKi OLIHIOKTL Y4acTb KpaiHW Y MiXHAPOAHIi

Toprieni?
n . . . Bunagku

OKa3HWKW MiXXHapOAHOI TOpriBIi 1 2 3 a
EkcnopTHa (iMmnopTHa) kBoTa X X X X
O6csr ekcrnopTy (iMNOpTY) Ha AyLIy HACENEHHs X X X
EkcnopTHUi noTeHLian kpaiHu X X X
CTpyKTypa exkcnopTy Ta iMnopty X X X
QgisaiuﬂomeHHﬂ 4acTkM Y BUPOOHMLITBI NEBHOMO TOBAPY i YacTky y CBITO- x x x
Bilt TOPriBMi HIM
CniBBigHOLLEHHS M 06CArom 3apyBixxHUX NPAMUX IHBECTULRA KpaiHK i x x x
06csrom iHo3eMHX iHBECTULIA Y ii eKOHOMiKy
O6csar 3OBHiLLIHbf)I'0 §opry KkpaiHu Ta Joro cnisBigHowweHHs 3 BBl Ta x x x
€KCMopTOM AaHoi Kpaitu

11/3. KpaiHa Z sutpadae Ha BupoGHMLTBEO ToBapy A 8 200, a Ha BUPOBHULTBO ToBapy B — 12 200, a
kpaiHa Y - BignosigHo 6 Ta 8 209. Ha Bunycky sikoro ToBapy BapTo CreLjaniayBaTics KOXHiit kpaiHi?

1 Z-ToBap A, Y - ToBap B. 3 Z-T0Bap A, Y —ToBap A.

2 Z —-ToBap B, Y — ToBap A. 4 Z -ToBap B, Y — ToBap B.
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11/4. Bigowmo, o kpaiHa Z B4Tpayae Ha BUPOBHULTBO ToBapy A 8 200, a Ha BUPOBHULTBO ToBapy B
- 12 200, a kpaiHa Y - BignosigHo 6 Ta 8 20d. fAka i3 3anpONOHOBAHMX BiGHOCHWX LiH MOXNWBA Y Toprieni
MiX LMW KpaiHamu?

1 |1a=1B | 2 [1B=2a | 3 [1A=07B [ 4 [1B=16A

11/5. Kpaiva A, BUKOPUCTOBYIOUN YCi HasiBHiI PecypcK, Moxe BUpoBuT 100 oanHmuus Tosapy X abo
60 oauHmMLpb ToBapy Y, ToAi sik kpaika B — BignosigHo no 80 oanHuup ToBapiB X Ta Y. Ha Bunycky sikoro
TOBapy BapTO CcrewjaniayBaTucs KOXHi kpaiHi?

1 A -T0Bap Y, B - ToBap X. 3 A -ToBap X, B-ToBap Y.

2 A -ToBap X, B - ToBap X. 4 A-ToBapY,B-ToBap Y.

11/6. Y akomy BUNaaky BipHO | HAMMOBHILLE NOEAHAHO HCTPYMEHTY 30BHILLIHBOTOPIOBESLHOT NONITUKM?

| Bunagku

HCTPYMEHTH 1 2 3 2
MuTo Ha ekcnopt X X X X
MuTo Ha iMnopT X X X
Keota X X X
Mpsivi | Henpsimi ekcnopTHi cybeuaii X X X
ToprosenbHe embapro X X X
JlieHaii X X X

11/7. Y akomy BUNAAKY BipHO BU3HAYAETLCSA OCHOBHA BIAMIHHICTb MiX TapuchoM Ha iMMOPT Ta iMMopT-
HOIO KBOTOK?

1 KBoTa Hikonn He NpuUHOCUTL 4OX0AY AepXasi, a Tapud Aae Takuit BUrpaLL.

Tapud Hikonu He NPUHOCUTL JOXOAY fiepxaBi, 8 KBOTa A€ Takuii BUrpaLL.

MOXe 3aCTOCOBYBATUCA 3 TAKOK METOH.

KBoTa 3abeaneuye GinbLU HAAiHWI 3aXUCT BITYN3HSHOTO BUPOOHWKA Bif iHO3EMHOT KOHKYpPEHLiT,

2
3 KBoTa Moxe BUKOPMCTOBYBATUCS [/ 0BMEXEHHS MPUTOKY IMNOPTHUX TOBApIB, TOAi Sk Tapud He
4 HiX Tapud.

11/8. Y akomy Bunaay BipHO BKA3aHO Ha HACTIAKM BNPOBAIKEHHS BUCOKOTO NPOTEKLIOHICTCHKOMO Ta-
pudy, Nopsg i3 3pOCTaHHAM LiiH Ta 36iNbLUEHHSM BaMOTHUX pe3epBiB KpaiHn?

1 3aranbHe 3pocTaHHs 4o6pobyTy y KpaiHi.

2 3pocTaHHs HoMiHaNbHOI 3apOoBITHOT NnaTh, Toai sik pearbHa 3apobiTHa nnaTa sanuwnTbest 6es
3MiH.

3 36inbLueHHs HOMiHaMnbHOI 3apobiTHOT MNaTK, OAHaK 3HWKEHHS peanbHo, LLO 36inbLKNTL BapTICTb
KUTTS.

a4 £k HomiHanbHa, Tak i peanbHa 3apobiTHa nnata 3anuwarbcs 6e3 3miH.

11/9. Y skomy BuNagky BIPHO i HAMMOBHIE TMOEAHAHO IHCTPYMEHTU MOMITUKM EKOHOMIYHOIO
MPOTEKLiOHI3MY Y MiXXHapOLHiit TopriBni?

Bunagku

[HCTpYMEHTH

1 2 3 4
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BantotHui kypc X X X
BantoTHi 0bMexeHHs X X X
MwuTHi 360pm X X X
MuTHi Tapudm X X X
ToproeesnbHi KBOTH X X X
TiyeHayBaHHs X X X

11/10. VY sixomy BuUnaaky BipHO BKA3aHO Ha HACNIKW BMIPOBA/KEHHS KOPCTKOT NPOTEKLIOHICTCHKOT No-
NITVKM 3 BUKOPUCTaHHSAM BUCOKWX Tapudis Ha iMnopT?

1 3pocTaHHs piBHS 3aNHATOCTI Y JaHiil KpaiHi y KOPOTKOCTPOKOBOMY Nepioai.

2 3HKEHHs! piBHS 6e3pobiTTA 33 KOPAOHOM.

3 36inblueHHs AOX0AiB fepaBHOrO BIOMKETY y TpUBaniin NepCnexkTBi.

4 Mepemora y KOHKYpeHTHIi 6opoTbbi i3 3apybixHUMYM BUPOGHUKaMU.

11/11. Tabnuuys MiCTUTb AaHi NPO CUTYaLlit0 Ha PUHKY BENOCKMEAIB Y MMOTETUYHIN KpaiHi.

0,
MokasHmKin Tgpi{;)glm bes Tapudy

CsiTosa LjHa Benocunesa, $ 200 205
5%-# Tapua, $ 10 0

BHyTpiluHs LjHa Benocunesa, $ 210 205
BHYTPILUHilt MONUT Ha Benocuneam, muc.wm. 100 105
BHYTpiLUHE BUPOBHULITBO BENOCUNELB, MUC.WM. 40 35
IMnopT BenocuneiBs, muc.wm. 60 70

Tabnuus ceiguuTb, WO nicns BigMiHM 5%-ro Tapudy Ha iMNOpT Benocvneais y AaHy KpaiHy CBiTOBa LjiHa
Ha HWX 3pocra. Y SKOMy BWMaZKy BIiPHO BWU3HAYEHO PIYHMIA BUrpaLl BITYM3HAHMX CMOXWMBAIB Bif BigMiHW
Tapudy?

1 | 1750008 | 2 [ 3500008 | 3 | 5000008 | 4 | 525000% |

11/12. BukopucTOBYOUM AaHi NONEPEAHLOro 3aifiaHHs, BKaXiTb, Y AKOMY BUNAAKY BIPHO BU3HAYEHO
piYHi BTPATH BIiTYM3HSHUX BUPOBHMKIB Bif nibepanisalii Toprieni.

1 [ 10000008 [ 2 | 12250008 | 3 | 15000008 | 4 [ 1725000 |

11/13. Bukopucrosyioun aaHi saitfiaHs 11/11, BKaxiTb, y SKOMY BUNAZKY BIPHO BM3HAYEHO PiuHi
BTPATH AEPXABHOTO GIOAKETY Y MATHIX [AOXOMaX.

1 | 1000000 | 2 [1225000$ | 3 [ 1500000 | 4 | 17250008 |

11/14. BuxopucToytoum faHi 3aitganHs 11/11, BkaxiTb, y SKOMY BUNAZKY BIPHO BU3HAYEHO CYKYMHMIA
BB BiAMiHN 5%-ro iMNopTHOro Tapudy Ha Benocuneam Ha piseHb 4o6pobyTy y AaHin kpaiHi.

1 YnCTMiA NO3UTUBHMIA €CHEKT ANst EKOHOMIKI NEPEBULLMTL BTPATH AMst BUPOBHMKIB.

YucTuit No3UTUBHUA ehexT Bid 3HATTA Tapudy cknage 1 700 000 § Ha pik.

2
3 Yucri BTpaTi obpobyTy y AaHilt kpaiki cknagyTs 1 700 000 $ Ha pik.
4 Yucri BTpaTi obpobyTy cknagyTs 525 000 § yepes 3pocTaHHs CBITOBHUX LiiH.
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Bignosigi Ha TecTn oo Temn 11

111 -2;11/2-4;11/3-1;11/4 - 3; 11/5-3; 11/6 — 1; 11/7 — 4; 11/8 - 3;
11/9-2; 1110 - 1; 11/11 - 4; 11/12 - 2; 11/13 - 1; 11/14 - 3.

[o Temmn 12. MakpoekoHOMIYHa NOMITUKA Y BIAKPUTIA EKOHOMIL

12/1. Y skomy BUNAAKy OETHCA MPO CKNAZOBi €NeMeHTU Mogeni BiakpuToi ekoHomiku Manpenna-
®nemiHra?

1 PiBHsIHHSI piBHOBaru TOBapHOrO PUHKY (PIBHSIHHS KpuBOI 1S).

2 PiBHSIHHSI piBHOBarU rpOLLIOBOTO PUHKY (PiBHSIHHS KpUBOi LM).

3 PiBHSIHHSI piBHOBarK BHYTPILUHBOT Ta CBITOBOI NMPOLIEHTHNX CTaBOK (r = r*).

a4 Ycsi cuctema 3ragaHux piBHSHb abo KpuBKX, WO iX BifobpaxatoThb.

12/2. Mpunyctumo, o BapTICTb eKCNIOPTY 3 YKPaiHN Y rPUBHSAX HE 3MIHUTBCS, TAKOX HE 3MIHUTBLCS
BapTiCTb iMNOPTY A0 Ykpaiku y aonapax CLUA, dyHTax cTepniHrax ToLLo.

Y skomy BMnafKy BipHO Bi3Ha4aeTbCs BMMB 5%-r0 3HELjHEHHs! TPUBHI Ha CTaH Toprooro banaHcy
Ykpainn?

1 3HayHe noninweHHs ToproBoro 6anaHcy Ykpaiiu.
2 MoninweHHst ctaHy ToproBoro BanaHcy YkpaiHu 3anexatvme Bif enacTUYHOCTI NONUTY Ha iMnopT-
Hi TOBapy.

3 [NoninweHHs cTaHy Toproeoro 6anaHcy Ykpaiu Hisik He 3anexaTume Bif enacTUYHOCTI MONUTY Ha
iMNOpTHI TOBapW.

a4 [MonuT Ha iMNOPT BUSIBUTLCS MaNoenacTu4HUM.

12/3. o i3 nepepaxoBaHOro 3a iHWMAX PIBHMX YMOB CIPUSE MIABULIEHHIO OBMIHHOTO Kypcy
HauioHanbHoi BankTn?

1 3HWKEHHS! Y AaHii KpaiHa NPOLEHTHUX CTaBOK.

2 3pocTaHHs y faHiit kpaiHi NpoayKTUBHOCTI npalj.

3 3pocTaHHs y faHiit kpaiHi piBHS LiH.

a4 3pocTaHHs y AaHilh kpaiHi CTaBok HOMiHaNbHOI 3apobiTHOI NnaTu.

12/4. Y axkomy B/NaLKy BipHO BKA3yeTbCs HA HACTIAKM peBanbBaLlii HaLioHaNbHOI BankoTn?

1 [MocTpaxaaloTh ranyai, OpieHTOBaHi Ha ekcropT.

2 MocTpaxparoTb rany3i, OpieHTOBaHi Ha CMOXWBAHHS iIMMNOPTHOT CUPOBMHM.

3 Y kpaiHi 3pocTe 3aranbHui piseHb 6e3pobiTTs.

a4 He BinbyaeTbcs Hivoro i3 HasBaHoro.

12/5. Mpunyctumo, Lo TEMN EKOHOMIYHOTO 3POCTaHHS y KpaiHi A wWwopiuHo cknagae 102%, a Temn
npupocTy rpoLuoBoi Mack — 3%, y kpaiHi B — BignosigHo 103 i 4%. Mpu LboMy noBefiHKOBI koediLlieHTn k B
0b0ox kpaiHax nocTilHi.

Y KoMy BUNagKy BipHO BKa3yeTbCs, SIK Lie BNMMHE Ha CTaH 06MIHHUX KypciB BamnioT 060X kpaiH?
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1 VmosipHile 3a Bee, BanioTa Kpaiki A Nojl0poXyae BiTHOCHO BamkoTy kpaikui B Ha 1%.

2 VmosipHile 3a Bee, BanioTa Kpaiki B No0poXYae BiqHOCHO BamioTh kpaikmi A Ha 1%.

3 VimosipHiLue 3a Bee, 0BMiHHI Kypcy BanioT KpaiH A | B sanuwaTses 6e3 auiH.

4 VmosipHile 3a Bee, kpaikam A i B He BoacTbcs cTabiniaysatii CriiBBiHOLLEHHS CBOTX BaMIOT.

12/6. fkwo LjHa amepukaHcbkoro fonapa B aHrmifickkux dyHTax ynana 3 0,50 go 0,45 £, 1o sk
3MIHMTLCA LiHA nepcoHanbHoro komm'lotepa «MeHTiym-5» y dyHTax, skwo y CLUA siH kowrtye 1000 $?

1

3pocte Ha 50 £. 3 3Hn3uTbCA Ha 75 £.

2

3pocte Ha 75 £. 4 3Hn3uTbeA Ha 50 £.

12/7. Sk BinvHe aesanbBaList BankoTV NEBHOI KPaikW BIGHOCHO BamIOT YCIX iHLWMX KpaiH Ha obesm Ti
eKcnopTy Ta iMnopTy?

. ' EkcnopT ameHLUTLCS, a iMnopT 36inbLm-
1 EkcnopT Ta iMnopt 36inbwatbes
TbCsl
. EkcnopT 36inbLUnMTbCS, @ IMNOPT 3MeHLUn-
2 EkcnopT Ta iMnopT 3mMeHLwaTbes 4 Tocs

12/8. 3a ymoB (hikcoBaHOrO BAMOTHOTO Kypcy piBeHb iHANAL y AaHii kpaiHi Byae BULMM, HX B

iHWwmX. LLlo cTaHeTbCs 3 €KCNOpTOM Ta IMNOPTOM Liei kpaiHu?
. ' EKCnopT 3MeHWwuTLCS, @ iMnopT 30inbLun-
1 Ekcnopr Ta iMnopT 36inbluatbes. 3 oot
. EkcnopT 36inbLUnMTbCS, @ IMNOPT 3MeHLN-
2 EkcnopT Ta iMnopT 3MeHLwaThes. 4 Tocs

12/9. fkuo LiHa pociiicbkoro pybnst y rpmeHsx apocna Big 0,17 10 0,19 2pH, TO AK 3MIHUTLCA LiHa
iMnopToBaHoro Ao Ykpaiku ToBapy, akwo y Pocii BiH kowTysas 1200 py6?

1

3MeHLWNTbCS Ha 36 2pH. 3 3MEHLLNTLCS Ha 24 2pH.

2

3pocTe Ha 36 2pH. 4 3pocTe Ha 24 2pH.

12/10. Y akomy BMNaaKy BipHO BKAasyeTbCH HA POfb rPOLLOBO-KDEAUTHOI Ta GHOMKETHO-N0AATKOBOI
noniTUKK 3a YMOB (hikCOBAHOrO BaNOTHOIO Kypcy?

KpeauTHo-rpoLuoBa nonituka Ginblu epekTUBHA Y SKOCTi IHCTPYMEHTY ekoHOMiYHOI cTabinisadyii,

1 HiX OH0IXETHO-NOATKOBA.

2 KpeauTHo-rpoLLoBa nonituka B3arani HeeteKTUBHa Y SKOCTi iIHCTPYMEHTY eKoHOMi4HOI cTabinisaui
Y NOPIBHSHHI 3 610KETHO-NOAATKOBOK.

3 KpeoutHo-rpoLLoBa i B1oakeTHO NoAaTKoBa NONITMKA OAHAKOBO €DEKTUBHI Y SIKOCTI iHCTPYMEHTY
€KOHOMIYHOI cTabiniaaLlii 32 yMoB (hikcOBaHOrO BaMOTHOIO KypCy.

4 Yce BkasaHe He BignoBiaae AiNCHOCTI.

12/11. Ypsa nesHoi KpaiHu BUPILLIMBE BCTAHOBUTY KOHTPOSTb Hal 30BHILLHBOIO TOPFBIIEH0 3 METOK 3HM-
KEHHs1 fediuuTy nnatikHoro GanaHcy. Akum moxe OyTW OMH 3 pesynbTaTiB LbOro 3axomy Y KOPOTKO-
CTPOKOBOMY nepiogi?

1

3HM3NTLCA piBEHb 3aMHATOCTI. 3 3HM3NTLCA piBeHb iHNALT.

2

3MeHLMTLCS iMNopT TOBapIB | NOCAYT. 4 Bnape canbgo Toprosoro 6anaxcy.
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12/12. Y akomy Bunaaky BipHO | HAMNOBHLLE BKA3YETLCS HA CTPYKTYPY MNaTixHOro GanaHcy kpaiHu?

Po3ginu nnatixHoro 6anaHc Bunazku
A y 1 2 3 4
Toprosuit 6anaHc X X X
PaxyHok noTouHWX onepaLii X X X
PaxyHok pyxy kanitany X X X
3MmiHa odiLiHuX pesepsiB X X X X
12/13. Y akomy BUNaky BipHO BKA3yETbCS Ha CyTb TOProBOTO BaraHcy KpaiHu?
Omxe, ToproBui 6anaHc — Le:
1 Pi3HuLs BENMUYMH iMNOPTY Ta eKCropTy KpaiHu 3a NeBHWUi nepiog.
2 CniBBigHOLLEHHS BAPTOCTEN eKCNOPTY Ta IMMOPTY KpaiHu 3a NeBHMIA nepiog.
3 PisHuLis BENMYMH eKcriopTy Ta iMnopTy KpaiHy 3a NeBHWUi Nepioa.
a4 Cywma BapTOCTeil eKCopTY Ta iIMMOpTY KpaiHu 3a NeBHUA Nepioa.
12/14. Y kit 3 kpaiH TOProBuit HanaHc € akTMBHUM?
Be a excno a iMno| 0..2p.00. Gl
MIMYMHA EKCMIOPTY Ta iMNOpTY, MApad..2p.00.
pTy pTYy, MApO..2p. 2 3 a
BapricTb exkcnopty 10 12 14 16
BapricTb iMnopty 9 12 15 16
12/15 VY skiih 3 kpaiH nnaTixHuit DanaHc Mae NO3NTUBHE canbao?
Kpainu
Po3ginu nnatixHoro 6anawcy, Mapd..ep.od.
Y, MpG-<p 1 2 3 a
Canb/io NOTOYHMX onepalLiiit -2,0 +2,0 -2,0 +2,0
Canbpo pyxy kanitanis +2,0 -1,8 -1,6 -1,6
3MiHa odiLiiHX pe3epsiB -0,2 -0,2 +0,2 -0,3

Bignosiai Ha TecTn go Temun 12
12/1 — 4;12/2 —2; 12/13 = 2; 12/4 — 1; 12/5 - 3; 12/6 — 4; 12/7 — 4; 12/8 - 3;
12/9 — 3; 12/10 — 2; 12/11 = 2; 12/12 — 1; 12/13 = 3; 12/14 — 1; 12/15 — 4;

ZOR
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FOR

3ABIAHHA KOHTPOHb_HO'I' POBOTHU
ONA CTYAEHTIB AUCTAHLIMHOIO HABYAHHSA

BapiaHT 1
TeopemuyHe 3a80aHHs
Mogerb KpyroBux noToKiB: MakpOEKOHOMIYHWIA aHasi3.
3adavi

1. BukopucToBytoun opuH i3 MeToaiB, pospaxyite obcar BBl 3a HacTynhumu Tabnuyrumu
NoKasHWKaMy HaLjioHanbHOi EKOHOMIKM (B YMOBHMX rPOLLIOBIX OANHULAX).

3apobiTHa nnata 200 | PeHta 12
CnoxwvBui BUTpaTH 160 | Henpswmi nogatku 20
AwmopTu3alis 30 | MpubyTok 3 AvBiAeHAaMM 68
[MpuBaTHi YnCTi iHBECTULT 20 [MpoueHT 24
[epxaBHi 3akynisni npogykTy 16 | HeposnoaineHuit npubyTok 10

2.'Y kpaiHi A oguH pobiTHUK MOXe BUpobuTy 3a pobounii AeHb 12 M2 WwWoBky abo 2 ke macna, a B KpaiHi
B pob6iTHuKk BUroTOBNsiE 33 poboumii feHb 4 m2 WwoBky abo 8 ke Macna. [laiiTe BiAnoBiAb Ha Taki NUTaHHS:

1) Aki BigHOCHI LiHKM y kpaiHax A i B 3a BigcyTHOCTi TOpriBni M HUIMK?

2) Wo 6yayTb noctaBnaTK kpaik A i B Ha ekcnopT nicnst BCTAHOBNEHHS TOPrOBENbHUX BIAHOCUH MiX
HUMN?

3) Akwio peanbHe cniBBigHOLLEHHS y TOpPriBMi Mix kpaiHamu A i B cknanocs Ha piHi 2 M2 WwoBky 3a 1 ke
macna, To ikum Byfe BurpaLl Big cneuianiaauii i Toprieni Ans KoxHoi kpaiHu?

BapiaHt 2
TeopemuyHe 3a80aHHs
CucTeMa HaujoHanbHUX paxyHKiB: NPUHLMNK, CTPYKTYPa i MOKa3HUKA.
3adavi
1. Y Tabnuui AaHo HaCTYMHi riNOTETUYHI MOKa3HWKM (B MNPA. YMOBHWX 1p.0A.).
TpaHcdepTHi nnaTexi 40 Heposnoainenuin npubyTtok 28
Banosi BHyTpiLUHi iHBECTULi 162 | AmopTu3alis 79
Henpsimi nogatku Ha bisHec 70 OcobucTi cnoxusYi BUTpaTH 772
OcobucTiid No AOXOAHMIA NOAATOK 26 Mopatok Ha npubyTOK KopnopaLlii 14
Ekcnopt 30 | BHecku Ha coujianbHe CTpaxyBaHHs 2
IMnopT 19 | [lepxaBHi 3akynisni npopyKTy 85

Pospaxyiite: 1) nokasnuku BBI i goxogy B ocobucTomy po3nopsmkerHi;

2) obesir npuBaTHUX 3a0LLaKeHb B EKOHOMIL; 3) MPUPICT KaniTany B eKOHOMILY.

2. 3HaiifiTb BEMMYMHY MPOCTOrO TPOLLOBOrO MyNbTUMAIKAaTOpPa Ta KinbKiCTb 6E3roTiBKOBUX rpoLLent y
rpoLUOBIl Maci B obiry, siKWo Maca roTiBku i GesroTiBkoBux rpoluei B obiry gopisHioe 210 mnpa.rp.og., a
Hopma 060B’53K0BOr0 pe3epByBaHHs cknapae 25%.

BapiaHT 3
TeopemuyHe 3a80aHHs

BBI1i BHIM ta MeToam ix 064McneHHs.

3adaui
1. MpunycTumo, LLO AepxaBHi 3akynieni NpoaykTy AopiBHioloTb 500, noaatkoBa dyHKLis Mae Burnsag T
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= 0,4Y, dyHkujs TpaHcdepris F = 0,2Y, piseHb LiH P = |, aepxasrmit 6opr D = 1000 3a cTaskm BigcoTka R =
0,1, peanbHuit obcsr Bupo6HMLTBa gopieHioe 2000, a noTeHLiiHuiA cknagae 2500.
Buxogsum i3 Lux faHux, AaiiTe BignoBsigb Ha NUTaHHS:
1) Akum € canbgo gepxaBHOro BIoMKeTy — NO3UTUBHUM YW HETaTUBHUM?
2) AKoto € BENMUMHA CTPYKTYPHOTO i LMKNIYHOTO AedhilnTy AepxaBHoro BromkeTy?

2. PospaxyiTe BenM4uMHy MynbTUnnikatopa iHBeCTMLii 3a JaHMu Tabnuui.

Bunag 'paHMyHa CXWMBHICTb [0 CNOXUBAHHS ['paHnyHa CXMMBHICTb 4O 3a0LiamKeHb
(MPC) (MPS)
| 0,4 0,6
Il 0,6 0,4
1] 0,8 0,2
BapiaHT 4
TeopemuyHe 3a80aHHs
HauioHanbHWi goxid, Aoro NpusHaYeHHs, po3nogin Ta nepeposnoain.
3adavi

1. OBunCniTh MOKa3HWKM rPaHUYHOI CXMMBHOCTI A0 cnoxuBanHa (MPC) Ta rpaHnyHOi CxunbHOCTi [0
3aowamkeHb (MPS), skwo y aaHomy poui YHM gocsr 240 mnpa. rp.oA., @ y ABOX HacTynHux — 260 i 280
MANA.MP.0A., 0BCAr CYKYNHOTO CMOXWBAHHS y NepLIOMy poui Cknas 244 MNpA.rp.of., 3aollafkeHHs y
Apyromy poui BigcyTHi (gopisHiotoTb 0), a NoTiM 3pocTanu no 4 MpA.rp.oa. Ha pik.

2. Ypsin Benukoi Bpuanii BcTaHOBWB BantoTHUIA kype Ha piHi 1 £ = 2,40 § (1 dyHT cTepniHri = 2,40
ponapa CLUA). Obcsr nponoaunuii dyHTiB CTepniHriB 3a UM Kypcom gopisHioe 180 mnH. £. Obesrn nonuty
Ha (PyHTM CTEpRiHriB HaBefeHi y Tabnuu.

Llina dyHTa (y gonapax CLUIA) 2,0 21 2,2 2,3 24 25

O6csr nonuty (MIH. £) 200 190 180 170 160 150

BukopucToBytoum Ui AaHi, faiTe BiANOBigb HA MUTAHHS:

1) Yv noBuHeH LleHTpanbHuii baHk Benukoi BpuTanii 3a BCTaHOBNEHOro BanioTHOMO Kypcy npofasaTy
yHTN?

2) Lo crtaHeTbCA y LbOMY BUNAZKY 3 OILiMHAMM BanTHUMW pe3epBamu GputaHcbkoro LleHTtpa-
nbHoro barky? Ak BinobpasuTy Ui 3MiH1 pe3epBis y nnatixHomy 6anaHci?

BapiaHT 5
TeopemuyHe 3a80aHHs

OyHKUiT CNOXWBaHHS | 3a0LLAIXEHHS B MAKPOEKOHOMIL.

3adaui
1. Pospaxyitte obicsir BBI 3a BuTpaTamu i foxofamu, SIKLO BENWYMHA CMIOKVBYNX BUTPAT HaceneHHs
pocsirna 120 mnpa.rp.oa., doHa 3apobiTHoi nnat cknas 98 MnpA., BapTiCTb CMOXMTOrO kanitany (amop-
Tu3auis) — 38 mnpa., npuBatHi iHBecTMLii — 40 MnpA., npubyTok dipm 3 AnBideHAaMW — 29 MNPA., AepXKaBHi
BMTPATW Ha 3akyniBnio ToBapiB i nocnyr — 32 MnpA., Henpami nofaTtky Aepxasu Ha bisHec — 10 mnpg.,
NPOLEHTHI BUNNaTh — 18 MnpA., peHTHi BUNNaTth — 7 MApA., @ YACTUN ekcropT — 8 MNpA.rp.oa.

2. BukopucToBytoun Aani Tabnuui, nobyayite rpadiyHMin BapiaHT MakpoekoHoMiYHoi Mogeni [x.M.
KeitHca, 3HalgiTb TOUKY Ta YMOBY PiBHOBArM, a TakoX 3anoBHITb TabnuLo A0 KiHLS.

Poku YHM C S In MPC MPS AD
1 28,0 27,5 05 1,8 0,75 0,25 29,3
2 30,0 28,9 1,1 1,8 30,7
3 32,0 30,2 1,8 1,8 32,0
4 34,0 314 2,6 1,8 33,2
5 36,0 32,5 35 1,8 34,3
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Y tabnuui: C — cnoxuBaHHsl, S — 3aowamkeHHs, |y — yucTi inBectuuii, MPC — rpaHnyHa cxunbHicTb 10
cnoxuBanHs, MPS — rpaHnyHa cxunbHicTb 40 3aoliamkeHb, AD — CyKynHUA NOMuT.

BapiaHT 6
TeopemuyHe 3a80aHHs

HeoknacuyHa i keiHciaHCbka MOAENi iHBECTMLLNA: NOPIBHANbHA XapakTepucTuka.
3adavi
1. MpunycTuMo, WO HaLioHanbHa eKOHOMIKa BUMYCKaE TifbK TPU MPOAYKTH.
BukopucToBytoun aaHi Tabnuuj, 064ncniTh iHOEKC KinbkicHoro obcsry, iHAEKC LiH, TEMNW 3poCTaHHs i
NpUPOCTY HOMiHanbHoro BBI.

Bua npoayKTy ba3oBuit pik [MoT0YHWI pik
K-cTb, 00 LliHa op., 2pH K-cTb, 00 Llina og., 2pH
«A» 10 2 10 4
«B» 8 4 10 5
«C» 6 5 10 6

2. Hopma 0608’s3k0BUX pe3epBiB gopieHioe 20%. KomepuiiHuii baHk 3bepirae we 5% Big cymu geno-

3UTIB Y SIKOCTI HAANWLLKOBMX pe3epsiB. BennunHa genosuTtis cknagae 10000. Aky makcumanbHy cymy BaHk
MO3e BUKOPUCTATH NS KPeauTyBaHHA?

BapiaHt 7
TeopemuyHe 3a80aHHs

EKOHOMIYHA LMKNIYHICTb SIK YUHHUK MaKPOEKOHOMIYHOI HECTaBINBHOCTI Ta ii NpUYKHK.
3adayi
1. BukopucToByloun posnoginbuuii MeTog, pospaxyute obesr BBI 3a HacTynHuMN TabnmyHuMn gaHm-
MW (B YMOBHUX FPOLLOBWX OAVHULISX).

3apobitHa nnata 200 | Penta 12
Croxusyi BUTPaTH 160 | Henpsimi nogatku 20
AwmopTu3allis 30 | MpubyTok 3 AvBigeHaaMm 68
[MpuBaTHi 4ncTi inBecTuLji 20 | [MpoueHt 24
[lepxasHi 3akynisni npogykTy 16 | HepoanogineHuit npnbyTok 10

2. Po3paxyiTe BENWYMHY MynbTUNnikatopa iHBECTULl, SIKWO 0BCAr HaLioHanbHOro JoXoay Y nepLUIoMy
pouji cknas 74 MApPA.rp.o4., @ NOTIM LIOPIYHO 3pOCTaB Ha 4 MnpA. rp.oA., 0BCAr CYKYNMHOrO CrOXMBaHHS Y
nepLIOMY poLji Aocsr 75 MIpA.Ip.oA., a NoTiM LWOPIYHO 3pocTaB Ha 3 MNPA.MP.oa.

BapiaHT 8

TeopemuyHe 3a80aHHs
IHnALis nonuTy Ta iHGNALis BUTPAT: CYTb, MPUYMHU | MEXaHI3M PO3BUTKY.

3adaui

1. BusHauitb, siki i3 nepepaxoBaHUX EKOHOMIYHUX 3MIHHUX € eHOO2EHHUMU (BHYTPILLHIMMK), @ siKi
€K302eHHUMU (30BHILLHIMM) ANs MaKPOEKOHOMIYHUX MOAEenew: 3aliHamicmb, nponoauyis, iHeecmuuyii,
iHbNIAYiS, CnoXUBaHHSI, NPOUEHMHa cmaeka, eamHull Kypc, nodamku, epowosa maca. BusHauiTb, siki i3
nepepaxoBaHUX EKOHOMIYHUX 3MIHHUX € 3MIHHUMK 3anacy, a siki 3MiHHUMW nomoky: obcsie kanimary 8 exko-
HOMIUj, npupicm Kanimarny, Kinbkicmb 6e3pobimHux, cykynHuli npodykm, pidHe CNOXUBaHHS, PidHi iHeec-
muyii, HauioHaneHul 0oxid, depxasHuli 6ope, npupicm npodykmy, 3miHa Kinbkocmi 6e3pobimHux.

2. HauioHarnbHa eKOHOMiKa ONUCYETbCS HACTYMHUMU JaHUMK:

1) exkcnopT ToBapiB cknagae 19650 $; 2) imnopT ToBapis cknagae 21758 $; 3) rpomaasaHn 0aepPXKyIOTL
NPOLIEHTHI BUNNaTK i3-3a KOPAOHY Y po3mipi 3621 §; 4) kpaiHa BUNMayye iHO3eMHUM IHBECTOPaM MPOLIEHTH Y
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poamipi 1394 $; 5) BuTpaTH rpoMajsH Ha Typuam 3a kopaoH cknagae 1919 §; 6) noxoam kpaity Big iHo3em-
HUX TypucTie cknagatotb 1750 $; 7) oAHOCTOpOHHI TpaHcthepTH kpaiHu AopisHioloTh 2388 $; 8) BiaTik
kaniTany 3 kpaiHu — 4174 $; 9) npunnue kanitany y kpaiy — 6612 §.

BukopucToBytoum Li aaHi, po3paxyiiTe canbao NOTOMHOMO paxyHKy, paxyHKy pyxy kanitany i inaThkHOro
BanaHcy kpainu. Ak aMiHunmMcs odiLiiHi BanioTHI pe3epau kpaikn?

BapiaHt 9
Teopemuyre 3a8daHHs
B3aemo3B's130k iHnsiLii Ta 6e3pobiTTs y KOPOTKOCTPOKOBOMY | JOBFOCTPOKOBOMY
MaKpPOEKOHOMIYHIX Nepiogax.

3adaui

1. ObumcniTb npupicT HauioHanbHoro goxoay (Y) y WecTu BuNagkax, sKWO NpUpICT nepBiCHUX iHBeC-
T (1) nopirioe 10 MIpA.rp.oA., @ rpaHnyHa CXUNbHICTb A0 cnoxvBaHHs (MPC) Mae HacTynHi 3HaueHHs:
1)0,4;2)0,5;3)0,6;4)0,7;5) 0,8; 6) 0,9.

2. 3HaiiaiTb BEMMYMHY MOBHOTO rPOLLIOBOTO MyNbTUMNIKAaTOpa, SKLIO Maca roTiBku i 6e3roTiBKOBMX rpo-
weit B 06iry gopieHioe 210 MNpA.rp.oA., @ akTMBM LigHTpanbHoro BaHky cknagaioTs 70 Mnpg.rp.og. Buxo-
A4 i3 LibOro, po3paxyiiTe Takox YacTky roTiBKM Y rpoOLLOBiit Maci B 06iry i HopMy 060B’13k0BMX HaHKIBCbKIX
pe3epsiB.

Bapiant 10
TeopemuyHe 3a80aHHs
3aranbHa MakpoekoHOMIYHa piBHOBara: Mogenb CYKyMHOro MOMUTY i CYKYNHOI nponoauLii
(mopenb AD-AS, abo «xpecta MapLannay).

3adaui
1. Po3paxyitte 3aranbHuit pieHb 6e3pobiTTsi B KOHOMIL, SIKLLO KinbKiCTb npauoroumnx 18 mnH. ocib, a
uncno 6e3pobithux — 2 MnH. ocib. Akum byae piseHb 6e3pobiTTs, Akwo 3a pik BTpatunn poboty we 120
TUC. 0cib, a 240 Tuc. 6e3pobiTHIX NPUNMHIAK NOLLYKW pobOTy.

2. HauioHarnbHa ekoHoMika OMUCYETLCS HACTYNHUMU JAHUMN:

Y=C+1+G+ Xy C=300+038Yq | =200 +0,2Y; X, = 100 — 0,04Y; G = 200; t = 0,2. Y — Hauj-
OHanbHuit foxig, C — cnoxuBaHHs, | — iHBecTULii, G — AepXaBHi BUTpaTU Ha 3akyniBmto NpoaykTy, Xn — Yuc-
TUiA eKCopT, t — HOMiHarbHa NoAaTKoBa CTaBka.

PospaxysaTu: 1) piBHOBaXHWil piBEHb HALiOHAMBHOMO [OXOAY; 2) BEMWYMHY MyMbTUNAikaTopa aBTo-
HOMHWX BUTpaT.

BapianT 11
TeopemuyHe 3a80aHHsI

CyKynHmiA NONKT i 3aHATICTb B MOZENi MakpoekoHOMIYHOI piBHoBaru k. M. KeitHca.

3adauvi
1. CyyacHa iHBECTMLiHa MOJENb EKOHOMIYHOTO LMKy MOSICHIOE LMKMiIYHI KONMBaHHS heKToM akce-
nepauii iHBecTULiin. BoHa BigobpaxeHa y Tabnuui, siky NOTPiOHO 3an0BHWTY, BU3HAUMBLLM cTagii (daaun) ne-
PIOANYHOTO LMKITY, @ TAKOX BENMYMHW YMCTUX | BANOBMX (3aranbHux) iHBeCTULi. [laHi Tabnuuji rinoTeTnyHi,
Y MNpA.YM.rp.og.

®asn . OCHOBHMi IHBECTMLLi B EKOHOMILj
Poku CyKynHui nonut .
LyKny Kanitan I3 Iy [
" 1 100 200 20 " "
) 2 90 180 20 ) )
” 3 80 160 20 " "
) 4 80 160 20
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) 5 85 170 20 ) )
' 6 9% 180 20

R 7 100 200 20 ) )
' 8 120 240 20 '

YMOBHi Mo3HayeHHs!: |3 — iIHBECTULi Ha 3aMiLLEHHS CMIOKWTOr0 OCHOBHOTO Kanitany, |y — iHBecTuuji uncTi
(MpupicT iHBeCTUL B ekoHoMIL), | — iHBECTULT Banosi (3aranbHi).

2. MpunycTtumo, wWo AepxaBHui GrlomxeT 6yno 3banaHcoBaHo i B eKOHOMIL fie cucTema nponopLin-
HOro onogaTkyBaHHs. Y 3BinbLUMTbCS PIBHOBAXHWI PiBEHb AOXOLIB | BUHUKHE BIOMKETHMIA AediuunT, SKLWO,
3a iHLLNX PIBHIX YMOB, @BTOHOMHI iHBECTULT 3pocTaTuMyTh?

BapiaHt 12
TeopemuyHe 3a80aHHs

CyKynHa nponoaunuis: KnacuyHa i kenHciaHcbka Mogeni.

3adaui

1. BukopuctoBytouu 3akoH OkyHs (OykeHa), BU3HauiTb BTpaTh noteHuiitHoro BBI y kpaini, Ae ekoHo-
MI4YHa CUTYaLlis XapaKTepN3yeTbCa HAaCTYNHUMK AaHMu: pakTynminl BB — 90 MnpA. yM.rp.of.; EKOHOMIYHO
aKTMBHE HaceneHHst — 20 MrH. ocib; 3aranbHa KinbkicTb 6e3pobiTHUX — 2 MIH. 0Ci6, i3 3aramnbHoro yucna
350 TUC. ocib — nobpoBinbHe (hpukLiitHe) 6e3pobiTTs, 750 TUC. 0Cib — CTPYKTYPHE Be3pobiTTs.

2. Ypsig kpaitu yBiB Tapuchu Ha iMnopT Lykpy y poamipi 0,02 § 3a 1 k2 Lykpy. CeiToBa LjHa 1 ke Lykpy
popieHioe 0,1 $. O6csr BHYTPILLHLOTO BUPOBHULTBA LyKpY 3a YMOB BinbHOI TOPriBMi cknagae 6 Mnpa. k2 Ha
pik, @ Npw iCHyBaHHi Tapudy Ha iMnopT — 8 mMnpa. k2 Ha pik. OBCAr BHYTPILLHBOrO CMOXMBAHHA LyKkpy 3a
YMOB BINbHOI TOpriBAi Cknagae 22 MNpA. K2 Ha pik, a Npu BBEAEHHi Tapudy Ha iMnopT — 20 MApA. K2 Ha pik.
O6csr iMnopTy LiyKpy Y AaHy KpaiHy 3a YMOB BinbHOI Toprini cknagae 16 Mnpa. ke Ha pik, @ npy BBeAEHHi
Tapudy Ha iMnopT — 12 MApA. ke Ha pik.

BukopucToBytoum Ui gaHi, pospaxyiTe: 1) BTpaTi CnoXvBayiB AaHoi kpaiHu Bif BBeLEeHHS Tapudy Ha
iMMOpPT LyKpY; 2) BUrpaLl BUPOBHWKIB LIKPY AaHOI kpaiHy Big 3anpoBafpkeHHs Tapudy; 3) 3BinblueHHs [o-
XOfiB AepxxaBHoro BIofXeTy Bif 3anpoBa/keHHs Tapudy Ha iMMOpT LKpY; 4) Y1CTi BTpaTh HavioHanbHOro
[n06pobyTy KpaiHu Bi 0BMEXEHHS iMnopTy.

BapiaHT 13
TeopemuyHe 3a80aHHs

[MoBHa i HENOBHa 3alMHATICTb B HaLioHanbHIN ekoHoMiLi. 3akoH A. OkyHs (OykeHa).
3adayi

1. MpunycTumo, LU0 HauioHarbHa eKOHOMIKa BUNYCKaE Tifbkv TPU BUAK NPOAYKTY.
BukopucToBytoum aani Tabnuui, 064nCniTb TeMn iHNALT B KOHOMIL.

Bua npoayKTy basosuit pik [MoToYHMiA pik
K-cTb, 00 LliHa oa., e2pH K-cTb, 00 LliHa of., epH
«A» 8 2 10 4
«B» 6 3 8 5
«C» 4 4 10 6

2. BusiBiTb pesynbTaTh XOpCTKOi BHOKETHOI NONITUKA YPSAY 3 METOK 3HKEHHS PIBHS iHNALLi, BUKO-
puctoBytoun mogeni AD-AS, «keitHciaHcbkoro xpecTay, IS-LM i kpusy dinninca.

BapiaHT 14
TeopemuyHe 3a80aHHs

Bupo6Huyi chyHKLiT ik HeoknacuyHi MoAeni eKOHOMIYHOTO 3pOCTaHHS.
ExoHOMi4HMIA 3micT BUpoBHUUMX pyHKLil Kobba-[yrnaca i Ko66a-[yrnaca-TiHbepreHa.
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3adaui

1. MpupogHuit piBeHb 6e3pobiTTa B eKOHOMILi MNOTETUYHOI KpaiHu OLiHIETECS Y 5%, a 3aranbHui
popiBHioe 9%. BukopucToBYOUM Lii fAaHi, BU3HAYITh: 1) BENWUYMHY BIiAHOCHOTO BigcTaBaHHs daktuyHoro BHI
Bifl NOTEHLLAHOTO 3a YMOBM, LU0 KoediLlieHT YyTnmeocTi BHI go auHamiky uukniyHoro 6e3pobiTts gopisHioe
2; 2) BTpatv BHIN Big umkniyHoro 6e3pobiTTs, AKWo dakTniHuin obesir Bunycky y gaHomy poui cknas 600
MApA.rp.oA..

2. BukopucToBytoun Aani Tabnuui, nobyayite rpadiyHMin BapiaHT MakpoekoHoMiYHoi Mogeni [x.M.
KeitHca, 3HalgiTb TOUKY Ta YMOBY PIBHOBArM, a TakoX 3anoBHITb TabnuLo A0 KiHLS.

Poku YHM C S In MPC MPS AD
1 280 275 5 18 0,75 0,25 293
2 300 289 11 307
3 302 18 0,65 0,35 320
4 314 26 332
5 360 325 35 18 0,55 0,45 343

Y 1abnuui: C - cnoxmsarHs, S — 3aollamkeHHs, | — umncTi inBectuwji, MPC — rpaHuyHa CXUnbHICTb 40
cnoxuBaHHs, MPS — rpaHuyHa CXunbHICTb 40 3aoLamkeHb, AD — CyKynHWi nonuT.

Bapiant 15
TeopemuyHe 3a80aHHs
['paHWy4Ha CXMMBHICTb A0 CNOXMBAHHS | MyMbTUMNIKAaTOP IHBECTMLLiA.
3adaui
1. Y Tabnuui JaHO HACTYMHi FNOTETUYHI NOKA3HWKM (B MAPA. YMOBHMX rP.04.).
TpaHcepTHi nnatexi 40 | Heposnogineruit npubyTok 28
Banosi BHyTPiLLHi iHBeCTMLji 162 | Awmoptu3auis 79
Henpsmi nogatk Ha 6isHec 70 | OcobucTi cnoxueyi BUTPaTH 772
OcobucTuit no JOXof[HWIA noAaToK 26 | Mopatok Ha mpubyToK Kopnopayii 14
Ekcnopt 30 BHecku Ha coujanbHe cTpaxyBaHHs 2
IMnopt 19 | [epxasHi 3akyniBni npogykTy 85

Poapaxyiite: 1) nokasHuku BBI i goxogy B ocobuctomy posnopsimkeHHi; 2) obcsir npuBaTHUX 3aoluag-
EHb B €KOHOMILYj; 3) MpupICT kaniTany B eKOHOMIL.

2. HauioHanbHa ekoHOMika OMUCYETbCS HACTYNHUMU AAHUMN:

C=20+08(Y-T+F) (cnoxusanhs); | = 60 (iHBecTuuii); T = 40 (nopatkw); F = 10 (TpaHcteptn); G =
30 (nepxasHi BuTpaTH). Pospaxyiite: 1). Akum Byae piBHOBaxHMiA piBeHb Aoxody? 2). Ak 3MIHUTLCS piBHO-
BaXHWI piBEHb AOXOAY Ta CamnbAo AepXaBHOro DloakeTy, Akum Byae MynbTUnNIkaTop [EepKaBHUX BUATPAT,
AKLO ypsa 36inbLUNTb CBOI BUTpaTH A0 407

BapiaHTt 16
TeopemuyHe 3a80aHHs
KelHciaHcbka Moenb eKOHOMIYHOTO 3POCTaHHS.
3adaui

1. 3HaiigiTb piBHOBaxHMit 0b6csar YHM, siKwwo y nepliomy poui BiH cknaaas 185 Mipa.ym. rp.oa., a notiM
LwopiyHo 3pocTaB Ha 10 mnpA., noyaTkoBuin obcar cnoxusaHHs gocsras 187,5 mnpg., MOro LWopiyHe
3pOCTaHHs — 7,5 MApA., @ LOPiYHMIA MpUpICT iHBeCTuLi cknas 10 mMnpa. ym.rp.oa.

2. BuaHauiTb, fiki 3 nepepaxoBaHUX HanpsIMKIB IEPKaBHOrO PErymioBaHH PUHKOBOI eKOHOMIKM Bifobpa-
XaloTb admiHicmpamusHe pezyntosanHs: 1) depxagHull KOHMPOb Had MOHONOMLHUMU PUHKaMU; 2) 3a-
6e3neyeHHs MiHiManbHo20 pigHsi 006pobymy i couianbHo20 3axucmy epomadsH: 3) peeymnsaHHs npo-
yeHmHoi cmaeku; 4) nocnabnexHs ennugy HezamusHUX ecekmig cucmemu 8ifbHO20 nidnpuemHuymea
yepes 8CMaHoBMEHHs Npagusl i HOPM PUHKOBOI NogediHKU ma ekonoeidHoi 6e3neku; 5) peayntosaHHs epo-
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woegoi' macu; 6) 3axucm HauyioHasIbHO20 PUHKY 3acobamu NOMIMUKU eKOHOMIYHO20 npomekuioHiamy; 7) pea-
ni3ayis yinbosuX KOMNIIEKCHUX Npo2pam eKOHOMIYHO20, CoyialbHO20 ma HayKogo-meXHIiYHO20 PO3BUMKY;
8) peayntosanHs nodamkosux cmagok; 9) po3pobka i enposadxeHHs npasosux eocnodapchbkux Hopm; 10)
8CMAHOB/EHHS HaUiOHaTbHUX cmaHOapmig SKoCmi ma caHimapHUX HOPM.

BapiaHt 17
TeopemuyHe 3a80aHHs

3micT, mxepena, YUHHUKM | TUMK EKOHOMIYHOTO 3POCTaHHS.

3adaui

1. HauioHanbHa ekoHOMika ONMCYETbCS HACTYMHUMM AaHUMK:

Y=C+I;C=100+0,8Y;1=50.Y - HauioHanbHui1 goxig, C — cnoxuBaHHs, | — iHBeCTULi.

Bu3HauiTb piBHOBaXHMIA PiBEHb HALIOHAMBLHOTO [OXOAY i PIBHOBAXHMUA PiBEHb 3a0LamKeHb | CNoXu-
BaHHs. fkum Byae HesannaHoBaHWA NMpUPICT 3anacy MPOLYKTY, SKWIO piBeHb BUMYCKY Byae AopiBHIOBaTH
8007 Ak 3MiHUTLCS PIBHOBAXKHWI PiBEHb AOXOZY, SKLO aBTOHOMHI iHBecTULi 3pocTyTh Ao 1007 Akum npu
LipoMy Byfe 3Ha4eHHs MynbTUNNiKaTopa aBTOHOMHIX BUTPAT?

2.'Y kpaiHi A oguH pobiTHUK MOXe BMpoOUTM 3a pobounit AeHb 12 M2 woBky abo 2 k2 Macna, a B KpaiHi
B po6iTHuK BUroTOBNsE 3a pobounii AieHb 4 m2 LwoBky abo 8 ke macna.

[aitte Bignosigb Ha Taki nuTanHs: 1) Aki BigHOCHI LjHW y kpaiHax A i B 3a BiacyTHOCTI TopriBni Mix
HumMn? 2) Lo 6yayTb noctaBnsTH kpaiHu A i B Ha ekcnopT nicnsi BCTAHOBMNEHHs! TOPrOBENbHUX BiAHOCUH
MiX HAMU? 3) Y SKMX MexXax MOXyTb KOMMBATUCS CBITOBI LiHW NiCMsS BCTAHOBNEHHS! MKHAPOZHUX TOpro-
BENbHUX BIiHOCWH? 4) FKWO MPUNYCTUTHW, WO A0 BCTaHOBMEHHS MiXHAPOAHWX TOPrOBEMbHUX BiAHOCKH
ofvH pobiTHKK y kpaiHi A BUpobnsB 3a AeHb 8 M2 Wwosky abo 1,5 k2 Macna, a B kpaiHi B — 1 m2 wosky abo 6
Ke Macna, To sikum byae 3aranbHuil NpupicT BUPOBHULTBA LLOBKY i Macna y peaynbTaTi crelianizadii kpait
Ha BMNYCKY BiHOCHO JelleBLUVX NpoayKTiB? 5) AKILO peanbHe ChiBBILHOLIEHHS Y TOPriBAi MiX kpaiHamu A i
B cknanocs Ha piBHi 2 M2 WwoBKy 3a 1 k2 Macna, To fkum Byae Burpall Bif cneuianiauii i Toprieni ans
KOXHOI kpaiHn?

BapiaHT 18
TeopemuyHe 3a80aHHs

HeoknacuyHi Mogesni eKOHOMIYHOTO 3pOCTaHHS.

3adavi

1. O6umcniTe npupicT HavjoHansHoro goxody (Y) y MSTH BuNagkax, sKLLO MPUPICT NepBiCHUX iHBeC-
ULt (1) gopisHioe 10 MRpA.rP.of., @ rpaHuyHa CXUNbHICTb [0 3aoluamkeHb (MPS) Mae HacTynHi 3HaueHHs!:
1)0,6;2)0,5; 3) 0,4;4) 0,3; 5) 0,2.

2. Mpunyctumo, wo Mekcuka HamaraeTbes CTabiniayBaTh CMiBBIAHOLIEHHS BMIACHOrO Neco o Aonapa
CLLA 3a ymoBMm, LLIO LjiH1 Y Aonapax LopiYHO 3pocTatoTb Ha 7%.

MpoaHanisyiite cuTyailo i AaiiTe BiAMOBiAb HA NUTaHHS: 1) AkuM noBuHeH GyTw piBeHb iHRALT Y
Mexkeuui gns crabinisavii o6miHHoro kypcy BanioT? 2) AkuM noBuHeH ByTu Temn 3poCTaHHs rPOLLOBOI Macy
B 06iry Mekcukm, SKLLO CniBBIAHOLIEHHS KinbKICHOT Teopii rpoluei BukoHytoTbest sik y Mekeuui, Tak i B CLLA
3a MOCTIHNX NOBEAHKOBUX KoediLjieHTax Kk, a TeMn eKOHOMIYHOro 3pocTaHHs y Mekcuui cknagae 2% Ha
pik? 3) Yn BymyTb cTanuMu MoBefiHKOBI KkoediLieHTW, AKWO y Mekcuui 3'sBunacs TeHAeHUis A0 Ao
3HVKEHHS MPOLIEHTHUX CTaBOK?

BapiaHt 19
TeopemuyHe 3a80aHHs

HeokeliHciaHcbki Mogeni ekoHomiuHoro 3poctanHs O. lomapa, P. Mappoga i Ix.[ikca.
3adaui
1. PospaxyiiTe BenninHy MynbTunnikatopa iHBeCTULji 3a faHuMu Tabnuui.
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Bunagiv ['paHN4Ha CXMMBHICTb [0 CMIOXMBAHHS ['paHN4Ha CXMNBHICTb [0 3a0LIaMKEHD
(MPC) (MPS)
| 0,50 0,50
I 0,55 0,45
Il 0,60 0,40

2. FKMM YNHOM 3POCTaHHS MPOLIEHTHOI CTaBK/ MOXE BMAMHYTW Ha HOPMY Pe3epByBaHHS AEMO3NTIB i
CMIBBIHOLUEHHS «TOTiBKa / Aeno3uTU»? AKLLO B3ATM [0 yBarv Leit edekT, TO AKui BUTMSA MpuitMe Kpuea
npono3uyi rpoLuein?

BapiaHT 20
Teopemuyre 3as8daHHs
CyTb, Hanpsmu i hopmMu EKOHOMIYHOT MoniTVKK Aepxau. Llini ekoHOMIYHOT noniTyKmM
Ta iX cynepeynea eaHicTb.
3adaui

1. Pospaxyitte obcsr BBl 3a Butpatamu i goxogamu, sIKWO y JaHOMY POLi BEMUYMHA CrIOKMBUMX
BUTpPAT HaceneHHs gocsrna 60 mnpa.rp.od., oHa 3apobiTHoi nnatn cknas 49 Mnpg., BapTiCTb CNOXWTOTO
kanitany (amopTu3ajs) — 19 Mnpg., npuBaTHi iHBecTULii — 20 Mnpa., NpubyTok cipm 3 avsigeHaammn — 14,5
MNpE., epxaBHi BUTPATW Ha 3aKyniBmio ToBapis i nocnyr — 16 Mnpz., Henpsimi noaaTku Aepxasi Ha bisHec
— 5 Mnpg., NPOLEHTHI BUNNaTv — 9 MApA., PeHTHI BUNNaTu — 3,5 MApA., @ YACTUIA eKCropT — 4 MNpA.rp.oa.

2. HaujioHanbHa ekoHoMika OnnCyeTbCs HAaCTYMHOK BUPOOHNYOK dyHKLieto: Y = AKO4L0S, Bigomo, wo
Temn npupocTy K (kanitany) popieHioe 3% Ha pik, a L (kinbkocTi 3aiHaTX) — 2%. 3aranbHa NpoayKTUBHICTL
pecypcis 3pocTae 3 Temnom 1,5% Ha pik. Ak amiHleTbCS 06csr BUPOBHULTBA?

BapiaHt 21
TeopemuyHe 3a80aHHs

CyTb, KOPOTKOCTPOKOBI | AOBFOCTPOKOBI LiMi Ta IHCTPYMEHTH (ickanbHoi (BromxeTHo-
noAaTKoBOI) NoniTukW. [iuckpeuiiiHa i HeguckpeLiiHa dickanbHa nonituka.
3adaui

1. BukopucToByloun oguH 3 MeTopiB, po3paxyite obcar BB 3a HacTynHUMM TabnuyHMMKU NOKa3HM-
KaM1 HaLjoHanbHOi eKOHOMIKV (B YMOBHWX POLLIOBUX OMHNLIX).

3apobiTHa nnata 20 | PeHta 1,2
Cnoxweui BuTpaTu 16 Henpsmi nogatku 2
AwmopTu3ais 3 IMpnbyTOK 3 AMBIAEHAAMM 6,8
[MpnBaTHi YnCTi iHBECTMLT 2 lMpoueHT 24
[epxaBHi 3akynisni npogykTy 1,6 | HepoanogineHuit npubyTok 1

2. 3a n'atb pokiB HaceneHHst HelicTpii 3pocro 3 5,0 Ao 5,2 MiH. ocib. 3a el nepioa obesr pearnbHOro
BBI apic Big 303 go 312 mnpg. HelicTpukie. PospaxyiiTe Temnm 3pocTaHHs peanbHoro BBI Ha nepeciyHoro
HeliCTpiaHLs, BenuunHy HoMiHanbHoro BBI, skwio 3a 5 pokis cnoxweui Wikm 3pocnn y 1,2 pasa. Obuncnitb
TaKoX TeMnu 3pocTaHHs i npupocTty BBIT.

BapiaHT 22
TeopemuyHe 3a80aHHs

[epxasHun 6lomkeT Ta ioro goxoau. Mopatkm i nogatkosi cTasku. Kpusa Jladdepa.
MopaTkoBuiA MynbTUNAIKATOP.
3adaui
1. 3a 3akoHom OkyHs (OykeHa) BU3HauiTb BTpaTh noTeHLjiinHoro BB y kpaiHi, Ae ekoHoMiYHa cuTyaLis
XapaKTepu3yeTbCH HACTYMHUMW AaHUMK: hakTuiHUiA BB — 45 MnpA.yM.rp.oA.; eKOHOMIYHO aKTUBHE Hace-
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neHHst — 10 MnH. ocib; 3aranbHa KinbkicTb 6e3pobiTHIX — 1 MMH. ocib, i3 3aranbHoro Yucna 175 Tuc. ocib —
nobposinbHe (pukLiitHe) 6e3pobiTTs, 375 Tuc. ocib — cTpykTypHE Be3pobiTTs.

2. HaujoHanbHa exkoHOMika ONMUCYETLCS HACTYMHUMM AaHUMu: 1) ekcnopT cknagae 9825 $; 2) imnopt
cknagae 10879 $; 3) rpomapsiHv OfepXyloTb NPOLIEHTHI BUNNATK i3-3a kopaoHy y poamipi 1810 $; 4) kpaiHa
BUNMaYye iHO3EMHMM iHBECTOpaM MPOLEHTU y po3mipi 697 §; 5) BUTpaTH rpoMafsH Ha TYpW3M 3a KOPAOH
cknagae 960 $; 6) noxoau kpaity Bif iHO3EMHUX TYpUCTiB cknapatoTb 875 $; 7) OBHOCTOPOHHI TpaHChepTH
Kpaiu gopieHtotoTs 1194 $; 8) BigTik Kanitany 3 kpaiku — 2087 $; 9) npunnue kanitany y kpaiy — 3306 $.

BukopucToBytoum Ui AaHi, po3paxyiTe canbAo NOTOMHOMO PaxyHKy, paxyHKy pyxy kanitany i nnaTiHoro
6anaHcy kpaiHn. Ak aMiHunMcs odiLliiHi BantoTHI pe3epsu kpaiHn?

BapiaHT 23
TeopemuyHe 3a80aHHs
Jediuut nepxasHoro GromkeTy | aepxasHuin 6opr. CyTb Ta BUAW SepxasHoro Gopry i
BromxeTHOro Aedoiumty. YnpasniHHs 6lomKxeTHUM fediumuTom.

3adaui

1. HauioHanbHa ekoHOMika ONMCYETBCS HACTYMHUMM AaHUMK:

Y=C+I1;C=100+0,8Y;1=50.Y - HauioHanbHui1 goxig, C — cnoxuBaHHs, | — iHBeCTULi.

Bu3HauiTb piBHOBaXHMIA PiBEHb HALIOHAMBLHOTO [OXOAY i PIBHOBAXHMUIA PiBEHb 3a0LaMKeHb | CNOXu-
BaHHs. fkum Byae HesannaHoBaHWA NMpUpICT 3anacy NPOLYKTY, SKWIO piBeHb BUMYCKY Byae AopiBHIOBaTH
8007 Ak 3MiHUTLCS PIBHOBAXKHWI PiBEHb AOXOZY, SKLO aBTOHOMHI iHBecTULi 3pocTyTh Ao 1007 Akum npu
LiboMy byfe 3Ha4eHHs MynbTUNNiKaTopa aBTOHOMHIX BUTPAT?

2. BusHauiTb, ki 3 nepepaxoBaHUX eKOHOMiYHUX ¢hyHKUili depxaeu Oynv BnacTVBUMU ANS YMOB
€KOHOMIKU 8iNIbHOI KOHKYpPeHUil: 1) 3abe3neyeHHsi eKOHOMIKU epowumMa; 2) aHMUMOHONOIBHE pe2yriio-
8aHHS | CMUMYITI0BaHHS KOHKypeHUl; 3) 3abe3neyeHHsi OCHOB iCHy8aHHs PUHKOBOI eKOHOMIKU | 3a00801EH-
Hs1 cycninbHUX nompeb; 4) 8u3Ha4YeHHs 20/108HUX yinell i npiopumemie MakpOeKOHOMIYHO20 PO38UMKY; 5)
3abe3neyeHHs exonoaidHoi besneku i ekoHOMIl HesidmeoprosaHux pecypcis; 6) 30iiCHEHHS eKOHOMIYHOI
nonimuku obmexerHs 6e3pobimms ma iHgbnaii, nocnabneHHs YUKIiYHUX KonueaHb, T) 3axucm HayioHa-
1IbH020 PUHKY; 8) coyianbHuli 3axucm 2pomMadsiH.

BapiaHT 24
TeopemuyHe 3a80aHHs

3MmicT, uini. MeToaM Ta iIHCTPYMEHTU MOHETapHOI (rPOLLIOBO-KPeaUTHOI) NOMITUKN.

3adavi

1. Pospaxyitte obcsr BBIM 3a BuTpatamy i foxofamu, SKWWO Y AaHOMY poLi BEMMYMHA CMIOXMBYMX
BMTPAT HacenenHs gocsarna 600 mnpg.rp.od., oHa 3apobitHoi nnatu cknas 490 mnpg., BapTiCTb CNOXU-
TOro Kanitany (amoptuaauis) — 180 mnpa., npueatHi ikBecTuLii — 200 MnpA., npubyTok ipm 3 AvBiAEHKaMK
— 145 mnpp., AepxaBHi BUTPATU Ha 3aKynisnto ToBapis i nocnyr — 160 mnpa., HenpsMi NoAaTku Aepxasu Ha
6isHec — 50 Mnpg., NpoueHTHI BunnaT — 90 MNpa., PeHTHI BUNnaT — 35 MApA., @ YicTuit ekcropT — 40
MINpLL.TP.OA.

2. BukopuCTOBYt0UM AaHi HacTynHoi Tabnuuj, nobyayiTe rpadiynmii BapiaHT MakpoekoHoMiYHOT Mogeni
[hx.M.KeitHca, 3HaigiTh TOUKY Ta YMOBM PiBHOBArK, a Takox 3anoBHiTb TabnnLIo 40 KiHLS.

Poku YHM C S In MPC MPS AD
1 140,0 137,5 2,5 9,0 0,75 0,25 146,5
2 150,0 144,5 55 9,0 153,5
3 160,0 151,0 9,0 9,0 160,0
4 170,0 157,0 13,0 9,0 166,0
5 180,0 162,5 17,5 9,0 171,5

Y 1abnuui: C — cnoxueaHHs, S — 3aowlamkeHHs, In — yucTi inecTudii, MPC — rpaHnyHa CXumbHICTb A0
cnoxusanHs, MPS — rpaHnyHa cxunbHicTb 40 3aoliamkeHb, AD — CyKynHUA NOMWT.
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BapiaHT 25
TeopemuyHe 3a80aHHsI

CyTb Ta aHanis iHBecTuLjii. HeoknacuyHa i keiHciaHcbka Mofeni iHBECTULLA.

3adaui

1. MpupogHuit piBeHb 6e3pobiTTs B EKOHOMILi MNOTETUYHOI KpaiHu OLiHIETbCS Y 4%, a 3aranbHui
LOpiBHIOE 7%. BUKOpUCTOBYOUM Lij fiaHi, BU3HaYiTh: 1) BENWUMHY BiAHOCHOTO BigcTaBaHHs daktuyHoro BHI
HencTpii Big NoTeHLjiHOro 3a yMoBY, WO koedilieHT YyTnueocTi BHIT oo auHamikv uukniyHoro 6e3pobiTTs
popisHioe 2; 2) BTpaTv BHI Heicpii BiA LykniyHoro 6e3pobitTs, SKLO haKTUuHNi 0BCar BUmycky y AaHOMY
poui cknas 200 Mrpa.rp.oa.

2. HomixanbHuin BBI gopisHioe 600 Mnpa.ym.rp.oA., cepeans WBnAKICTb obiry rpoleit — 6 pasis Ha
pik, iHAEKC cnoxuBuMX LiH — 1,2. Pospaxyiite: 1) kinbkicTb rpolen, HeobxigHux ans obiry; 2) peanbHui
BBI.

Bapiant 26
Teopemuyre 3a8daHHs

I"poLLoBo-KpeanTHa cucTeMa, ii amicT, dhyHKLIT, 06’ekTH i cy6’ekTI.

3adaui

1. Pospaxyiite BenM4MHy MymbTUnmikaTopa iHBECTULL, SKLLO 06CST HaLioHanbHOro A0X0AY Y NepLIoMy
poui cknaB 37 MNpA.rp.o4., @ NOTiM LIOPIYHO 3pOCTaB Ha 2 MApA. rp.oA., 06CAr CYKYMHOro CrOXMBaHHS Yy
nepLuomy poui gocsr 37,5 MApA.rp.oA., a NoTiM LopiYHO 3pocTas Ha 1,5 Mnpa.rp.of.

2. HauioHanbHa ekoHOMika OMUCYETbCS HACTYNHUMM AaHUMN:

Y=C+1;C=100+0,8Y; | =50.Y - HauioHanbHwit foxig, C — CnoxuBaHHs, | — iHBeCTML.

Bun3HauiTb piBHOBaXHMI piBEHb HALOHANBHOTO AOXOAY i PIBHOBAXHWA PiBEHb 3aoLlakeHb i CroXu-
BaHHs. fkvum Oyae HesannaHoBaHWiA MPUPICT 3anacy NPOoAyKTy, AKWO piBeHb Bumycky Gyae [opiBHioBaTH
8007 Ak 3MiHUTbCS PIBHOBAXHMI PiBEHb OXOAY, AKILO aBTOHOMHI iHBecTULji 3pocTyTb fo 1007 Akum npu
Lipomy Oyfie 3HaYeHHs MynbTUNNikaTopa aBTOHOMHNX BUTpaT?

BapiaHT 27
TeopemuyHe 3a80aHHs
KnacuuHa i keifHciaHcbka Teopii nonuTy Ha rpoLi. Mogeni nponosuuii rpoLuei.
["poLLoBui MynbTUANiKaTOP. PiBHOBara rpoLLOBOrO PUHKY.
3adayi
1. MpunycTumo, Lo HawjoHanbHa eKOHOMIKa BUMyCKae Tinbku 4Ba NPOAYKTH.

BukopucToBytoum aaHi HacTynHoi Tabnuu, 064mcniTh iHAEKC KinbkicHOro obesiry, iHOEKC LiH, TeMnu 3po-
CTaHH$! i NPMpOCTy HoMiHanbHoro BBIM.

Bua npomykty bazosuii pik MoToYHMIA pik
K-cTb, 00 LliHa og., epH K-cTb, 00 LliHa oa., epH
«A» 10 2 10 4
«B» 8 4 10 5

2. HauioHanbHa ekoHOMika OMUCYETbCS HACTYNHUMM AaHUMN:

C=20+0,8(Y-T+F) (cnoxwsanHs); | = 60 (inBecTuuii); T = 40 (nopatku); F = 10 (TpaHcdepTh);

G = 30 (nepxaBHi BuTpaTH).

1). Po3spaxyiite piBHOBaXHMIA piBEHb [1OXOAY.

2). £k 3MiHMTbCA PIBHOBaXHMIA piBeHb JOXOAY Ta canbfo AepxaBHOro OomkeTy, sikum Oyde MynbTu-
nnikaTop AepkaBHUX BUTPAT, SKLO ypsa 36inbLumTb cBoi BuTpaTh Ao 407

3) Ak 3MiHMTBCS PIBHOBaXHWIA piBEHb JOXOMY Ta canbio AepkaBHOro bloakeTy, akum Oyae MynbTu-
nnikaTop AepXaBHUX BUTPAT, SKWWO ypsg 36inbwmTs nogatku 3 40 go 50, 3anuwmBLIM piBEHb AEPXaBHUX
BUTPAT Ha nosHayLi 307
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BapiaHT 28

TeopemuyHe 3a80aHHs
Teopist MixxHapogHoi Toprieni.
3adavi
1. Y Tabnuui AaHo HaCTYMHi riNOTETUYHI NOKa3HWKM (B MNPA. YMOBHWX 1p.0A.).
TpaHcdepTHi nnaTexi 80 | Heposnoginenui npubyTtok 56
Banosi BHYTpiLUHi iHBECTULi 324 | AmopTusauis 158
Henpsimi nogatku Ha bisHec 140 | OcobucTi cnoxmByi BUTpaTy 1544
OcobucTiit no [OX0[HMA NoAaToK 52 | Mopatok Ha npubyTOK KopnopaLlii 28
Ekcnopt 60 BHecku Ha coLianbHe cTpaxyBaHHs 4
Imnopt 38 | [epxaBHi 3akyniBni npogykTy 170

Pospaxyitte: 1) nokasHukm BBI i HauioHanbHOro goxody; 2) ob6car npuBaTHUX 3a0LLaKeHb B EKOHO-
MiLli; 3) NpupICT Kanitany B eKOHOMILY.
2. HauioHarnbHa eKOHOMiKa OM1CYETbCS HACTYMHOK BUPOBHNYOK (PYHKLjEH:
Y = AK*L¢
Bigomo, wwo temn npupocty K (kanitany) gopisHioe 3% Ha pik, a L (kinbkocTi 3aitHaTux) — 2%. 3aranbHa
NpoAYKTUBHICTb pecypciB 3pocTae 3 Temnom 1,5% Ha pik.
Ak 3miHtoeTbes 06csr BUpobHULTBA?

BapiaHT 29
TeopemuyHe 3a80aHHs

30BHILUIHBOTOProBa MoniTuka Ta i IHCTPYMEHTW. EKOHOMIYHWIA MPOTEKLIOHI3M i BiflbHa TOpriBns.

3adavi
1. PospaxyiiTe BennunHy MynbTUNNIKaTopa iHBECTHLiA, SKLO 06CAr HaLioHanbHOro A0XOAY Y NepLIOMY
poui cknas 185 MnpA.rp.oA., @ NOTiM LopiuHO 3pocTas Ha 10 Mnpa. rp.of., 06Csr CYKYNHOrO CNOXMBaHHS Y
nepLiomy poui gocsr 187,5 Mnpa.rp.oa., a NOTiM LLOPIYHO 3pocTaB Ha 7,5 Mnpa.rp.oa.
2. PospaxyiiTe 3aranbHuii pieHb 6e3po6iTTs B eKOHOMILY, SIKLO KifbKiCTb Mpavjoroumx cknapae 7,2
MITH. oci6, a umucno 6e3pobitHux — 0,8 maH. ocib. Akum Byae piBeHb Oe3pobiTTs, AKWO 3a pik BTpAaTUIK po-
6oy wwe 48 Tuc. ocib, a 96 Tnc. 6e3pobiTHUX B3arani NPUMMHNK ii MOLLYKX.

BapianT 30
TeopemuyHe 3a80aHHs
MnatixHuit 6anaHc kpaiHu, Horo CTPYKTYpa i 3HaYEHHS.
B3aemo3B'5130k paxyHKiB nnathkHoro 6anaHcy.
3adavi

1. Pospaxyitte obcsr BBIM 3a BuTpatamu i foxofamu, SKWWO Y AaHOMY poLi BEMMYMHA CMIOXMBYMX
BMTPAT HacenenHs gocsarna 360 mnpg.rp.od., poHa 3apobiTHoi nnatv cknas 294 mnpg., BapTiCTb CNOXU-
TOro Kanitany (amoptuaauis) — 114 mnpa., npueatHi inecTuuii — 120 Mnpg., npubyTok ipm 3 AvBiAeHRKaMK
— 87 mnpA., AepxaBHi BUTPATK Ha 3aKynisnio ToBapis i nocnyr — 96 MApA., HenpsMi NOAAaTKV Aepxasu Ha
6isHec — 30 Mnpg., NPOLEHTHI BUNMaTW — 54 MNpQ., PeHTHI BUNnaT — 21 MApA., @ YCTUIA ekcriopT — 24
MnpA.rp.oa.

2. 3HanaiTb piBHOBaXHWUA obcar YHIT, kWO y nepLuomy pou BiH cknagas 37 MAp4.yM. Ip.o4., a noTiM
LLOPIYHO 3pOCTaB Ha 2 MIPA., NOYaTKOBMA 06CST CNOXMBaHHS Aocsras 37,5 MipA., Oro LOpiYHe 3pocTaH-
Ha — 1,5 MApA., @ WOPIYHWA NPUPICT IHBECTUL|A CKNaB 2 MNPA.YM. IP.Of.

68




BapiaHt 31
TeopemuyHe 3a80aHHs

Bnnue MakpoeKoHOMIYHOI MOITUKM Ha CTaH NnaTixHoro 6anaHcy.
[JedbiunT i kpr3a nnaTixHoro 6anaxcy.
3adavi
1. 3actocoByloun MeTof KiHLEBOTO BUKOPUCTaHHs, pospaxyite obcsar BBl 3a TabnuyHumn nokas-
HUKaMW HaLioHarnbHOi eKOHOMIKV (B YMOBHWX POLLIOBUX OfMHULISX).

3apobiTHa nnata 200 | PeHta 12
CnoxvBui BUTpaTH 180 | Henpsmi nogatku 20
AmopTu3alis 30 MpubyToK 3 AMBigEHAAMM 68
[MpuBaTHI YUCTI iHBECTUMLT 48 [poueHT 24
[epxaBHi 3akynisni npoaykTy 32 | “vcTui ekcnopt 10

2. Hopma o608'3koBux pe3epsiB AopisHioe 18%. Komepujiinuii 6aHk 3bepirae we 5% Big cymmn geno-
3UTIB y SIKOCTi HaANWLLKOBMX pe3epBiB. BennunHa genosuris cknagae 12000. Aky makcumanbHy cymy BaHk
MO3e BUKOpUCTaTW NS KpeauTyBaHHS?

BapiaHT 32
TeopemuyHe 3a80aHHs
MakpoekoHOMi4Ha piBHOBara Ha ToBapHOMY i rpoLLoBoOMY puHkax. Mogens IS-LM.
KpuBi IS i LM, ix Haxun Ta 3MiLLeHHs.

3adaui

1. 3a 3akoHom OkyHst (OykeHa) BU3HauiTb BTpaTh noTeHLjiitHoro BB y kpaiHi, Ae ekoHoMiYHa cuTyaLlis
XapaKTepu3yeTbCH HaCTyNHUMKM AaHumu: daktuiHuia BBIT — 108 mnpa.ym. rp.oA.; eKOHOMIYHO aKTUBHE
HaceneHHs — 24 MnH. ocib; 3aranbHa KinbkicTb 6e3pobiTHnx — 2,4 MiH. ocib, i3 3aranbHoro uucna 420 Tuc.
ocib — nobposinbHe (hpukyiinHe) 6e3pobiTTs, 900 TUC. 0CI6 — CTPYKTYpHE Be3pobITTS.

2. HomiHanbHuit BB gopiHioe 560 Mnpa.ym.rp.o4., cepeaHs Wwauakictb obiry rpoweit — 5 pasis Ha
piK, IHOEKC CrOXMBUMX LiH — 1,12.

Poapaxyiite: 1) kinbkicTb rpotuei, HeobxifHux Ans obiry; 2) peanbHuit BBIM.

BapiaHT 33
TeopemuyHe 3a80aHHsI

Mogenb BigkpuToi ekoHoMmikn MaHgena-®nemitra.

3adaui

1. ObuncniTb NpupicT HawjoHansHoro aoxody (Y) y m'sTv BUnagkax, sKWO NpuMpIiCT NepBiCHUX iHBec-
Tt (1) DopiBHioe 12 MNPA.rP.of., @ rpaHuyHa CxunbHICTb A0 cnoxvBaHHs (MPC) Mae HacTymnHi 3Ha4eHHs!:
1) 0,45; 2) 0,50; 3) 0,55; 4) 0,60; 5) 0,65.

2. lMpunycTmo, Lo AepxaBHi 3akyniBni npogykTy AopieHiooTb 500, nogaTkosa dyHKuis Mae Burnsag T
=0,4Y, dyHkuis TpaHctepTia F = 0,2Y, piseHb LiH P = |, aepxasHuit 6opr D = 1000 3a cTaskm Bigcotka R =
0,1, peanbruit obcsr BupobruLTBa AopiBHioe 2000, a noTeHLinHuiA cknagae 2500.

Buxogsum 3 unx gaHux, faiiTe BignoBigb Ha nuTaHHs: 1). Akum € canbao AepxasHoro BrompkeTy — no-
3UTMBHUM YW HEraTUBHUM? 2). Flka BENMYMHA CTPYKTYPHOTO i LMKNIYHOrO AedhiluTy fepxasHoro Bomxety?

Bapiant 34
Teopemuyre 3a8daHHs

Bupatku fiepxasu. MynsTunnikaTop AepxaBHUX BUTPAT.
MynsTunnikatop 36anaHcoBaHoro GlomkeTy.
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3adaui
1. Pe3ynbTaTin Sikux €KOHOMIYHIX Yrof i3 nepepaxoBaHux 6yayTb BpaxoBaHi y BB, a pesynbtaty skux
He byayTb?
1). Mokyneub npuatas aBTomoGinb, sikuii LWiCTb pokiB ByB Y KOpUCTyBaHHI, 3a 15 TUC.IpPH.
2). BugaBHULTBO NPOAAnNo KHurw, siki 36epiranncs Ha cknagi 3 MUHYNOro oKy, Ha cymy 12 TUC.IpH.
3). Cim's npoana ctapy keapTvpy 3a 200 TUC.IPH. i Kynuna HOBY Y LWoitHO 36yaoBaHoMy ByanHky 3a 350
TUC.TPH.
4). ®ipma npugbana fecsTb HOBUX KOMM'KOTEPIB Ha CyMy 49 TUC.TPH.
5). Mignpuemevb npuabdas akwji neBHoi kopnopadii Ha cymy 40 TUC.IPH.
6). 3a BUKOHaHY JoMaLLHI0 poboTy 3a pik npucny3i Hapaxysanu 3apobiTHy nnaty 9600 rpH.
2. 7k 3miHUTbCS mponoauuia rpolueid (MS), sKwwo koedilieHT AenoHyBaHHs (c) 3meHwuscs Big 0,30 go
0,25, HopMma peaepByBaHHs (r) fopieHtioe 0,20, a rpowosa 6asa (A) cknagae 100 mnpa.$.?

BapiaHnt 35
TeopemuyHe 3a80aHHs
PiBHOBaHWiA piBEHb CBITOBMX LiiH | BUTOAW Bif 30BHILLHBOI TOPriBNI.
30BHILLHS TOPriBNS | PO3NOAIN AOXOAIB.

3adavi

1. MpunycTmo, WO HaLjoHanbHa eKOHOMika BUMyckae Tinbku ABa mpoaykTi: A — cnoxusumii i B —
iHBECTULiItHMA. Y noTouHoMy poui Byno BupobneHo 100 oa. npoaykTy A 3a LiHOW 4 rpH. 3a oguHuLo i 50
of. npoaykTy B 3a LiHoto 6 rpH. koxHa. [lo KiHUs noTouHoro poky 16 of. npoaykTy B 3Hocunucs i Bumaratotb
cBOei 3amiHu. LLo6 3abe3neuntn ekoHOMIYHE 3pOCTaHHS, y HACTYMHOMY POLi NOTPIOHO PO3LUMPUTY BUMYCK
npoaykTy B Ha 8 opuHuLp.

Pospaxyiite HacTynHi nokasHuku: 1) BBI; 2) YHM; 3) obcsr cnoxusanHs; 4) obcsr BanoBux iHBECTU-
LjiiA; 5) 0besr YucTUX iHBECTULlA.

2. HaujoHarbHa eKoHOMiKa ONUCYETbCS HACTYMHUMU [aHUMU:

Y=C+I1+G+Xn; C=300+0,8Yq; 1=200+0,2Y; Xa = 100 - 0,04Y; G = 200; t = 0,2.

Y - HaujioHanbHui goxig, C — cnoxmsanHs, | — iHBecTuUii, G — AepxaBHi BUTPaTU Ha 3aKyniBno npo-
DYKTY, X — YMCTUIA eKcnopT, t — HOMiHaNbHa NofaTkoBa CTaBKa.

PoapaxyBatu: 1) piBHOBaXHMA piBeHb HaLiOHANbHOrO [OXOAY; 2) BEMWYWHY MymbTUnfikaTopa aBTo-
HOMHWX BUTPAT.

BapianT 36
TeopemuyHe 3a80aHHs
OickanbHa (610gKeTHO-NoLATKOBA) | MOHETapHA (FPOLLOBO-KPEAUTHA) MOMITVKA Y KNacuYHIi
Ta KeWHCiaHCbKi MoZEeNsX.

3adavi
1. MpunycTumo, LU0 HauioHarbHa eKOHOMIKa BUMYCKaE Tifbkv TPU MPOAYKTH.
BukopucToBytoum aani Tabnuui, pospaxyiite ingekcw UiH MNaalwe, Jlacneipaca i @iwepa.

S T basosuit pik [MoToYHMiA pik
poaykTy K-cTb, 00 LliHa oa., epH K-cTb, 00 LliHa og., epH
«A» 10 2 10 4
«B» 8 4 10 5
«C» 6 5 10 6
2. Y Tabnuui faHo HaCTYMHi riNOTETUYHI NOKA3HWKKA (B MIPA. YMOBHUX rP.OA.).
Cnoxwveui BUTpaTH 245 | [vBineHon 14
TpaHcdepTHi BUNNaTu 12 3apobiTHa nnata 221
PeHta 14 Henpsimi nogatku Ha bisHec 18
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AwmopTu3ais 27 IMogatok Ha NpubyTOoK Kopropauii 19
YueTuir excnopt 3 HeposnogineHuii npubyTtok 21
Canbfo 4oxogiB i3-32 KOPAOHY -3 | [epxaBHi 3akynieni npoaykty 72
BHecku Ha couy. cTpaxyBaHHst 5 MpwbyToK nignpuemcTs 56
[poueHT 17 YucTi npusaTHi iHBECTUMLT 33
OcobucTUii NOAOXOAHNUA NOAATOK 16 OcobucTi 3a0LLamKeHHs 16

Pospaxyitte: 1) BBl 3a rpowosumu Butpatamu; 2) BHIT 3a rpowosummu goxogamu; 3) uuCTWi
HaLioOHanbHUA NPOAYKT i BanoBuiA HALIOHANBbHNA JOXIA; 4) AOXiA B 0COBUCTOMY PO3NOPSMKEHHI rpOMasH.

BapiaHt 37
TeopemuyHe 3ag0aHHs
KonueaHHs piBHOBAXXHOTO PiBHS BUMYCKY HABKOMO EKOHOMIYHOTO noTeHLiany. MynbTunnikatop
aBTOHOMHMX BATPAT. PeLeciiiiui Ta iHnALinHnA po3pusu. Mapafoke oLaaImMBocCTi.

3adavi
1. YncenbHIiCTb HaceneHHs rinoTeTMYHOI Kpailu cknagae 6 MnH. ocib, i3 Hux 1,75 MnH. — aitn go 16
POKiB, @ TakoX Hepie3naTHi Ta 3acymkeHi, 1,25 MiH. — BUOyNM 3 EKOHOMIYHO aKTUBHOTO HaceneHHs, 120 Tuc.
— 6e3pobitHi, 380 TIC. OCI6 — NpaLiBHWKK, 3aHSATI HEMOBHMIA poBoYMiA ieHb, SiKi BOAHOYAC LuyKaloTb HOBY
po6oTy. BUKOPUCTOBYIOUM Lii CTATUCTUYHI AaHi, po3paxyiTe:
1) BenuumMHy poboyoi cunu kpaiHu; 2) 3aranbHuii piseHb 6e3pobiTTs.

2. HomiHanbHuit BB gopisHioe 600 Mnpa.ym.rp.oA., cepeaHs WBnakicTb obiry rpowweit — 6 pasis Ha
piK, iHOeKC cnoxmBumx UiH — 1,2. Po3paxyiiTe: 1) KinbKicTb rpoLueit, HeobxigHux ans obiry; 2) peanbHuit
BBI.

BapiaHT 38
Teopemuyre 3a8daHHs

3micT, Lini, meToau Ta IHCTPYMEHTM MOHETAPHOI (TPOLLOBO-KPEAMTHOI) MOMITUKM.

3adaui

1. MpvpogHuit piBeHb 6e3pobiTTa B eKOHOMILi MNOTETUYHOI KpaiHu OLiHIETECS Y 5%, a 3aranbHui
popisHioe 10%. BukoprcToBytoum Lij jaHi, BU3HauiTh:

1) BENMYMHY BiBHOCHOrO BiACTaBaHHs hakTuyHoro BHIT gaHoi kpaiHu Bif nOTeHUiiiHOMO 3a YMOBM, O
KkoediuieHT YyTnmeocTi BHIT go auHamikv uukniyHoro 6e3pobiTTs AopiBHIOE 2,2;

2) sTpati BHI Big unkniyHoro 6e3pobiTTs, AKwo dakTuyHui obesr Bunycky y faHomy poj cknas 800
MApA.yM.rp.oA.

2. YsaBuMO, L0 AepxaBHi 3akynisni npogykTy AopisHioTb 500, nofatkoa yHkuis Mae surnag T =
0,475Y, dyHkuis TpaHcepTis F = 0,2Y, piseHb UiH P = |, nepxasruit 6opr D = 1000 3a crasku BigcoTka R =
0,1, peanbHuii obcsir BupobHuLTBa gopiHioe 2000, a noteHuinHui cknagae 3100.

Buxoasum 3 umx paHux, fante Bignosigb Ha NuTaHHs: 1. AkuM € canbao LepkaBHoro BomkeTy — no-
3UTVBHWM YK HeraTMBHUM? 2. Flka BENMYMHA CTPYKTYPHOTO i LMKNiYHOrO AedhiTy AepxaBHoro BromkeTy?

BapianT 39
Teopemuyre 3asdaHHs

I"powi Ta ix cpyHkuii. poloBa Maca B ekoHoMiL Ta ii arperaTy.
3adaui

1. 3HaitTn BenuumHy peanbHoro BBI rinoteTnyHoi kpaiku y faHOMy poui, SKLLO MUHYTOTO POKy Oro
obcsr cknas 960 Mnpg.rp.oA., Temn NpupocTy 3a pik gocsar 10 BiAcoTKiB, oAHaK LjHu 3pocnn y 1,2 pasa.

2.'Y xpaiHi A ofnH poBiTHUK Moxe BUpobuTH 3a pobounin fAeHb 6 ke Lykpy abo 1 77 onii, a B kpaiHi B
pobiTHIK BUrOTOBNsIE 33 poboumii fieHb 2 ke Lykpy abo 4 1 onii. [laitTe BiANOBiAb Ha Taki MUTaHHs:
1) Sk BigHOCHI LiHK y kpaiHax A i B 3a BigcyTHoCTi TOpriBAi MiX HUMU?
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2) Wo 6yayTb noctaBnsTi kpaikn A i B Ha ekcnopT nicnst BCTAHOBNEHHS TOPrOBENbHUX BiAHOCUH MiX
HUMN?

3) Y siKux Mexax MOXyTb KOMMBATUCS CBITOBI LiiHM MiCMsi BCTAHOBMEHHS MiXHAPOZHWUX TOPrOBEMbHUX
BiJHOCUH?

4) SKWo npunycTuTK, WO A0 BCTAHOBMEHHS MiXHAPOAHWX TOPrOBEMbHWUX BiBHOCUH OAMH POBITHUK Yy
kpaiki A BupobnsB 3a aeHb 4 ke Lykpy abo 0,75 1 onii, a B kpaiHi B — 0,5 ke uykpy abo 3 1 onii, To sikuM
6yne 3aranbHuin NpupicT BUPOBHULTBA Lykpy i onii y pe3ynbTaTi cnevianisaLii kpaiH Ha BUMYCKY BiHOCHO
[JeLLeBLUNX NPOLYKTIB?

5) AKwio peanbHe cniBBIAHOLIEHHS Y TOpriBMi Mix kpaiHamu A i B cknanocs Ha piBHi 1 ke Lykpy 3a 0,517
onii, T06T0 2 ke Lykpy oBMiHIOKOTECS Ha 1 1 onii, To skum Byae Burpalw Bif crewjanisadii i Toprisni ans
KOXHOT kpaiHu?

Bapiant 40
TeopemuyHe 3a80aHHs
KopoTkocTpokoBa Ta JOBrOCTPOKOBa MakpoekoHOMIYHa piBHoBara. Lok nonuty i nponoaulii.
CrabinisaviitHa nonituka.

3adavi

1. Pospaxyitte obcsr BBIM 3a BuTpatamy i foxofamu, SKWWO Y AaHOMY poLi BEMMYMHA CMIOXMBYMX
BUTpAT HacenewHs gocsrna 180 mnpa.rp.oA., doHA 3apobiTHoi nnatv cknas 147 mnpa., BapTicTb Cno-
XKUTOTO Kanitany (amopTusauis) — 57 Mnpa., npuBaTHi iHBecTuLji — 60 mMnpa., npubyTok dipm 3 AnBiAeHAaMM
- 43,5 Mnpa., fepxasHi BUTPATK Ha 3akyniBnito ToBapis i nocnyr — 48 Mnpp., HenpsMi nofaTku Aepxasu Ha
6isHec — 15 Mnpg., NPOLEHTHI BUNnaT — 27 MApL., PeHTHi Bunnatv — 10,5 MApg., a yicTuir ekcropT — 12
MINpLL.TP.OA.

2. 3HaiigiTb BEMWYUHY MPOCTOrO FPOLLOBOrO MyNbTUNAIKaTopa Ta KinbkicTb 6E3roTiBKOBUX rpoLLent y
rpoLLoBiii Maci B 06iry, SKLWLO Maca roTiBku i 6e3roTiBkoBuX rpoLueir B 0biry gopiHioe 420 mnpa.rp.og., a
HopMa 060B’A3K0BOrO pe3epByBaHHS cknapae 25%.

ZOMR
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FOR
3MICT

3apaui i Bnpasy Ans NPaKTUYHKX 3aHATb — 3
3apavi i BnpaBu Ans camocTiiHoi poboTtn — 9
P03B’s130K TMNOBKX 3a4a4 3 MakpOEKOHOMIKM — 15
Tectn-23

3aBOaHHs KOHTPONLHOI POBOTU ANS CTYAEHTIB AMCTAHLINHOTO HABYaHHS — 58

FOR
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